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NJIAONMIATH GUHIYP

C)” Haueptu npsmoyronbHuk ABCD w nposeawm

otpesok AC.

B C

A D
OTtpesok AC - puaroHanb npsAMOYroJibHUKa.
2) Ha kakue durypbl guaroHanb pasgenunia nps-
MOYrOJIbHUK?

3) Haueptu Ha 6ymare B Kknetky nwobow npsmo-

yronoHuk. Bbipexu ero, paspexbp Mo guvaroHasw.
Uto MOXHO cKa3aTb O MNOJMYYUBLUUXCA TPEYrosibHMU-
kax? Kak ybegutbca B npaBu/ibHOCTM BbiBOAa?

4) Hangu nnowapb npsmoyronbHuka ABCD.

5) Uemy Oyper paBHa niowanb Ka)kgoro TpeyroJsib-
HUKa, MNONy4YUBLUErocs B MNyHKTe 27

C)1) Pewu 3apauy.

Komuata wmmeer mupsamoyroabayio dopmy. [launa
KOMHaThl 6 M, a mupuHa B 2 pas3a MeHbime. Haii-
AW TIOMIAJAb KOMHATHI.

2) Haueptu nnaH komHaTbl B yanobHoM wmaclTabe.
3) Hangu nepumetrp KOMHaTbl U nepuMeTp eé nnaHa.

4) Bo ckonbKo pa3 nepumeTp KoMHaTtbl Gosblie ne-
pumMeTpa €€ nsaHa?



C)U B uéMm 0cobGeHHOCTb BblpakKeHWHK:

33+3+3:3, (333+3)-3, (3+3+3)-(3+3)?

2) Hahpgu 3HaueHUs BbliparkeHUWH.

3) lMNMoctaBb 3HaKW OEWCTBUW M, €CNM HYXHO, CKOO-
KU TaK, 4ToBbl NONYYU/IUCb BepHble pPaBeHCTBa.

33333=198 33333=2366 33333=22
33333=172 33333=243 33333=0

4) Wcnonb3ya ToXe NATb TPOEK, 3HAKWU [OEUCTBUN U
CKOOKHM, 3anuiin BblpaKeHUs C APYrMMU 3HAUYEHUSAMM.

C)U Mpouutante uucna: 137245, 132745, 532741,

741532, 412357.
YUem oHu noxoxku? YHem pasnuuyarotca?

2) 3anvwuTte eweé HECKOJIbKO 4YuCes, UCNoNb3ysa 3a-
MeueHHoe cxoacTtBo. CKo/nbKO uucen nosyyunocob
y Bac? Ckonbko B kKnacce?

3) CoctaBbTe M3 MNONYYUBLWIMXCA UYWUCEN CYMMDbI
M pasHocTu. [lpepnoxure HaWTM MX 3HaUEHUs OfHO-
KJlaCCHUKaM.

4) Bbibepute omHO M3 uucen nyHkta 1 W cocTaBsb-
Te Npou3BefeHUss 3TOro 4Yucna U BCexX OJHO3Hau-
HbIX uucesn. Y Kakux Mpov3BefeHWW 3HaueHus Oyayt
wecTu3HauHbiMKM? [lpoBepbTe, BbINOMHWUB BblYMUCIEHMUA.

C) 1) Kakol pnuHbl B caHTMMeTpax MoOryt ObiTb CTOpO-

Hbl NPAMOYrosibHUKa, naouwagb Kotoporo 18 cm??

2) Haueptu oguH U3 TakUX MNPSAMOYrOJ/IbHUKOB, MNpPO-
BeU B HEM JuaroHasnb.

3) Uemy Oyper paBHa nnouwagb KaXkgoro MoyyuB-
werocsa TpeyronbHuka? OObACHU CBOM OTBeET.
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4) Mawa paccyxpana Tak:

: «[duaroHanb Bcerga Aenut nNpAMOYroJibHUK Ha

»¢ nBa paBHbix TpeyronbHuka. [loatomy ecnu

L2 naowapjb npsMoyrosbHuka pasHa 18 cMm?’, TO
naowanb KaXXA4oro TpeyrosibHMKa paBHa MoJo-
BUHe ero nnowagu: 18 :2 =9 (cm?)».

BepHbl 11 eé paccyxpeHua?

5) Ha TtpeyronbHuku Kakow nnowagu pasnenarcs

AWaroHanblo MNPAMOYroJibHUKM CO CTOpoHamMu 1 cm

m 18 cm, 2 cm u 9 cm?

Cf_j 1) npo‘-lMTaﬁ 3agauy.

Paccrossnune ot ropoma mo mocénka 24 kM. M3 ro-
poja BBIIIEJ IIENIeX0J CO CKOPOCThIO O KM/d.
Ha xakom paccrostHuum ot mocénaka OyaeT Ienexo/|
yepe3 4 yaca?

Coenan ueptéxk W pewu 3agaudy.

™) 2) B kakom HanpasneHun mor uatu newexon? Cpe-

S OOFD
YR

NlauTe HOBbIM UYEpPTEX.

3) HononHu ycnosue 3apaun TaK, 4TOObI OHa HMe-
na OAHO pelleHHe.



C ) 1) Ha otonenbHOM nucTKke B KAETKY HauepTh urypy
MO OMNUCaHMIO:

OT Haya/ibHOW TOUKM 8 KneTtok BnNpaBo, 2 - BHUI,
2 - Bneso, 4 - BHWU3, 4 - Bneso, 4 - BBepXx,
2 - BneBo, 2 - BBepxX.

B 2) Paspenu durypy Ha ueTbipe paBHbIX MPAMOYroJfib-
=« Huka u BbipeXku wux. Hanau nnowanb opgHoro nps-

MoyrosibHuKa. Yemy Oyper pasHa nnowapgb BCed hu-
rypbl u3 nyHkta 17

3) Cnoxu u3 petanen pasHble Urypbl.
Urto obuiee y Bcex MONYUMBLUMXCHA (PUTYpP WU NEpBO-
HayanbHOW courypbi?

C'___71) Hanou 3HaueHusa BbipakeHWM.
(21000 — 10986) : 6 + 894819 + 96318 : 3
1576 -7+ 8340-4+ 30040 —6008 -5

2) He MeHsAa uucen v 3HaAKOB [EUCTBUM, HU3MEHMUTE
BbIPa>KE€HUA TaK, 4TOObl MX 3HAYEHUA CTanu OPYruUMu.

o

(é 4
MR

C.___>1) Haueptv TakoW >ke TpeyrosbHuUK.

2) lMpepnoxu cnocob onpepeneHus
ero naouwagu.

3) YyeHuK nocTtynun Tak:
- K JaHHOMY TpeyrosibHUKY po6asun
TaKOMW >Xe TPEeYrosibHUK W MONydus nps-
MOYrOJIbHUK;
— BbIYMC/IM/I MAOWAaAb NPAMOYroJibHUKA;
- pasfgenun 3HauyeHue naowanu Ha 2.
Mpas nu on? O6bsACHKM cBOM oOTBeT.

4) Hanpgu nnowapb TpeyrosibHUKa TaKUM >Ke CMNOCO-
6oMm.

C__)Kponvm cobpan ypoykalh c oropoja W 3anucan pnaH-
Hble B Tabnuuy.

rp:‘;gl,xu Osown 1 Moa:::.l,a Kon-so ?ditl::
1 MOPKOBb 200 r 7 wr. ?
2 MOPKOBb 200 r 9 wr. ?
3 Kanycra 2 Kr 2 wr. ?

1) Hangu wmaccy oBouweH, cobpaHHbIX C KaKAOM
rPAAKH.

2) C kakow rpagku cobpaHo 6osbluee KOJIMYECTBO
mopkoBok? CKo/lbKO BcCero MOpKoOBM cobpaHo?
(Hanaon wmaccy.)

3) KonuuectBo Kakux oBoluierd OoOJblie: MOPKOBM
wnn kanyctbl? Macca kakux osouien 6onbe?

& ) 1) Mpouwutai 3apauy.
Ha Ttpu rtapesku paszmoxunaum 18 nupoxkuabix. Ha
BTOpPOW Tapejike Ha OJHO THUPOKHOE OKa3aJ0Ch
OoJibllle, YeM Ha IEepPBOil, M Ha CTOJbKO K€ MEeHb-
me, yeM Ha TpeTbhell Tapenke. CKOJIbKO THUPOK-
HBIX Ha KaxXAOW Tapeke?

2) Tneb cocrtaBun K 3ajaye TaKylO CXeEMy:

1 Tap. ——-

2 Tap. — 18 1.
1

3 Tap. —————
[Monb3yscb cxemown, oTBeTb Ha Bonpoc: «Ha ckomb-
KO MeHbIlle THMPOKHBIX Ha IEPBOM Tapeske, 4yeM Ha
TpeTheit?»>. Pewwun 3apauy.

3) Kak u3MeHUTCH pelleHWe 3apadyd, ec/id Ha TPEex
Tapenkax 15 nUpoOXkHbIX; 24 NUPOXKHbIX?



@1) PaccmoTpute paBeHcTBa.

*¥¥% + 3 = %%xx7 *¥¥% « [ = %¥%%3

.“ . . o
?? KakoW uudpon okaHuuBaeTcs MNepBblM MHOXMUTE/Db

B Ka)XOOM W3 HUX?

2) 3anuwuTte HECKOJ/IbKO BEPHbIX PAaBEHCTB, 3aMEHWB

BCEe * uUUppamu.

@1) Uem noxoxku Bce durypbl pucyHKa?

2) Paspenu durypbl Ha ABe rpynnbl.
3anvwun HoMepa Uryp KaxknoW rpynnbl W MNPU3HaK,
MO KOTOPOMY OHW BblAEJIEHDI.

3) Hanau pgpyrow npusHak BblgeneHus rpynn. 3anu-
UKW ero U Homepa GUryp KaxXgou HOBOM rpynnbl.
4) KakoW M3 HaWgeHHbIX MPU3HAKOB Tbl CUYWTaelWwb
6onee BaxHbiM? [louemy?

5) Kakue Tbl 3Haewb npegmetbl, MMelowue dopmy
UMNMHOPA WKW NPU3MbI?

OkcaHa

‘27 1) 3anvwu Bce HaTypasibHble YMC/a, HayMHas C YMC-

na 7576 u 3akaHumBas uucnom 7 587.

2) Hanpgu npusHak, no KOTOPOMY HMX MOXHO pa3ge-
NUTb Ha pABe rpynnbl.

3) YuyeHuKM BbiAENUIU Takue rpynnbi:

1) 7576, 7577, 7578, 7579.
2) 7580, 7581, 7582, 7583, 7584, 7585,
71586, 7587.

e 1) 7576, 7578, 7580, 7582, 7584, 7586.

2) 7577, 7579, 7581, 7583, 7585, 7587.
lneb

Kako# nNPU3HaK HUCNOJIb30BaJl Kamﬂblﬁ M3 Hux?

4) Kakue eweé uucna MOxHO [o0baBuTb K rpynnam
OkcaHbl v [neba, uTtoObl 3TWU NPU3HAKKU HE H3Me-
HUAUCDH?

5) Mo kakomy npu3HaKy paspeneHbl uucna y tebsa?

@1) Haiou BepHble paBeHcTtBa. Ob6bsicHu ceou BbiboOp.

(3264 —2176)-8=3264-8—2176-8

6347 — (179 + 856) = 6347 — 179 — 856

(39900 + 132126) : 6 =39900: 6 + 132126 : 6
87823 — (59387 — 25245) = 87823 — 59387 — 25245

2) Bbinuwwu BepHble paBeHCTBA WM NpOBEPb WX, BbI-
NMOJIHUB BbIYUCIEHUS.

3) ﬂ,OK&)KM, 4YTO OCTaBLWeeCAd pPaBe€HCTBO HEBEPHO.

4) N3meHu B HEBEpPHOM paBEHCTBE MNpaBylo WU fe-
BYlO uyacTb TaK, uTobbl oHO cTtano BepHbiM. ([MocTa-
paWcs He MWCnosb3oBaTb Jpyrue uucna.)

9



5) B kakom paBeHCTBe MNpUMEHWIM pacnpepenu-
TeilbHOE€ CBOWCTBO YMHOXEHWUS OTHOCUTEJIbHO
BblUMTAHUA?

3anvwu ¥ npoBepb CNpaBeA/IMBOCTb 3TOr0 CBOMWCTBA
ONA TPEx pApyrux uucen. 3anuiv 3TO CBOMCTBO
B obuem Buae, ucnonb3ys Oykebl a, b u cC.

C ) 1) lNpounTtam TeKcT.
[Isaravoxk kynusa g apyseil BO3AYIIHBIE Iapbl
Tpéx 1BeToB. lleHy M KosmuyecTBO MIapOB KaXKI0-
ro IBeTa BUJIHO Ha 4YeKe, a CTOUMOCTb Pas3MbLIO
noxaém. CTOMMOCTb KaKuX MIapoB OoJibllle: Kpac-
HBIX uiau cunux? Ilouemy?

[t - — e

MATAIA

«BO3AYLIHbBIE LUAPGI»
YEK Ne1

LLlap kpacHbit D py6. x 7 w.....
Spy6.x8um...

LLap cuHWiA

LWap 3enérbit O pyb. x 8 wr...

tl% | 05099012

e S e = i i

2) 3a kakue wapbl [latrayok 3annatun 6Gonbue:
3a CUHWE WU 3a 3enéHble?
3) Ckonbko ctout Bcsi nokynka? CocTaeBb Bbipake-
HUE W BbIYUC/IU €ro 3HaueHue.

@;@

2™ 4) CpaBHWTe nosyyMBLUMECS BblpaXKeHUS.
S

i

10

C__)1) BbinonHW usmepeHua v Hawau naowanb AaHHOM
dourypeobl.

2) Hangu nnowapb durypbl pasHbiMM crnocobam.
Kako# cnoco6 Tbl cuuTaewb pauroHanbHbiM? O6b-
ACHU, nouemy.

3) Haueptn pgpyryio durypy, nnowagb KOTOpPOW
yaobHo HaWTM Takum ke cnocobom. Bbluucnun eé
naowamnb.

4) Haueptn npsMOYrosbHWK, naowagb KOTOPOro
paBHa nsowann durypbl 13 nyHkta 1.

C-)U Pewn ypaBHeHus.
€N y:8=3562 6-x=2142
¢®; a-7=14224 & k:9=19097

2) YcnoxHW ypaBHeHWs Tak, 4TOObl KOPHW ypaBHe-
HAX NpPU ITOM HE W3MEHWIIUCDH.

()1) Hahgu 3HaueHue BbiparkeHus.
' (9360:4—8960:8+5180-7):4
2) N3meHn B BbipakeHuu nopsagok gencteun. Kak
M3MEHUIOCb ero 3HaueHue?

11



C_)1) [MpouuTan.
MenBennb, nmca M BOJK COPEBHOBaINWCh B Oere.

Onu mobexanm OJHOBpeMeHHO OT ayba Kk Oepése.
Mx crkopocTu yKasaHbl Ha PHUCYHKE.

Ll

2) OrteeTb Ha BOMpOCHI:

» Ckonbko MeTpoB 3a 1 ¢ mpoberaer Jsmca?
CKOJbKO MeTPOB 3a 2 ¢ TPOOEKUT MeaBelb?

= KTo oxraxercs pmaibiie Bcex OT Oepésbl udepes
S5c?

= Kro oxaxerca Oamxke Bcex kK Oepése uepes
3c?

» Haiinu paccrognme ot myba 10 Oepésnl, ecian
Me/Belb TipeojoJjes ero 3a 14 c?

= 3a Kakoe BpeMms MpoOe)aau 35Ty AUCTAHIINIO
Juca M BOJK?

() 1) HaWau BepHble paBeHcTBa. O6bscHM cBoM BblIOOD.

626657 + (864975 — 540373) = 626657 +
+ 864975 — 540373

(792464 — 378856) : 8 = 792464 — 378856 : 8

147 586 — (38974 + 56 097) = 147586 — 38974 —
— 56097

2) BbinMwu BepHble paBeHCTBa U MPOBEPb WX C MO-
MOLLbIO BbIYUCNEHUN.

12

3) BHecu TakuMe M3MeHeHUA B HeEBEpPHble pPaBEHCTBA,
4yTOObl OHW CTasU BEPHbIMM.

() 1) Onpegenu u 3anvwun kooppauHatbl Touek M, K, P.
0] M K P
0 1 | -

Y

2) HauepTu KOOpAMHATHbLIK Nlyd C €AWHWUYHbIM OTpPE3-
KOM, BIABOE€ MEHbLIMM, YeM Ha nydye B nyHKTe 1.

3) Otnoxku Ha CBOEM nyye OT €ro Hauyasa OTPe3KH,
paBHble no pnauvHe otpeskam OM, OK, OP.
Onpenenn wn 3anvwm kooppauHatbl Touek M, K, P.

Kak usmenunucb kooppguHatbel Touek? OT uyero 3to
3aBUCHUT?

C___)1) Kak HasbiBaetca nuuua AC, kotopas paspenu-
Nna npsaMOYroJibHWUK Ha gABa TpeyrosibHuka?

B C

A D

2) Pewwu 3apauy.
B mnpsamoyroapHuke mnpoBejeHa auaroHasab. Ilimo-

najab OJHOTO W3 TOJYUYUBIIUXCS TPEYTOJbHUKOB
paBHa 25 cm’. Haiiagm miomanb HpsSMOyrojibHUKA.
3) Haueptn npsMoOyronbHuK, MMEKOWHUH HaW[EHHYIO
nnowanb. Bce nu npamMoyronbHukuK, uMelouiMe Takyto
Ke nJouwagb, MOXHO HW3006pas3uTb B TeTpaau B Ha-
TypanbHylO BESIUUUHY?

13



( _._)1) BepHucb k 3apaue Ne 20. Y3Hau, kakon nyTb

npobekana 6bl nuca, ecnu 6bl Bexkana B 2 pasa
6bicTpee?

2) Kak npoMnpgeHHbIM nyTb 3aBUCUT OT CKOPOCTHU?
Mpoponxxu dpasy:
«Ecnu ckopoctb pABHXXeHUs yBeNnUUUTb (YyMeHb-

WKWTb) B HECKONbKO pa3, TO MPOWAEHHbIW NyTb
... (...) BO cTOonbKO >X€ pa3».

3) Kakoe pacctoaHue npobexutr Bonk 3a 10 c?
A kakoe - 3a BpeMs, MeHbwee B 2 pasa? B ka-
KOM cnydae BOJIK NMPOOEeXWT MeHbllee paccTtosiHue?
Bo ckonbko pas?

4) Kak npongeHHbIH nyTb 3aBUCUT OT BpemMeHu?
Mpoponxu dpasy:

«Ecnu Bpemsa paBUXXeHHA yBenUUUTb (YMEHbLUUTD)
B HECKOJIbKO pa3, TO npoWaeHHbIH nytb ... (...)
BO CTOJIbKO >Xe pa3».

( _)I’Iposepb, BEPHbl /I HEpPaBEHCTBA, BbINOJIHWUB [EM-

CTBHA.

2232-8+2340:4>20706-9 — 4600 -7

50103 — (35073 :9 + 3794) < (50103 — 35073): 9 +
+ 3794

() 1) Pewwu 3apauy.

Y Mamu 96 opexos, a y Karu 68. Ckosbko ope-
XOB OTjaja OJlHa JeBOYKa JPYyroi, ecjam y HUX
CTaJl0 OPEeXOB IOPOBHY?

2) CoctaBb cBOl 3agauyy Ha ypaBHUBaAHWE pa3/vu-
Horo konudyectsa npegmetoB. [lpegnoxku opHoknac-
CHWKaM pelwuTb TBOK 3ajauvy.

14

()1) Pewwn 3apauy.

()1) PaccmoTtpu ueptéx.

K E

M P

Kak moykHo Hazsatb ctopoHy MK ? Cropony MP?
2) 3anvwu B obuwiem BuAe, Kak HaxoAAaT njolLafb
NPAMOYroJibHUKa.

NMposepb: nonyuunacb Takas ¢opmyna: S=a - b.
3) Hanau nnowapb npsAMOyrosibHWKa, Y KOTOPOro:
manvHa 3 M 5 oM v wupuHa 7 am;
manvHa 378 cm W wupuHa 9 cwm;
= wuprHa 59 cm u gnuHa 8 gm.

B xopsune 4 rpymm um 3 sgbioka.
Kakoe HamMmeHbIllee KOJIMYECTBO (PPYyK-
TOB HY/KHO JOCTaTh W3 KOP3WHBI HeE
rasaas, 4ToObl CpeAyd HUX O0Ka3aJocCh
X0Tst Obl 2 s6sioKa? 2 OJAWHAKOBBIX
dbpykTa? 3 rpymu? 2 pasubix ¢ppykra?

2) Kak u3mMeHsTCA OTBETbl Ha BOMPOCHI
3ajlau4, ecnuv B KOP3uWHYy pobaBuTb aBa nepcuka?

3) CocraBbTe K YC/OBMIO 3ajauud C TPeMs BUOAMM
PPYKTOB Apyrve BOMPOCbl U OTBETbTE Ha HMUX.

( __)1) Haiau 3HaueHue BbipakeHUs.

71576 - 7 — 58340 :4 + 137435:5

2) NU3MeHn B BbipakeHWU MOPALOK [OEUCTBUM Tak,
yTOObI €ro 3HayeHue W3MEHMOChH.

15



C)1) Hahgu nnowanu npsaMoyrosibHUKOB, €CIu: CDH Pewwu 3apauy.

a =47 cm a=179 mm a= 254 wm [Temmexonm 3a 2 4 mpomén 8 kM. Kakoit myTh mpo-

b =28 cm b =6 mm b=1wm e/leT 3a 3TO Ke BpeMsd MallliHa, JBUTradChb CO CKO-

Kakass dopmyna uvcnonbsoBanacb npu BblUUMCAEHUSAX? POCTI;IO B 15 pas Gouble, 4eM CKOPOCTb TIelle-
X0/1a"

2) Kak u3 dopmynbl nnowagu nNpAMOYrosibHUKaA
NoNy4YuTb QOpPMyny nnaowagu npsaMOyrosibHoro Tpe-
yronoHuka? [lposepb, y Tebs nonyuunacb Takas

dopmyna:
% S=(a-b):2

NMnowapab NpAMOYronbHOro Tpeyrosb-
HMKA paBHa MNOJIOBUHE 3HauyeHUa |}

NMPOU3BEREHUA CTOPOH, ob6pasyowmx 2) Hangu pewenue B ogHo pencteue. [lpu 3artpyn-
NnpAMOMW yron. HEeHWM BepHUCb K 3ajaHuio Ne 24,

Ha a Kakoe paHHOe oKakeTcs /MWHUM NPU TakoM Cro-
3) Hangwu nnou.l,a]\),u,b 2I'IpﬂM0yI'OJ1bHOFO TPeyronbHUKa, cobe pewenns? ChopMyaupyi 3amauy, MCKIIOUMB
ecru a=3gm, b =20 cm. 3TO0 JaHHoe.

3) Kak u3meHuTCca oTBeT 3ajauu, eciv MalluvHa 6Oy-

CD 1) Hauyeptu kKoopgauHaTHbIM Ny4 C eAUMHWYHbIM OTpes- neT HaxoAuTbCA B NyTW BABOe AoOJiblie newexopa?
' KoM 1 cM M oTMeTb Ha HEM Touku K (9), M (11), Mpu 3aTpygHeHuM BepHUCb K 3apaHuio Ne 24,
H (5), P (3). 3anvwun TOUKM M UX KOOPAMUHATbl B MNO- )
panKe ypaneHusa oT Havana sydya. Kakas Touka CD Hahgu 3HaueHus Bbipa>keHWM.
pacnosioxxeHa 6auxe Bcex kK Hauvany nyva? Kakas - I N 23992 + 25100 38004 - 2
? ?
panbwe Bcex? Ot l:ero 3T023aBMc4MT. ; 100000 — 76 008 \@, 39703 - 9
2) CpaBHM uucna 3 m 1; 5 H E; 2 U - 175700 : 7 49092 — 9389
3) 3anuwu uucna B nopsanKke BO3pacTaHUA. =
3 i 6 4 CDU KakumMu uudppamu MoXKeT OKaHuMBaTbCA MEPBbIU
7 7 1 7 2 7 | MHOMMWTENb B KaXX[OM W3 JaHHbIX paBeHCTB?
4) HauepTn HOBbIM KOOPAMHATHLIK /Iyd U OTMETb Ha **%% - 4 = %xx8 **% « 8 = x%x4
HEM TOYKWU, COOTBETCTBYIOLWME UKUCNaM nNyHKTa 3, 2) 3anuwm HECKO/IbKO BEPHbIX PaBEHCTB, KOTopble
BblOpaB yAoOOHbIM €OWHUYHbIKW OTPEe30K. MOXHO MOJly4YUTb, 3aMEHUB BCe * LUPpPaMH.
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C)1) [MpounTtaht 3apgauy M caoenam K HeW UepTexKH.
Hagcrpeuy apyr apyry BblexXaiu JBa aBTOMOOWJI.
Onpun exan co ckopocTbio 60 KM/4, aApyroir -
co ckopocThio 65 kM/4. Ha cKOJIbKO KHJIOMETPOB
onn cbObaumsgarca 3a 1 u aBuxkenua? A 3a 2 y?

2) CpaBHM CBOM YEpTEXH C TaKUMMU:

1 4

60 kM/4 L 65 KM/4
> <

2y 24y

60 kM/4 65 KM/4
> <~

Kakol uepTéx nomo>keT OTBETUTb Ha MNepBblM BOM-
poc 3agauun?

3) Pewwu 3apauy. OtBeT Ha nepsbi BOMNpOC 3apauu
NMOMOr OTBETUTb Ha BTOPOW BoMpoc?

PacctosHue, Ha KoTopoe cbnukaiorcs
ABUXYlLIUECHa NpeaMeTbl B efUHULY BpPEeMEHH,

Ha3bIBAlOT CKOPOCTbIO CONMIKEeHUS.

4) Kakol M3 noslyuyeHHbIX NpW pelleHWU 3agauu oT-
BETOB MOXHO Ha3BaTb CKOPOCTbiO COAUXKEHUA?

671) Pewn HepaBeHcTBa.

N a+ 15> 23 27 —a < 14
a:7>9 a-8>56
a— 18 > 40 12:a<9

2) Kakum cnocobom oHu 6binn pelueHbl: noabopom
MAW C nomouwblo ypaBHeHun? Ecnu nopgbopom -
nonpobyl pelwnTb HepaBeHCTBA MNO-APYromy.

18

é _)3anwum NMPOCTble BblpaeHWUs, M3 KOTOPbIX COCTaB-
JIEHO JaHHOe CNOoXHoe BblpakeHue. Hahgu ux 3Ha-
yeHus.

(4709 -6 — 1489): 5+ (56014:7 + 4106 - 4)
Uemy paBHO 3HauyeHWe C/IOXKHOrO BblpaXKeHUs?

C ) 1) Haueptute Takonm MHOrOyrosibHWK.

2) Paspenute MHOroyrosbHMK Ha 4acTu Tak, u4TOObI
ynobHo 6bi10 HaWTW ero nsowagb.
Halgute pasHblie cnocoboi.

3) BbinonHute Heobxogumble HU3MepeHUss U HaWauTe
naowanb MHOFOYyroJibHUKa.

4) 3anvwuTe MCNoNb3OBaHHble BaMW (QOPMYJibl.

5) Haueptute apyryio durypy, Ans onpeneneHus
njaouiagu KOTOPOMW noTpebyioTca Te e opMybl.
Hanoute nnowagb 3ton durypsl.

() 1) Pewwu ypaBHEHMUA.
5271+ x = 8352 27 468 + a = 68975

Kakue 3HaHus nomornu Tebe pewuTb ypaBHeHWA?

2) CoctaBb ypaBHEHWE Ha HaxoXAeHWe HEeWU3BECTHbIX
KOMMNOHEHTOB BbIYUTAHWSA C MHOrO3HauyHbIMWU UYUCIAMM.
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C' __)1) Ha kakue rpynnbl MOXHO pa3genvdtb 3TH Tpe-

YroJIbHUKKU?

1 : ; 4
5 3
5 7 3
6
3anuwuM HasBaHWa rpynn v Homepa TPeyrosibHUKOB,

BXOOAWMX B HUX.

2) lnowapu TpeyrosibHUKOB KaKOM rpynnbl Tbl MO-
Xewb onpegenutb? BbinonHu wusmepeHua u onpe-
Aenn UX nnowanuv, ucnonbsys dopmyny.

C ) Hy>kHO nu BbinONHATH OeWCTBUA, UTOObI YCTAHOBMUTL

BEPHOCTb HepaBeHCTB?
(13824 +7839) -9 < 13824+ 78399
800700 —32415:3 > (800700 — 32415):3

[MfpoBepb, BepHbl /IM HepaBeHCTBA C NOMOLLbIO Bbi-
YUCIEHUMN.

C)U Mpounutah 3apmauy W cpoenal K HeW UepTEX.

N3 naByx ropomoB HaBCTpeuy APYT APYTy OJHOBpe-
MEHHO BbIILJIN aBa moe3fga. OauH IENT co CKO-
poOCTBIO 52 KM/4, CKOPOCTh APYroro Obiga 67 KMm/d.
Yepes 6 u moesna BcTpetwsuch. Haiiam paccros-
HUE MeX/IAy TOpOJ/laMu.

20

2) CpaBHM CBOM 4epTEX C TaKUMM:

yepe3d 6 u
52 KM/4 P 67 kM/4
> <
6 u 6 u
52 KM/4 P P 67 KM/u
> <

Kakoih uyeptéx Tbl cuutaewb BepHbiM? QOO6bACHH
cBOM BbIGOP.

3) Pewwu 3apauy pasHbiMM cnocobamu, cCOCTaBWB Bbl-
pa>keHus.

4) YueHWUKHU COCTaBMU/IM TaKWe BblpParKEeHMUS:

52-6+67-6= @(52+67)-6=

MonuuHa Newa

Kto u3 Hux npas? Kak paccyxpan kKaxabin?

5) Kakyio BenWuMHYy Haxoaunu B 3ajadve, CJ/IOXKUB
yucna 52 wun 67?7

6) Kak MOXHO M3MeHWTb Bonpoc 3agauu, uTobbl pe-
LeHWe He MeHSaNocb?

C.)U Pewn ypaBHeHus.

19378 + e = 45497 k+ 572483 = 961262

2) N3meHW ypaBHeHWS TaK, YTOObl KOPHW ypaBHEHWH
OCTa/uCb MNPEXHUMMU.
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C) 1) Mpouutai 3apauy.

W3 ropoga A B ropox B Bblexan aBToOyC CO CKO-
poctbio 80 xkMm/4. Uepes 1 wac Bciieq 3a HUM BBI-
exasa MammuHa co ckopocThio 100 km/4. Kakoe
pacctosiHue OyaeT MesKaAy MallnHOW U aBTOOyCOM
yepe3 1 wvac mocsie Bble3a MallUHBI?

2) Paccmotpu ueptéx. Pewwn 3apauy.
80 xkM/4

P
A ‘B
yepe3 1u 100 km/u

P>
3) Kakoe paccrtosHue npoepetr aBTobyc M Kakoe -
MallMHa 4yepe3 KaXAblM 4yac C MOMeHTa Hadana
ABWXeHWss aBTobyca? 3anuwu uucna B Tabauuy.
(He 3abypgb, uto MawwuHa Bblexana Ha 1 uyac nosxe.)
Cmoxer nu mMawuHa pgorHath aeBTobyc? Kakoe pac-
ctosaHue OypeT mexkay aBToOycoM M MallMHOW 4yepes
Kakabli vac? 3anuvwm B Tabnuuy.

NMpoipeHHbIW nNyTb

yepes | uepes |uepes |yepes | uepes
1| 249|349 |449]|5uy

ABTOOYC

Maimunna

Paccrogauue
MEXKIY aBTOOYCOM
U MaIllUuHOU

Kak u3meHsieTca pacctosiHMe Mexay MaluHOW W aB-
TobycoM C TeueHUeM BpeMeHU?

4) Cpenait BbIBOJ, KakK HaWTU CKOPOCTb cO6nu-
KEHUSl, eCnM OJHO [ABUXKYLLeecs TeNo [OroHser

apyroe.
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( __)1) Ha puarpamme nokasaHbl npuMepHble naoLlLagu

KpynHenwux o3ép Poccuu.

KM)

N
(8,
|

KB.

(ToIC.
l
|

o
|
|

Mnowapnb o3epa
o
l
|

Ozepo Jlaporkckoe

Bankan o3epo
Onpenenu no pguarpamMme WX MNpPUMepHble MOLWAIM.
2) Mokaxu Ha puarpamme nnowanb OHexxckoro
o3epa, kKotopas npumepHo paBHa 10 Tbic. KB. KM.
3) Y3Hau B 3Huuknoneaun unu WMHTepHeTte, kakoe
o3epo camoe b6onbwoe B mupe. Kakasa y Hero nno-
wagab M rge oHo Haxoautca?

()1) Yto wu3ob6pakeHo Ha uyepTexke?

1 1 L
T T >

4 5
2) MoXXHO nMU cuuTaTb, UYTO 3TO KOOPAMHATHbLIA Nyy
CO CTEPTbIM Hayasom?

3) Kak BOcCCTaHOBWMTb Hauyasno KOOPAUHATHOro nayda?
Mpenno>xku ceon cnocob.

4) Jawa BbiNONHWIA 3afaHUe Tak:

L) i
] | T i§ Ly
¥ W

----."----1----(----.—.—.—>

0 4 5
TeBoM cnoco® noxo) Ha 3TOT?

-
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@ 1) Pewwn 3apauy.

/IBa Temnoxoma Haxoausauch B nyHktax A m B Ha
pacctodauu 30 KM Jpyr OT JApyra W TMOIJIBIIN
B TIPOTHUBOMNOJOXKHBIX HampaBjeHusax. Ha kakowm
paccTOSHUU JPYT OT Apyra OyAyT TEILIOXOIbI, €C-
au onuH nporsabiBéT 10 kM, a apyroii - 6 kMm?

2) Ckonbko peweHun umeeT 3apaua? Cpenan uep-
TEX K KaXKAOMYy peLueHHIo.
CpaBHM CBOM uyepTeXXU C TaKUMMU:

"\ 10 kM 6 kM s
AN B
30 kM
[ 10 kM 6 kM
A 'B
30 km

3) Kak Hy>XHO W3MeHUTb ycnosue 3agayd, 4TOObI
NpuM €€ pelleHUU WCMNoJib30BasiaCb CKOPOCTb cOnuxe-
HUa? B kakom BapuaHTe [OBWXXEHUSA TEMJOXOLOB 3TO
BO3MOXHO?

4) Kak HasBaTb MW3MeHEHWE paccTofAHUA MeXnay
npeaMeTamyM B e€OWHULY BPEMEHW B Cllyyae yjhaneHus
npegMmeToB Apyr ot papyra?

Kakoe HasBaHue no,uoﬁ,uéT oonbLue?

e e _——_._H__\_w.‘_‘_ B
CKOpOCTb OTI'IanT CKOPOCTb YyJhaNieHUs
— — ﬂ___

—_— -___-\_""\-\.._\_\__'_'_,_.-r""_ —
CKOPOCTb CONUXKEHUS
- _r'_'_._,_,..-r""‘"--\.\_\_\_\_h\__

24

@1) YeM noxoxxu Bce curypbl pucyHka?

"

OO

) Paspenu curypbl Ha gee rpynnbol. Hangu pasHbie
CI'IOC06bI. HazoBu npusHak peneHuss Ha rpynnbl Ans
Kakxgoro cnocoba.

3) Cpeau TBOMX pelueHUH ecTb aenieHue Quryp no
dopme? Kak HasbiBaloTcs Urypbl Kaknou rpynnbi?

4) Hazoeu npegmetbl, uMetouiMe opMy KOHyca WM
nupamMuibl.

@ Pewwn 3apauy.

3as1 M MeIBEKOHOK OJHOBPEMEHHO BbIOEKAIN U3
ONHOW TOYKM U IMoOeKajaud B IMTPOTUBOIOJIOKHBIX
HanpaBiaeHusgx. Ha kakom paccTtodHuu ApPyTr OT
Apyra OHMW OKaxXyTcsd dYepe3d 1 MHHYTY, ecjan
3as1] OeXUT co CcKopocThbio 12 M/c, a MeaBeKO-
HOK CO CKOpOCThiIO 4 M/c?

12 m/c
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C)1) Haigu nnowanb MHOroyrosbHHKa.

O6bacHM cBoM cnocobd BbINONHEHUS 3afaHUA.

2) MoxkHo nu pas3genutb MHOTOYrosibHUK Ha dury-
pbl, MJOWAAW KOTOPbIX Tbl Y)X€& YMeelb HaxoguTb?

3) Kak MoyxHO onpegenuTtb nsowagu Takux Tpe-
YyroJibHUKoB? B

Echnm BO3HWMKAM TpyAHOCTM, pasfenyd Kaxkablh W3
DaHHbIX TPEYroJibHUKOB Ha NPSAMOYrojibHble TPeyroJsb-
HUKH.

C' _)1) 3anuwun yucna, KoTopble CTOAT B HaTypasibHOM
- pspy Mexay:
1001 u 1008; 10000 » 10010;
59989 u 60000; 375543 w 375556.
) 2) Bbibepute pgBa uucna M3 KaXkgoro psga 4wucen.
Y 3anvwMte ¢ HUMU CyMMbl MAM pasHocTH. ObmeHsAn-

TeCb COCTaBJ/IEHHbIMHXA BblpaXeéHUnAMHU U BbIYUCJTUTE HUX
3Ha4YeHUA.

26

C.)U CpaBHu 3apaum.

a) Mamuua B mepBbli AeHb 3a 9 u mpornia
522 kM. Bo BrTopoii meHp oHa Oblia B myTH 7 d,
yBEJMYNUB CKOPOCTh Ha 6 kM/4. Omnpenenn paccrosi-
HHUe, KOTOpoe TMpollljla MalllhHa 3a 3TU JBa JHS.

6) Mamwuua B 1epBbIA JeHb 3a 9 U mpoIlLia
522 xm. Bo BTOpoii meHb oHa Oblia B nyTH 7 9
W JBUTajJach ¢ TOW ke ckopocThio. Kakoe pac-
CTOSIHME TIpOIllJla MalllMHa 3a 3THU JBa JHS?

Y KakoW M3 gaHHbIX 3ajady pelieHue Oyaet kopoue?
Mouemy?
2) Pewwn 3apauu. TBow BbiGOp OKasasnca BepHbIM?

C' ) 1) Kakue u3 paBeHCTB BepHbI?
' 236 -7=17"-236

675:5+ 215=(675+ 215):5
2725 + 565 =565+ 2725
(27 -2)-3=27-(2-3)
(431 + 964) + 257 = 431 + (964 + 257)
(323 + 156) -4=323-4+ 156 -4

2) Kakue cBoKcTBa NpPUMEHSIM B 3TUX paBeHCTBax?

/nepemeCTMTeanoﬂ / coquaTeanoeJ

[pacnpe,ﬂ,eﬂMTeﬂbHoe
T

3anvwuMTte 3TH ceoicTBa B obwem BuAe, UCNONb3yS
6yksbl k, [, m.
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@1) Cpashu nnowapu tpeyronsiukos AKD w ABC. @1) Onpepenu, He BbINOMHAS BbIYUCIAEHWH, BEPHbl N

HepaBeHCTBa.
K 3580:5 <3580 — 197
\ 4070-8 < 18396 + 15174
N\ 706 - 8 > 706 + 3845
B 7180 -9 < 100000 — 28765
\ — al 2) NNpoBepb cBOW BbLIBOAbI C MOMOLLbIO BblYMUC/IE-
B HUU.
= A 3) CocraBb gpyrue HepaBeHCTBA, BEPHOCTb KOTOPbIX
A D ¢ MOXHO Yy3HaTb, He BbINOJIHAA LOEeWUCTBUN.
fy)aeiiiwbh::xgr;??C06aMM MOXHO HauTW nnotlank aTnx @ 1) Pewwn 3apgauy pasHbiMu cnocobamm.

3a 6 u memexox mnpomén 24 kM. CKOJIBKO KHJIO-
METPOB IIPOEJEeT 3a 3TO K€ BpeMs BCAJHUK, €CJu
@1) «Ckonbko net atomy ayby?» — cnpocunu y nec- oH OymeT ABUTATHCSI BTpPoe ObicTpee?
HuKa pebsata. «Cnoxkute Haubonbliee OAHO3HAYHOE,
Haubosbllee [ABy3HauHoe W Haubosbluee TPEX3Hau-
HOe uucia fa OTHUMMWUTE HauMMeHbluee YeTbIpEx3Hau-
HOe 4YMCNO WU Yy3HaeTe, CKOJMIbKO Ayby netr», — OT-
BETUN OH.
A Tbl MOXelb y3HaTb BO3pacT ayba?

2) Hangu cpepu cBOMUX pelleHUH camoe KOpOTKoe
M 0bbsACHU, Ha UY€M oOHO ocHoBaHo. B cnyuae 3a-
TPYAHEHUS BePHUCb K 3agaHuio Ne 24,

Bce nu paHHble 3apmauu notpeboBanucb AnA 3TOro
peweHua?

3) Kak u3ameHuTCca pelueHue 3agauvum, ecnv BpeMms
NBWXXEHUS BCafHWKaA OyaeT BABOE MeHblle, YeM Bpe-
2) lNpugyman cBo€ 3agaHue C HauWBONbLIMMHU WU Hawu- MA [OBWXXEHWUSA newexofa. 3anuillu pelleHUe HOBOM
D

MEeHbLWKMMHU UYUC/IaMHU WU NpennoxXn oOAHOK/IaCCHUKaM. 3aa4yM.
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3anvwu uucna:

NEBAHOCTO TbiCAY TpPUCTa LWeECTb; BOCEMbOECAT TPHU
TbICAYU COPOK MATb; CTO CE€Mb ThbICAY LIECTHAAUATb;
Ha 4975 6onbwe uucna 87469; Ha cTonbKO e
MeHblwe 3Toro uucna; B 100 pa3 6onbwe uyucna
23026; B8 1000 pa3s meHbwe uucna 851962000.

Pewwn 3apgauy.

/IBa GeryHna BbIO€KaJIud OJZHOBPEMEHHO HaBCTpeEUy
APYT JAPYTYy W3 TOYEK, PACCTOSTHHE MEKAY KOTO-
peimu 3 kM. Kakoe paccrossHue uM oOcTaHETCs

@ 1) Bbipasu paHHble Be/IMUMHbI B MEHbLWIKWX efguHU-

uax wuamepenHus: 3 km, 7 4, 13 1, 2 oM’
2) Bbipasu paHHble BenMUMHbI B OONbLIMX €4UHM-
uax uamepenusa: 2700 cm?, 96 u, 850 u, 150000 gm.

3) Tam, roe BO3MOXHO, HaWAW HECKO/IbKO pPELUeHUH.

Pewwn 3apauy.

KoTéHOK M IIEHOK BBICKOYMJIM K3 JoMa U Iobeka-
J1 B IPOTHBOIIOJIOKHBIE CTOPOHBI. KOTEHOK Oerkal
co ckopocTbio 4 M/c, a meHok 3 Mm/c. Ha kxakom
paccTodHUU JPYr OT JApyra OHU OKaXyTCs uepes

npobekaTh 0 BCTpPeYMd dYepe3d 5 MHUH IIOCJIe Hada- IOJIMUHYTHI?
jga Oera, ecaum oiuH OeryH OEXKUT CO CKOPOCTHIO
260 Mm/MuH, a apyrou 280 mM/Mun? .

/ Py / @ Harou nnowanun duryp.

@ Hahgu nepumertpbl ¥ naouwiagu MHOMOYyrosibHWKOB.

e A\

@ 1) OpHa cTopoHa npsmMoyrosbHuka 8 M, a pgpyras
Ha 4 M anuHHee. Hawau nepumetp W naowanb
atoro npsamoyronbHuka. Cpenan uepTéx, BblOpas
yooOHbIM MacwTab.

2) Haueptu B 3TOM e MacwTtabe pgpyrue npsimo-
YrOoNlbHUKU C TaKOM >Ke niowanbio.

Hahgu 3HaueHus BbiparkeHWM:
a+b-(c—d) v (a+Db)-(c—4d)),
ecnm a=3, b=4, c=5, d=2;

ecnt a=1, b=2, ¢c=18, d=13.
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YMHOSREHUE
MHOTOSHAYHBIX YHCEJ

CDU CpaBHM Npou3BefeHUs:

257 -6, 498-4, 3769-8, 396-24, 49726-7.
3HaueHUss KakuX M3 HUX Tbl YK€ yMeellb HaxoAuTb?
Hahgu 3HaueHus 3TUX npou3BefeHUM.

2) lNpennoxu cBoW cnocob BblYUC/IEHWS OCTaBlUe-
roca npou3BeneHus.
CpaBHM ero ¢ Takumu cnocobamu:

396-24=396-(2-2-2-3)=(396-2)-2-2-3=
=(792-2)-2-3=...

396-24=396-(6-4)=(396-6)-4=...

396-24=396-(10+ 10+ 4) =396 - 10+ 396 - 10 +
+396-4 =...

396 - 24 = 396 - (20 + 4) = 396 - 20 + 396 - 4 =
=396-2-10+396-4=...

396 - 24 =396 - (30 — 6) =396 - 30 — 396 - 6 =
=396-3-10—396-6 =...

3) Kakve cBoHcTBa YMHOXEHWSA  WCMNOJIb30OBaHbI
B Kakgom cnocobe?

Kakon cnoco6, Ha TBOW B3rnan, camblid yao6HbIN?

4) Ucnonb3ya BbiGpaHHbIM cnocob, HaWau 3HayeHun
NnpPou3BefeHUN.

543 - 12 262 - 49

& 123 - 36 0 421 - 45
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C) 1) Pewwn 3apauy. Yto Tbl MOXewb ckaszaTb O HewW?

B kaxapiii mpuséT K THe31y CKBOPeIl MPUHOCUT
nTeHllaM Hacekomoe Maccoir 3 1. B genp mapa
ckBoproB mpuisetaer kK rHe3ny 40 pasz. CKoJabKO
HACEeKOMBIX CbheJaloT TITEeHIbl 3a JIeHb?

2) Kakoe paHHoe B 3ajadve nuilHee?

3) Kak Hy>XHO M3MeHUTb BOMpoOC 3agauu, 4YTOObI AnA
oTBeTa Ha Hero noTtpeboBanucb BCe fAaHHble 3amauun?
3anuiumM TakoW BOMPOC W pelun HOBYIO 3agauy.

a D 1) [dBsoe paboumx [ONXKHbI ObIIK W3rOTOBUTb NapkKeT

kBagpaTHon copmbl. OguH M3 HUX, Bbipe3as KBaf-
paTbl U3 AOepeBa, NPOBepsn WX cregyowum obpa-
30M: OH CpaBHWBaN AOJIMHbI CTOPOH MW, €C/ih BCe CTO-
POHbl ObiIM paBHbl, CYUTan KBaApaT Bblpe3aHHbIM
BepHo. [lpyroi nposepsn BesMUMHY Yr/IOB W, €CJH
BCe yrabl ObinKM npamble, ToXKe cuuTan paboTy Bbli-
NOJIHEHHOW nNpPaBUJIbHO.

AT cnocobbl Hapé>kHbl? O6bAcCHM cBOW oOTBeT.

2) lNpepno>ku cBon cnocob nNpoOBepPKU Bbipe3aHHbIX
KBagpaTOB WM [OOKa>XM ero HapE>XXHOCTb.
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C)1) CpaBHK BbipakeHUss Kaxkgow napbl. byayt nu

Yy HUX paBHble 3HayeHusa?

7945 -4:5-7 + 1643 3754 —2484:9-6:2
1643 +7945-4-7:5 3754 —2484:2-6:9
2898 :7-8— 237+ 5129
2898 -8:7— 237 +5129
2) NpoBepb cebs: HaWgW 3HAUYEHUSA BblIPAXKEHWM.

( ) 1) Pasnoxu Ha opHO3HauHble MHOXWTeNW ABYy3HAu-

Hble 4YHuCna.

128 - 12 397 - 28
1249 - 54 27893 - 32

Haﬁ,u,w 3Ha4yeHUuA I'IpOM3B€,EI,€HMFI, MCNOJIb3yA CoO4YeTa-
TeNbHOE CBOWCTBO YMHOXEHHUA.

2) MoxHo nu € nomMoLllblo coyeTaTesibHOro CBOMWCTBA
HaWTW 3HaAyeHUa cnepyloLIUX MNPOU3BELEHUN?

43 - 37 29 - 31 17 - 19 194 - 17

3) Hahpgu 3HaueHusa BbipakeHUW NyHKTa 2, WUCNOJb-
3ys pacnpefenutesibHoe CBOWUCTBO YMHO>EHUS OT-
HOCUTEJIbHO CJIOXKEHWUS WK BblUMTAHUSA.

Bcerna nu mMoXHoO ucnonb3oBaTb 3TOT cnocob6?

@D 1) NMpounrain sanauy.

Bemocuneguct 3a 3 u mpoexan 37 kM. B mepBbiii
gyac on mpoexan 14 kM. CKOJBKO KHUJIOMETPOB OH
nmpoexaj BO BTOpoi Yac? A B TpeTuii?

MoxxHo nu pewutb 3agauy? O6bsAcHM.

2) U3meHu Bonpoc wnu ycnoeue 3ajayu Tak, 4TOObI
€€ MOXXHO 6Obl10 peLuTsb.
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C)U Ha puarpamMme nokasaHa NpPOTSXXEHHOCTb ABYX
KpynHbix pek Adpuku: Konro (4400 km) u 3am-
6e3n (2600 km).

KoHro

3ambesu ' ]

MpoTsixk€éHHOCTb pek (KMm)

Onpenenu, CKoNbKO KWIOMETPOB M3obparkaeT ofHa
K/JeTKa guarpammol.

2) HauepTtn pguarpammy v u3obpasu Ha Hew npoTsa-
>XEéHHocTb peku Hurep (npumepHo 4200 kM) u pe-
kn Oparxxeson (2200 km).

@4 3) CocraBb 3apaHua Ha CpaBHEHWE MPOTAXKEHHOCTH
De i aPpPUKAHCKUX PeK WU NpefnoXu MX OOHOKJIAaCCHUKAaM.

4) Kakas peka umeeT camyio 60/bluylo MPOTAXKEH-
HocTb B Mupe? Hangu B cnpaBouHukax unu WHTep-
HeTe 3Ty WHgopmauuto. MoxHo nu M306pasuTb npo-
TA>XEHHOCTb 3TOM pPEKWU Ha TBoeW pAuarpamme?

( _)1) He BbinonHss cnoxkeHus, onpepenute KoJiM4YecT-
BO 3HAKOB B 3HAYEHWWU KaxKAOW CYMMbl.

214 + 517 + 377

15435 + 1052 + 24143
7331+ 4282 + 109

10879 + 376 + 98997 + 104

2) Bbinonnute cnoxxenue.
Bawwu npepnono>keHuss 6biau BepHbIMK?
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() 1) Ha kakve paBe rpynnbl MOXHO pa3fesiuTb AaHHble Cj 1) lNpouutan 3apauy.

npousseneHns? V3 ynabps BbLIeTesa Imuejga M II0JieTejla CO CKO-
76 - 27 76 - 76 76 - 9 poctbio 8 m/c. Hepes 30 c¢ Bciaen 3a Hell Bblie-
76 - 7 76 - 5 76 - 72 Teja BToOpasg I4eja WU IoJjeTejla CO CKOPOCTLIO

9 M/C. qe €3 KaKoe BpeMd BTOpad IIyeJia oro-
76 - 29 76 - 17 76 - 49 ) /HepBYIg? p D 1

3anuwm rpynnbl M Ha30BWM MPU3HAK WX BblOE/I€HUS.

w9 M/c )8 M/c

2) CpaBHM cBOM rpynnbl C TaKUMMU: : S O M/
76 -7, 76 -5, 76 - 9. 76 - 27, 76 - 29, 76 - 76, = A

76 - 17, 76 - 72, 76 - 49.
Ecnu y T1ebs nonyuunucb ppyrue rpynnbl, Ha3OBH

NPU3HaK Bblae/1EHUA CBOUX Tpyrnnm.

3) Hangu 3HaueHus npousBeneHWN NepBOW rpynnbl
NyHKTa 2.

4) B Kkakux npousBefeHWssX BTOPOW Trpynnbl BTOpPbie
MHOXUWTE/IM MOXXHO pPas/loXXMTb Ha O[HO3HauyHble
MHOXUTenu? WMcnonb3yn opHO3HauHble MHOXWUTENHU
ONS BbINOJIHEHUA BbIYMCEHUH.

5) lNpennoxu cnocob onpeneneHUs 3HAYEHWW OCTaB-
LUKMXCA NPOU3BEAEHUH.
CpaBHu cBOM cnocob c TakuMmu:

2) Cpenan uepTéx K 3agade.

3) CKkonbko MeTpoB NpoOneTUT nepeas nyena K Mo-
MEHTY BblJieTa BTOPOW nyenbl?

4) Pewwu 3apauy.

5) Kak u3ameHuTCca peweHue 3apauu, ecnu BTOpas

nyesna BbIJIETUT UYepe3 MUHYTY Mnocsie BblJieTa nepBomn?
BbinonHu peweHue HoBOW 3agauu.

C'__)1) Ha ueptexxe u3obpakéH nnaH npyga, no yraam
' KOTOpOro pacTtyT ctapble ayobi. [lpyn xotat ysenwu-
UMTb, COXpPaHUB KBagpaTHylo dopmy. Kak ato cpe-

76 - 29 =176 - (20 + 9) =76-20+76-9 = naTtb, He Tporas p'y6b|7

=76-(2-10)+76-9=... - -

76 :29=76-(30—1)=76-30—76-1= Y Y

=76-(3-10)—76=...

76 -29 = (70 + 6) - 29 = ... ™ ™
O6bscHHU, KakKuMe 3HaHWMA MCNOJIb30BaHbl B KaXX[oM Y Y

cqlydae, U 3aKOH4YHKU KarKaoe peLleHUue.

6) Hanau 3HaueHus npoussegeHun 76 - 76 n 76 - 17
OOHWM K3 cnocobos.

2) CpaBHUTE CBOM pelleHUs, HayepTUB MaH.
3) Bo ckonbko pa3 ymanocb yBenuuuTb npya?
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C-)1) Kak yMHOXUTb uucno Ha 10, na 100, Ha 1000?

Hahgu 3HaueHus npousBegeHUM.

89 - 10 385-10 5386 - 10
37 -100 975 - 100 2586 - 100
64 - 1000 721 - 1000

2) BepHo nu yteepxkpeHue?

NMpu YyMHOXEeHWHM uMcna Ha paspAgHYlo
€AWUHHLY K HeMy JAOCTaTO4YHO nNpUMNUcarb
cnpaBa CTO/NbKO HYJNeW, CKONbKO HX CoO-
AEPXXUTCA B 3afNUMCU 3STOW pa3psaAAHOH
€AUHULbI.

3) 3anuuwun HEecKo/NIbKO MNPOM3BEAEHWUW C MHOXKUTEeNs-
M 10000 u 100000. BbinonHu BbluMcneHus.

4) CpaBHM npou3BeneHus.
37-2-5 (37-2)-5 37 -(2-5)
CpaBHM 3HaueHUs 3TUX MNPOU3BELEHUH.

5) Hangu 3HaueHus npousseneHWn yaoOHbIM Ons
Teba cnocobom.

37 -10

12:5-6-2 43 -3-5-2
24-8-20-5 54-6-2-50
33-4-10-100 61-7-200-5

C)1) Honroe Bpemsa eauHuuen wusmepe-

HUA pacCToAHWMKW Oblla aHrAUMKCKas
muna. Ytobbl eé onpenenutb, AJIUHY
napbl WAroB B3POCJOr0  MY>XUMWHbI
(opuH war - npumepHo 80 cm) ym-
Hoxunu Ha 1000.

Onpepnenn ONWHY aHIIMACKOW MUM.
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2) Ha ckonbko Mopckas MHAA OT/IMYAETCHS OT aHr-
nMUckon munn? Ys3sHah o6 3TOM B 3HUMKIONEOUAX,
cnpaBoyHuKkax unu B WUHTepHerTe.

C)1) Hahgn 3HaueHue BbiparkeHus.

680:4+24-38—-60:3

2) U3meHu c nomoubio cKOBOK MNopAnoK OeHUCTBUM
TakK, 4TOObl 3HayeHWe BbIPaXEHWS He WU3MEHWIOCH.
Hanou pasHble peweHus.

CD 1) Ha oTpenbHoM nucTKe B KAETKY HauyepTh curypy

no OMHUCaHHIO:

OT HayaJIbHOW TOYKM 2 KNEeTKU BnpaBo, 2 - BHU3,
8 - BnpaBo, 2 - BBepx, 2 - BnpaBo, 4 - BHU3,
12 - Bneso, 4 - BBepx.

2) Bbipexxu u3 6bymaru Tpu Takue urypbl U cino-
XU M3 HUX durypy, noxoxyiwo Ha Oyksy T.

3) Hangu nnowagb u
dourypbi.

4) Cnoxu U3 Tex >e MHOroyrojibHWKOB gpyrue
durypbl. byayt nu paBHbl naowagu cocTaBsIEHHbIX
duryp? [louemy?

5) Byayt nu paBHbl nepumeTpbl 3TUX duryp?
O6bsacHM cBoM oTBeT.

nepumMeTp MNOJIy4YUBLUEMNCS
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@417 1) Halgu 3sHaueHus npousBeaeHMil. 3) 3anvwu npousBeAeHUs, rAe OAWH M3 MHOXKMU-
325.2.5 5.127 - 2 Tenen paseH 10, 100, 1000 u ppyrum paspsagHbiM

89-5-2 2-5-472 CArHALAM.

2) 3anuwm yeTbipe NPOM3BEAEHMS, B KOTOPbIX OMMH 4) Hahpgu 3HaueHUs 3anucaHHbIX MNPOW3BEAEHUN.

MHO>XXWTEJIb -— TpéXBHa‘-IHOG YHUCJIO, a OCTalJlbHble -—

TPU NBOWKM W TpU NATEPKM. @1) Paspenu cdurypbl Ha pse rpynnbi. Hasosu npu-

@ﬁ 3) O6M€HHI\;1Ter nponeeneHnaAmMHU, COCTaB/I€HHbIMHU 3HaKU CXOJn4cTBa q)Mryp K&)K,EI,OFI rpynnobi.
O

| B nyHkTe 2. BbinonHute pencteus v nposepbTe pa-
6oty Apyr apyra.

@1) Pewwu 3apauy, coctaBuB KpaTkylo 3anucb B dop- 1 A
Me Tabnauubl.
Ha aByx macekax oJMHAKOBOE KOJIM- -
yectBO yJabeB. C oaHOW Tmacekum co- I

6pamu 7946 xr Mméma, a co BTOpPOU
5 __
ﬁ o

8631 xr. CKoOJbKO yJIbeB HaAXOIUJIOCH
2) Ha kakue rpynnbl MOXHO pa3fenutb MNPU3Mbl?

Ha KaXJOW Iaceke, €CJU Ha BTOPOI
OT KaKJOTO YJbs IOJydYaJu Ha 5 KT
Ména OoJibllie, YeM Ha IEePBOIi?

2) CocrtaBb nobyio obpartHylo 3apgady
M 3anuluMn ee.

— _ ?
@1) [MpaBunbHO NM HaMAgeHbl 3HauyeHWs MpousBefe- Ha «akue rpynnul MpaMnabl ¢
. HUN? 3) lMNMoa kakumu HoOMepamu H30bparkeHa ofHa MU Ta
58 .10 = 1580 75 . 1000 = 70 500 »xe durypa? O6bacHu cBoW oTBeT.

10 - 920 = 9200 842 - 100 = 842000
384-10=3084 5003 - 10 =50030

Bbinuwmn npousseneHus, 3HaueHUss KOTOPbIX HaWAeHbl 463 + 235
HeBepHo. Bbiuncau wux. 463 + 228

@ 1) Uem noxoxu u uyeM pasnvyaloTca CyMMbl?
463 + 245 463 + 248 463 + 728
463 + 735 463 + 745

2) O6bsAcHM, KaK YMHOXWTb noboe uucno Ha pas-
PAOHYIO efuHuLy.
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2) Hanpu 3HaueHus cymm. Yem BbinonHeHue cno-
>KEHUS B KaXOoW CyMMe OT/IMYaeTcs OT OCTajibHbIX?
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3) Kako#i cymmbl He xBataetr? CoctaBb €€ M ykKa-
XU MEeCTO cpeAu [AaHHbIX CYyMM.

4) CocTtaBb MNOXOXYHO MOC/NEAOBATE/NbHOCTb CYMM,
M3MeHsss nepBoe cnaraemoe cymmbl 2463 + 4235,

(___)1) BoccrtaHoBM Hauyano koopAauHaTHOro syua.

6 12 13

1 1 1 >
T T >

2) Lnsa BbinonHeHWsa 3afaHUA YUYEHUKU MPEnsIO>KUIM
Takue cnocobboi:

%
N
KN
Y

12_13
—

Y

Teol cnocob cosnajaet C¢ OAHUM M3 NPeLSO>KEH-
Hbix? KakoW cnocob Tbl cuuTaewb 6Gonee ynobHbIM?

3) Haueptu KoopAuHaTHbIM Nyd C TakKUM Xe eau-
HUYHBIM OTPE3KOM M OTMeTb Ha HEM Touku A (4),
B (9), C (7), D (10).
4) CpaBHM Hauyano BbINOJIHEHUA 3afaHWUs C TaKUM:
— HayepTUTb KOOPAMUHATHbIK Jlyd C Hayaaom
B Touke O U eguHUYHBIM OTPE3KOM, PaBHbIM
paccTosiHuio Mexxay uucnamu 12 un 13;
— otcuntatb oT (O yeTbipe €OUHUUHbIX OTPE3Ka;
- oTMeTuTb Touky A.
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C.)U Pewn 3apauy.

Campiii 0OJIBIIOI B MHPE CaMOCBaJl MOJKET IIepeBO-
suth 360 T Tpysa 3a oauMH pas. Cxonpko camMocBa-
JIOB TPY30MOABEMHOCTBIO 5 T MOTPpeOOBANOCHh OBI
JJIS TIePEeBO3KU TPy3a, COCTABJISIONIETO g TPyso-
MOABEMHOCTU CaMoOcCBajia-TUTaAaHTA?

2) Ckonbko 10-ToHHbIX camocBanoB noTtpeboBanochb
Obl ONA nepeBO3KW TOM e Maccbl rpysa?

()1) CpaBHu npoussepeHus.

59 -2 59 - 10 59 - 100 59 - 20 59 - 200

2) 3HauyeHUa KaKUX MPOU3BEAEHWUM Tbl Yy)Ke yMeellb
HaxoauTb? C WX nomolbio HaWgW 3Ha4YeHUSA OCTaB-
LWKUXCS BblIpPa>KEHUH.

3) CpaBHM CBOM pelleHUs C TaKWMM:
59-20=59-(2-10)=(59-2)-10=...
59-200=59-(2-100)=(59-2)-100=...

4) [Monb3yscb HaWAOeHHbIM cnocoboM, HaWau 3Haue-
HUS NPOU3BELEHUN.

164 - 3 164 - 30 164 - 300 164 - 3000
Kakoe CBOMCTBO YMHOXEHWSA 3[eCb WCMNOJIb30BaHO?

C)U Pewwun 3apgauy, nosicHWB pellieHUe CXeMOM.

Tpoe napyseit urpaiu B IMAIIKW W CHITPAIN BCETO
tpu mnaptuu. CKOJBKO TapTUNl ChITpaJ KasKJbIH,
€CJIM BCe ChITpajyd OJUHAKOBOE YUCJIO NapTUii?

2) OTBetb Ha BoONpoOC:
«CKOJIbKO MapTUil CHITPAIOT YEeTBEPO JpPy3eil, ec-
JIM KaKIbIWl ChITpaeT C KaXIAbIM OJUH pas?»
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C) 1) lMpouuTtan.

/lpy3spsa crnpocusu y I'pumm HOMep ero HOBOU
KBapTUpbl, HO I'puma npemasoXxua TakKyl UTpY:
«3ajxaBaiite MHe JI00ble BOIPOCH], Ha KOTOPBIE
MOXHO OTBETUTh [a WJW HeT, U BBl Yyrajaere
HOMEp MOel KBapTuUpPbl. TOJABKO yUTHUTE, UYTO
B MOEM JoMe 8 3Taxkeu, 2 1moxabe3fa U B HOAb-
e3/laX Ha KaXJIOM 3Take 110 4 KBapTHUPbI».

CKO/IbKO M Kakue BOMPOCbl Hy>XHO 3apgatb [ puwe?
2) BoT KaK OTBETHM/IM YUeHMUbI:

Jlioca: «f cuutawo, 4YTO HYXXHO 3ajmaTb
64 sBonpoca. Beab B nome 64 kBapTUpbI».

CoHa: «4 cuurtalo, uTtOo HYXXHO 3apjarb
63 Bonpocan.

Kto u3 pesouek npas?

3) NpoBepb ceba: B AeHCTBUTENbHOCTU BOMPOCOB
HY>XHO ropa3no MeHblie - Bcero 6.

Y3Ha HoMep KBapTUpbl, 3a4aB KaK MOXHO MeHb-
e BOMPOCOB.

4) B uém cekpet Bonpoca:
«THl XMBEMB B IIepPBOM TOAbE3E?>

C _)1) CpaBHu ypaBHeHusa. CKONbKO [EWCTBUM HYXKHO
BbIMOJIHUTb B Ka)X4OM YypaBHEHWW, UTOObl HAWUTHU KO-
peHb ypaBHEeHUNA?

13+ a=113-20 k:(13+27)=99 — 35
x:30=528
2) Pewwu ypaBHeHHUS.
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C) 1) Pewwu HepaBeHcTBa C nomollblo ypaBHEHWH.
k:3>6 36:¢c<9 a+ 8> 12 b-6> 42

2) PacnonoxeHue pelleHWH HepaBeHCTB yAobBHO mno-
KasblBaTb Ha KoopguHatHoM nyde. BoT kak ato cpe-
NaHo Ans HepaBeHctBa a + 8 > 12.

o +r 4 .

3) Cpenar uepTexkv Ona oOCTalbHbIX HEPABEHCTB.

C) Kakue uudppbl MOryT CTOSITb BMECTO * ?
*7* __*6x%8 4% 7 % 63%

gé‘. +6*3 * 4% \@i +*6*3 X *

*568 896 *%¥547 *%%8

TaM, roe BO3MOXHO, H&FUJ,M pa3Hble peLlueHUA.

C _)1) Coenan Kk 3apjauye 4epTéxX M peln eé.
3 aByX TrOopo/ioB, pPaccTOSHHE MeEXAY KOTOPBIMH
7400 kM, BbLIETEJM OJHOBPEMEHHO HABCTPeUy JIPyT
APyTy JiBa caMoJiéTa U BCTPETUJIUCHh uepe3 4 U.
Cxopoctb oxnoro camosiéra 950 km/4. Omnpenenn
CKOPOCTb BTOPOTO CaMOJETA.

2) CocrtaBb ogHy w3 obpaTHbix 3ajay M cpaenau
K HEH uUepTex.
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C)U 3anvMwmu B OTAE/IbHble CTPOKU MPOU3BELEHUS

C OAHUHaKOBbIMHA NeEPBbIMHA MHOXHUTEJIAMMU.

56 - 50 232 - 10 463 - 3 147 - 10
147 - 8 463 - 30 56 - 10 463 - 10
232 - 40 56 -5 232 - 4 147 - 80

2) Kak cBsizaHbl Mexay cobon npou3BefeHus OLHOU
CTPOKH?
3) llo kakoMy npu3HaKy cocTaB/ieHa cTpoka?

56 -5, 56-10, 56-50, 56-100, 56-500 ...
4) Hanpgu 3HauyeHus npouseegeHur nyHktos 1 u 3.

C _)1) OTtmeTb Ha KOOpPAMHATHOM Jlydye TOUKMH.

A@ B K& PE)

2) Echu TtbI 3aTpyaHsewbcs BbibpaTb e€4UHWUYHbIK
oTpe30K, obayman Takue NpPensioXXeHua: 2 KIeTKH,
3 knetkn, 4 Kknetku, 6 knetok, 12 knertok.

3) Ha 3tom e nydye oOTMeTb TOYKM M(%),

C(%), D(19—2). B uémM ocobeHHOCTb HX pacno-

noxkenmna? Kakue TOukM cosnanu?

C.)ﬂ Haueptn B TeTpaau durypy no onucaHwuio:

OT HayasbHOW TOYKM 6 KneTok BnpaBo, 4 - BHU3,
1 - BnpaBo, 6 - BHM3, 8 - BneBo, 6 - BBepx,
1 - BnpaBo, 4 - BBepx.

2) Hawgu nnowapgb WU nepuMeTp MHOFOYroJibHWUKA,
KOTOpbIM y Tebs nosyuuncs.
3) Onpepenu nnowanb W nNepuMeTp KOMHAaTbl TaKOM
>Xe (opMbl, ecniu eé UCTUHHble pa3mepbl B 100 pas
bonblue.
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C.)H Mpouutan 3apauy.

==

( ) CpaBHHU BENHUUMHDI.

N3 npynma pepeBa BblJeTeNn IIMeNTb W IOJIETeN
co ckopoctbio 3 M/c. Hepesd 10 ¢ Bcien 3a HUM
BBLJIETEJI BTOPOW IMIMeJb U TIOJETeJ CO CKOPOCTHIO
2 m/c. Kakoe paccrosane OymerT MexXIy IIMeJsi-
MU 4Yepe3 5 C II0CJie BbLJI€Ta BTOPOTO MIMEJIS?

[\ 2 ME, 3 /e
e N

55(5 . A N

-

2) PaccmoTpu uepTéxk K 3apaue.

yepes d ¢
3 m/c - EEE:_¢;>
yepes ' '
10 ¢ 2 M/c

Kak 6ygner MeHATbCA paccTosiHMe MeXAay LWMeAMHU
B KaXkAylo CeKyHay?

3) Pewwu 3apauy.

4) CpaBHu 3apauy c 3agaderd u3 3apaHua Ne 67.
YUem oHu noxoxu? Yem pasnuuaiorca?

5) CocrtaBb cBOWO 3ajauyy Ha [OBUXXE€HWE BAOrOHKY
M NPensioxXh €€ peluTb OAHOKIACCHUKaM.

56MMHM%‘-I 5CMM%,D,M
%MMZAM %KFM750F
50|<r14%u, 42CM%MMH
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C)1) Kak cBsazaHbl mexay cobor npousseneHusn?

132 - 4 132 - 30 132 - 34

2) Hanpgu 3HauyeHus nepBbiX ABYX MNPOU3BELAEHMWH.
Mo>HO NM C MX NOMOLLbIO HAMTU 3HaueHue TpeTb-
ero npowussegeHua? Kak ato cpenatb?

Ecnu 3satrpygHsewbcsa, Bcnomuu, uto 34 = 30 + 4.

3) Hangu 3HaueHue TpeTbero npousBeneHus, caenas
noapobHyio 3anuco.

4) Y T1eba nonyuyunacb Takas 3anwuchb:
132-34=132-(30+4)=132-30+ 132 -4 =
= 3960 + 528 = 44887

5) Hangu 3HaueHus npousseneHui, cpoenas nonpod-
HYIO 3anucob.

™ 256 - 332 - 36
(‘ 7325 - 23 ) 29163 - 11

() 1) Mpouutait 3agauy.

B mnepsbiii menb Manmsgpbl m3pacxomoBaaum 32 oau-
HaKOBble OaHKM KpacKu, a BO BTOpPOW 27 Takux
ke OaHok. Bo BTOpOil seHb OBLIO M3PACXOJLO0BAHO
Ha 15 xr kpacku Menbine. CKOJBKO KpacKu u3pac-
XOJ0BaJU MaJgpbl 3a 2 AHSA?

2) Ons peweHus 3agaun cpenam KpaTKylo 3anucb
MKW COCTaBb CXeMy paccyxiaeHuiu. Pewwu 3apauy.

3) Hangu pasHble cnocobbl pelieHus 3apavu.
4) OTBeTb Ha BOMpoOC:

«CKOIbKO KpacKud H3PacxoaoBajnd Obl Majsgpbl 3a
TO ke BpeMs paboThl, ecau ObI BO BTOPOM A€HD
n3pacxojgoBaaum Ha 30 Kr Kpackm MeHbIIe, YeM
B TIEPBBIN JE€Hb?»
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C)1) Pewun HepaBeHcTBa:

C)” Pewwn ypasHeHus.

840 : x =17 e: 60 =253 k-9=0693
2) Kaxpoe ypaBHeHue npeobpa3yn B Honee cnox-

HOe TaK, uTOObl KOPHW HE HW3MEHWJIUCD.
Hahgu pasHbie pelieHus.

C) 1) Pewwu 3apauy. T

Y neBoukm ecThb oiHa cecTpa, a OpaTh-
eB BJBOe Ooubiie, yeM cecTép. CKOJIb-
KO BCero jeTteil B ceMbe?

2) lNpouutam 3apgayy U CpaBHU €€
C PELIEHHOM.

Y neBoukm ecThb ojHa cecTpa, a Oparh-
eB Ha 2 Oojbire, yem cectép. CKOJb-
KO BCero jereili B ceMbe?

3) Onpenenu, He pewas BTOpylO 3ana-
4y, B KakoW cembe Oosblue [eTem.

4) lNpoBepb cBOl p[OOragKky: peLwww
BTOPYIO 3ajauyy.

5) U3ameHn vycnosue Kaxkgon 3agaum
Tak, 4ToObl geTerM B KaXXAoW ceMbe cTa-
no 6osnbwe B 2 pasa.

5b> 35, 72:e<09.

2) lNokaxu pacnonoXeHue HUX pelleHUH Ha Koop-
AWHATHOM Jyye.

3) Kakue uucna sABnsAlTCA pelleHUAMU HepaBeHCTBa
3 <x<9? lokaxu pacnosiokeHue pelIeHUHn 3TOoro
HepaBeHCTBA Ha KOOPAWHATHOM Jiyye.

49




C_)U PaccmoTpu npousBeneHWss KaXKQoOW CTPOKM.

453 - 21 453 - 2 453 - 1 453 - 20
325 - 34 325 -4 325 -3 325 - 30
212 - 15 212 -5 212 - 1 212 - 10

Kakvue M3 HUX noMoOryt HaWTu 3HauyeHWss NepBOro
NPou3BefeHUsA KaXXAoW CTPOKK?

2) Het nu cpean NOMOWHMUKOB «JIMLWIHWUX» BblpaXke-
HUU? Ecnu ectb, To kakue? [loueMy Tbl MX cuuTa-
elb «JULWHUMU»?

3) Hangu 3HaueHusa Bcex nNPoOU3BEAEHMWH.

4) HazoBu npousBeneHUs, KOTOpPble MOMOryT HaMWTH
3HaueHusa BbipaxkeHun: 164 - 23, 805 - 53, 1423 - 21.

5) Hangu 3HaueHus 3TUX npou3BedeHUM.

¢ ) 1) Pewwu 3apauy.
Ha ckmage 6bmo 930 11 oomeit m 360 11 dpyk-
ToB. Korma wacte oBomeir u (GpyKTOB yBe3su, Ha
CKJIaJle OoCTajach TPEThbsS YacTh OBOIIEN U TPETh
yactb (ppykToB. CKOJBKO BCcero oBolleil u GpykK-
TOB yBe3JIU CO CKJiaja?
2) Hangu ppyrue cnocobbl pelweHus 3apad.

3) Bbibepu u3 HanpeHHbIx cnocoboB pauuoHasbHbIN.

C ) 1) Pewwu ypaBHeHue.
x- (7003 —6995)=32936
2) CKONbKO [EeWCTBMWA MPULUNOCH BbINOJNHUTL NPU pe-
weHun ypasHeHua? [lpeobpasyh ypaBHeHHe Tak,
4uTObObl KONMYECTBO OEWUCTBUW YBEIMUMIOCb, & KOPEHb
ypaBHEHUA He U3MEHU/CH.
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C_j1) Hangu nnowapb uyeTbipéxyrosibHuKa.

Cpoenal yepTéx, COOTBETCTBYIOWMK TBOEMY crnocoby
onpepeseHUs ero naowagu.

2) CpaBHM cBOM €nocob C TaKWUMH:

e e
N

3) Hangu nnowapb 4eTbip€XyrosibHMKa KaXkAblM W3
JaHHbIX cnocobos.
Kakue 3HaHMA ucnonb3oBaHbl B KaXkAoM cnydae?

C'__)1) Haueptv TakoM >xe KoopAWHATHbIM nyd.

L
>

P K H M
16 20

2) BocctaHoBM Hauyano KOOpAMHATHOrO Jiyya M Mo-

CTPOW Ha HEM €efUHUUYHbIK OTPe3OK.

3) Onpepenu kooppguHatbl Touek H, K, P, M.
4) OtmeTb TOUKM C KoopguHatamu 17, 8, 13.
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C)Ha AvarpaMmMe nNokKasaHo copaep>XaHue LWKObHOM

6ubnmotekn. Onpepenu, ckonbko B 6ubnuoTeke
y4eOHUKOB W CKOJIbKO TOMOB CMPaBOYHOW fnuTepa-
Typbl, ecnu Bcero B 6ubnuoteke 11024 KHuru.

— yuyeBHHKH

— 3HUMKONEeOWU, C/IOBapH,

CcnpaBOYHUKHU
- CbaHTaCTMKa U NPHUKIOYHEHHUA

| — pasHble KHWIH

CD 1) CpaBHu npoussepenus: 214 -25 un 214 - 325.

2) Hahgu 3HaueHMe nepBOro npou3BeneHMUs.

3) lNopgyman, uem Oyger pasnuuaTbCa BbINOJIHEHWUE
YMHO>X€HWSI BO BTOPOM MNPOU3BELEHUM.

4) Tpepnoxu cnocob yMHOXeHWss n[NsA BTOPOro
Bblpa>keHMusl.
5) CpaBHM Hauano cBoeW 3anuMcu C TakoMm:
214 - 325 =214 - (300 + 20 + 5) = 214 - 300 + ...
6) CKO/MIbKO NMPOMEXKYTOUHbIX Pe3y/ibTaToB MPU YMHO-
XEHUW B NepBOM npoussedeHun nyHkta 1? A Bo
BTopoM? Ot uero 3To 3aBucuT?
7) CKONbKO NPOMEXKYTOUHbIX 3HA4YeHWW Mnpou3Bene-
HUHW (HEeMoNHbIX NPOU3BEOEHUW) NPUAETCH COXKMUTD,
€C/lM BTOPOW MHOXXWUTENb OyAeT 4YeTblpéx3HauHbiM?
A cemMu3HauHbIM?
8) Hanau 3HaueHua npou3BeneHuin.

342 - 210 423 - 241
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C)U CpaBHu 3apaun. Kakas M3 HuUX cnokHee?

a) /IBa moe3na omHOBPEMEHHO BBIIJIN HaBCTPeEUy
IpYyr APYTY CO CTaHIIMU, paccTOssHHUE MEXAY KO-
TopbiMu 385 kM, u BcTpetuauch udepe3d 5 4. Cko-
poctb oaHoro mnoe3zna 40 km/4. Haliam ckopocTb
BTOPOTO TI0€3]1a.

6) /IBa moesma wuayTr HaBcTpedy ApPYr APYLy CO
CTAaHIIMI, PaCCTOSHHE MeXAYy KOTOPbIMH 385 KM.
[TepBbIii TOE37 BBINIEJ HAa 2 4 paHbIIEe CO CKO-
poctbio 53 km/4. lloesma BcTpermsiuch 4depe3 3 U
mocJjie BBIXOJla BTOporo moe3zxa. Haiinum ckopocThb
BTOPOTO TI0€3]1a.

2) Cpenan Kk 3apgadyam ueptexu. Pewun 3apaum.
TBOE npeanosioXXeHuWe HACUET C/IOXKHOCTM 3apauy oOKa-
3a10Cb BEpPHbIM?

3) CpaBHu pelueHus 3apau.

C _)1) Halau 3HaueHUs BblpadkeHMi.

@ 347 - 18 + 2007 : 9
S0 209 -37—28-102+3424:8

. 413 - 17+ 97 -95:5

‘@' 512 - (3159 — 844 — 2215 :5)

2) He ™meHsis uucen W 3HAKOB [EWCTBUN, WU3IMEHM
BbipaxkeHusa. Hangu 3HaueHWs HOBbIX BblpaKeHWH.
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C) 1) Kak Hautu nnowapb TtpeyronbHuka MNK?

2) lMopymai, kakum cnocobam COOTBETCTBYIOT [AaH-
Hble YepTeXKH.

pd pd
M K B M K

3) Hangu nnowanb TtpeyronbHuka MNK niobbim
ynobHbIM cnocobom.

@4 4) Haueptn cBOW TpeyronbHWK W NPEnJsIo>NKKU OJLHO-
D i KJlaCCHWKaM HaWTW ero nnowanb JobbiM ynobHbiM
cnocobom.
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C_>1) Hahaou 3HaueHus npoussepeHun.

224 - 43 23 - 53 3007 - 39
16 - 307 709 - 24 32-1512
2) PaccmoTpu peleHus nocnenHero npou3BeneHus:
32-1512=32-(1000+ 500 + 10 + 2) =

=32-1000+32-500+32-10+32-2=
= 32000 + 16 000 + 320 + 64 = 48 384

32-1512=1512-32=1512- (30 + 2) =
=1512-30+ 1512 -2 = 45360 + 3024 = 48 384.
B kakom cnyuae BbluucneHus OGonee pauuoOHanbHbI?

3) BbinonHu ymHOXKeHHMe.
22 - 30102 111-943  230-405 420 - 203

C>1) Mpounutan 3apaun. Bbyaytr nu oHu obpaTHbIMMK?

a) B gamuku m Kop3wHbl pasjaoxuaum 912 kr caus.
84 xr pasgoxugu B 6 KOp3WH, a OCTaJibHbIE
B AMHUKU. B sAmuk momemniajoch Ha 5 KI CJIUB
menbiie. CKOJMBKO TMOHAZOOMIOCH SIIIUKOB?

6) B samuku u xopsuubl pasziaoxuan 912 Kr cius.
Kopsun 6b110 6, U B Kaxkayio Mmomelnasoch 14 Kr
cauB. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB CJHUB Pa3JOKUIN
0 dI[UKaMm?

2) Pewwu 3apauu. lNpepnonoxxeHne o6 obpaTHbix 3a-
nayax Obiflo BepHbIM?

C) 1) Pewwn ypaBHeHue (75—59)-3:8-e=1680.

2) CKO/NbKO [EeWCTBUH MPULINOCH BbINOJIHUTD MPU pe-
weHun ypasHeHua? [lpeobpasyn ypaBHeHUe Tak,
4ToObl KONWUYECTBO [ENCTBUW YMEHbLIMIOCb, a KO-
pPeHb YpaBHEHUS He W3MeHMJICH.
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C) 1) Uem pasnuuaiotca BbipakeHua? C} 1) Uem noxoxku Bce dourypbl pucyHKa?
43 - 34 343 -34 343 -234 2343 - 234 =

] 2 .
(5) 24-25 424-25 424-325 1624 - 325 1 /’ﬁ
ad

2) Hanpgu 3HaueHuMe nepBOro npou3BedeHMUs.
3) YUem 6yayt pasnuvuatbCsi BblYUC/IEHUA NEPBOro

M BTOporo npoussegneHun? Broporo u TpeTtbero? 6
Tpetbero u uvetBéprtoro? Hanau 3HaueHus Bcex Npo- 5
U3BEeLEeHUH.

CDH Mpountait sapauy. 2) Paspenun Bce durypbl Ha pBe rpynnbl. [lo ka-
I[TpuBeznu 8 dmukoB TedeHbss U 6 SANUKOB KOMY MpPW3HaKy 3TO MOXHO chenatb?
koHdper. Admuk ¢ konderamu B 3 pasa TdxKesee
amuka tedeHbsd. CKOJIbKO Bcero cjajaocTeil Tpu-
BE3JIM, €CJAU IeYeHbd OblIo 72 Kr?

7

3) Paspenu durypbl KaxkpoW rpynnbl U3 NyHKTa 2
eweé Ha rpynnbl. [lo KakoMy npu3HaKy 3TO MOXHO
chenatb?

4) lMon kakumMuM HOMepamu u300parkeHa ofHa MU Ta
e durypa? O6bsicHu cBou oTBerT.

()1) Chenan Ha oOTOENbHOM JIUCTE TaKOW UeEpTEX
B MacwTtabe 2:1, Haknen ero Ha KapToH W pas-

M pexXb no NHUHUAM.

2) CoctaBb cxeMy paccCy>[eHWW, HayaB C Bonpoca Y 1e65 NONYUMAMC AETanM CTAapHHHOM 1
3afatn. urpbl «TaHrpam», B KoTopylo Mbl By- |3 2
3) Pewn sapauy. LEeM 4acTo urpaTb, CKnajbiBas pasHble 4
B dourypeol. 5
CD 1) Pewwn ypaBHeHHUSA. [MpoHyMepyl petanu urpbl U XpaHU KX 7 6
k:8=2836+ 398 a: (108 —99) = 1043 — 264 B KOHBepTe.

2) lpeobpasyn nwboe ypaBHeHWe Tak, 4TOObI KO- 2) lNepemewan petanu wrpbl U NONPOOYH CHOXKWUTb
JIMYECTBO [OEWCTBMM YBE/IMYUNOCb, a KOPEeHb YypaBHe- M3 HUX NepBOHauya/lbHblM KBaAapaT, He 3arnspgbiBas
HUS He W3MEeHMWJ/ICH. B yuyebHUK.
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C) 1) Paspenu 9 a6510K nopoBHY Mexkay ABeHaguaTblo
netomu. Cpenan 3to pasHbiMu crnocobamw.

2) llopymail, MOXHO /M BbINOJIHWUTb 3afaHWe, eciu
HW oAHO AONOKO Henb3a pes3aTb 6Oosblue uyeMm
Ha 4 paBHble 4acTH.

3) YuyeHUKM BbICKa3anu Takue MNPennosioXKeHUs:
JIusza ckasana:

«A1 nymaio, MOXHO paspesatb Kaxgoe s6-
NIOKO Ha 4 paBHble 4YacTu».

AHTOH BO3pasun:

«A a cuuTtalo, 4yto yacTb A6JNOK MOXKHO
pa3pes3aTb nonosiaM, a oOCTaJibHble Ha
4 yacTu».

Mpasbl nu petn? 3akoHUM paccyXXAeHue KaXkaoro
M cheNlak K MUX PEeLleHUAM PUCYHKMU.

( _)1) Utobbl Hautu 3HaueHue BbipaxkeHus 1203 - 87,
YYEHUKU cpenasu Takue 3amnucu:

1203 -87=1203-(80+ 7)=1203-80 +
+1203-7=...

1203 - 87 = @;{‘3 AN
= 1203 - 80 + X4 1203-87 =
+1203-7=..

Yem pasnuuatotca 3anucu?
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2) Hahpgu 3HaueHusa npou3BefeHWM, UCNONb3ys ANA
pa3HbIX BblpaXeHWW pasHble cnocobbl 3anucw.

321 - 37 153 - 21
102 - 94 498 - 11
609 - 82 101 - 86

Kakas 3anucb Tebe Hpasutca 6onbwe? Ob6bACHU
cBOMW BbIGOP.

3) 3anuwu cBou npou3BeneHUs C MHOFO3HaA4YHbIMM
MHOXWUTENAMU U HAWAU WUX 3HAUEHHUSA, WUCNONb3ysA MO-
HPaBUBLLYIOCS 3arnucb.

( 7 1) CpaBHu 3apmauu. B peweHuu kakon 3apmauv newm-
cTBUW OypeT MeHble, yeM B ocTanbHbix? B peuwe-
HUM Kakoh - Oonblie, yeM B OCTasibHbIX?

a) Pab6ouwmii gomxken Oblr cxaemath 120 gerammeit
3a O Y, HO OH YyBEJHWYUJ ITPOU3BOAUTEIBHOCTD TPY-
na Ha 8 pmerameii B wac m 7 u paboran. CKoJb-
KO JeTtajeil caesan pabodmii?

6) Pa6ounii gomxen Oblr cmemars 120 perasein
3a O Y, HO OH YBEJHWYUJ ITPOU3BOJUTEIBHOCTb TPY-
na Ha 8 geraseir B uyac. Ckoabko jeraneir pabo-
YUy zeJsiajg B dac?

B) PabGoumnii gosken Obin caenars 120 merasneit
3a 5 4. IlepBble 3 waca oH paboran 1O IJIaHY,
a 3aTeM YBEJIWYUJ IPOM3BOAMTENbHOCTh TpPya
Ha 8 geraneil B Yac W yAJMHWJI Ha 3 49 BpeMs pa-
6otel. CkoMbKO meraseil caeian pabodmii?

2) Pewwu 3apauum, HauuMHas C 3ajayd C MEHbLUUM KO-
IM4EeCTBOM [ EHUCTBUU.

3) MNMomorno nu tebe peleHne Kaxkaow npenbiaylien
3a4auy4d B peLlleHUH KaxkAoW crepyolLen?
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C) 1) BbinonHu ymHOXXeHWe CTONOUKOM.
73216 - 5 4218 - 7 306 - 6 27 - 8
2) Hangu 3HaueHue npoussegeHua 1234 .32 B cTpoOKy.

3) Kak yMHOXWTb 3TU uucna cTonbukom?

X1 234

PaccmoTpu 3anuco: 32

OTBeTb Ha BOMpoCHI:

2468
3702

39488

+

m [ pe 3anucaH pesynbtat ymHo)KeHus uucna 1234
Ha 2 eauHuubl? [Tpe - Ha 3 pecartka?

» Kak nonyyeHo 3HaueHue npou3BefeHUs U3 MNpo-
MEXKYTOUHbIX pe3ysbTaToB (HEMOJIHbIX NpoW3Beje-
HUM) U rae OHOo 3anucaHo?

g 4) CoctaBb nocnegoBaTeNbHOCTb OEWCTBUM NPU YMHO-
>KEHWU Ha [BY3HA4yHOE 4YMC/IO, OTBeYas Ha BOMPOCHI:

2.

4.
5.

3anucatb MHoXuTenu (Kak?) ... .

HalTu 3HaueHMe nepBOro HENoOJIHOro MNPOMU3-
BEAEHUA: YMHOXWUTb MNEPBbIH MHOXWTeNb Ha
(4uTo?) ... BTOpPOro MHOXUTEns.

Haltu 3HaueHWe BTOpPOro HENOJIHOrO MNPOU3-
BEAEHUA: YMHOXWUTb MNEPBbIH MHOXXWUTeNb Ha
(ut0?) ... BTOPOro MHOXMUTENSA.

3anucatb pe3ynbTaT CO CABUIOM Ha OJMH pas-
psan B/N€BO, HauuMHasA C [ECATKOB.

CnoXxXutb 3HaueHUs HEMOJIHbIX MPOWU3BEAEHWH.
3anucaTtb pe3ynbTaT CJ/IOXKEHWUS NOJM YepTOM.

5) Hangu 3HauyeHus npousBeneHUM, 3anucaB YMHOXKe-
HUE CTONOUKOM.

816 - 45 7036 - 25 24405 - 24
86 - 54 978 - 97 3112 - 32
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C'___>1) Pewn 3apauy.

B naByx mkadax 384 xkHuru. Ecam wu3 omHOTO
mkada ybparb 12 kHur, B miradgax KHUL CTaHET
nmopoBHY. CKOJIBKO KHUT OKaXkeTcsd B KaxKIOM
mkadpy? CKOJIbKO B HHUX OBLIO KHHUT CHayaja?

2) Kak ypaBHATb 4MCNO KHWUr B WwKadax, He HU3Me-
HAS WX obuwero Konuyectea? 3anuwu W pewu Ta-
Kylo 3apgauy.
3) Kak ewé MOXXHO ypaBHATb KOJIMYECTBO KHMUT
B WKadax?

C _)1) Uem noxoxxu v uyem pasnuualotca fo-

MUKW Ha PUCYHKe cnpaBa?

2) Cnoxu KaxnAablh [OOMMK U3 JeTanew
TaHrpama, HayepTh Ka)Kaoe pelleHue U
HanuWwKW HOMepa MCNOJIb30BaHHbIX Uryp.
Echv y Tebsa nonyunmnocb He opHO pelle-
HWe, HauyepTH MUX BCe.

3) U3 petanen TaHrpama nocrtapawucs
CNOXWUTb [pYyrue LOMUKMH.

4) Echu Tebe 31O ypmanocb, HadepTH
CBOW [OMUKM U MOKaXH, M3 KaKuUx pe-
Tanen OHU CJIOXKEHDI.

5) Ecnu y T1ebsa BO3HMKAM 3aTpydHeHUS,
C/IOXXU TaKue [OMUKMU.
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C:) 1) Pewwn 3apauy.

leBars o6xop 3a 9 MUH cbean

() 1) JlBa yueHMKa HaxoOWAW 3HAYEHWE OLHOro U TOro
e NpOoW3Be[eHUs:

9 Kr MoOpokeHOTO. 3a CKOJIbKO MH- { 314 314
HYT 25 006:X0p cbhbeadar 25 KI MOpo- | X 64 X 64
JKEHOTO0? 41256 + 1256
1884 1884
3140 Cawa 20096

[Mouemy nonyuunucb pasHble pesynbtatbl? Kakoe pe-
weHue BepHoe? B uém owubka ppyroro pelueHus?

2) Bbluncnu 3HaueHus npousBeneHUH CTONOUKOM.

iy
(it

64 - 23 314 - 64 ‘ 3214 - 46
2) Bort kak otBetunun pebsara: 35-52 111 - 87 6192 - 31
(“ Jlio6ba ckasana: ~ Bura Bospaaun: C;) 1) MpouuTait Tekcr.
@ «3a 25 MUHYT». «Het, 3a 9 muHyT!» B oxgnom makere Oblto 975 r cemsH, B JIpPyrom

Ha 415 r wmeubme. W3 kaxgoro makera B34Ju

Kro u3 Hux npas? [louemy? no 300 r ceman. B kakoM makeTe 0CTasoCh MEHb-
3) Ecnm y 1ebs BO3HWKAM 3aTpydHeHWs, nojymad, e CeMAH M Ha CKOJIBKO?

CKOJIbKO MOPOXEHOro cbefaeT KaXAblh obrkopa 2) Mo>XHO NM OTBETUTb Ha BOMPOCbHI, HE BbINOJHASA
3a 9 muH. nenucTeumn?

3) U3meHu ycnoeue 3agauyv, COXPaHWUB TOJIbKO He-
obxogumble Ona eé peleHUs JaHHble. 3anuiuv Ta-

C:) Haﬁp,MTe nnowannb (erypbl. Kakumu cnocobamu 3T0 KOe YycCJ/ioBHE.
MO>XHO cpaenaTb? 4) U3meHn TeKkcT 3apauvM TaK, 4YToObl Ons eé pe-
?&? LEHUA HYXXHbl ObIIM BCe [MaHHble.

3anuvwM TakKylo 3ajady 4 pelu eé.

|:| |:| C;)U Pewwn ypasHeHus.

7-x=0672 29349 : k=9 e:7005=34
Kakue 3HaHus tebe notpeboBanucb npu pelueHun?

2) CocTtaBb ypaBHEHMWSi, B KOTOPbIX HYXHO HaWTH
HEW3BECTHble KOMMOHEHTbl CJIOXXEHUA W BblYUTAHMUA.

Kakoi cnocob cambii paunoHanbHbiA?
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C.)U BbinonHu ymHoxxeHue 634 - 142 B CTpOKY.

s

2) BbinonHW yMHOXeHWe 3THUX >Ke uuces CToJIBUKOM.
[fpoBepb BblUMCNEHWSA U OTBETb Ha BOMPOCHI:

1. CKOMIbKO HEeMoJIHbIX MPOU3BELEHUH 634
B BbIYUCJEHUMU? X142

2. Kak 3anucbiBalotcd  MHOMXWUTENHM 1268
B cTONOUKe? + 2536

3. MNMouemy pesynbraT yMHOXeHUA Ha 634
0EeCATKHU 3anucbiBaeTca CO COBUITOM W

Ha oAHy uudpy?
4. llouemy pe3ynbTaT YMHOXEHWA Ha COTHU 3a-
NUCbIBaeTCs CO CABUIoM Ha 2 uudgpbl?

3) CocrtaBb nocnepoBaTtesibHOCTb AEWCTBUM MPH yM-
HOXXEHUMU Ha TPEX3HAYHOE YMCNO aHaNlorMYyHo 3aja-
HUt0o Ne 118 co c. 60.

4) BbinonHu yMmHOXeHWe CTosIBUKOM.

314 - 258 584 - 321 1315 361 3128 - 135

C _)1) [MpounTaih 0 uemMnUOHax B MWUpe TEXHWKH.

Camplii OOJIBIION 9KCKABATOp B MUpe ObLI IOCTPO-
ed B 1969 romy m mpopabotan 22 roma. OH Becui
13500 Toun. Crpena 3TOTo 3KCKaBaTOpa COCTaB-
asiia 6osee 94 M. Cambiii 607110 B Mupe OyJib-
nozep Becut 113 TOHH.

2) Bbibepu paHHble O Macce CTPOMTE/IbHbIX MalLWH
M Bbipa3v MX B APYrMx eguHMUAX WM3MepeHUsA Macchbl.

C ) 1) Hahau 3HaueHus cymMM pauumoHasibHbIM Cnocobom.

49 + 87 +62+ 51+ 38+ 13
793 + 468 + 207 + 149 + 532 + 851
B uém ocobeHHOCTb nosyuuBlIMXCA uucen?
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2) Kak MOXHO HaWTU 3HauyeHWUss 3TUX BblPa>KEHHWW
obictpee W nerue? Ecnn y teba Bo3HuKAM 3aTpyq-
HEHWSl, PAcCMOTPU Hauyasio pPeLIeHUs NepBOro Bblpa-
KeHus.

49 + 87 +62+51+38+ 13 =49+ 51+87+ 13 +
+ 62+ 38 =(49 + 51) + (87 + 13) + (62 + 38) = ...

Kakuve cBoWcTBa C/NOXeHWS WCNONb30BaHbl B 3TOM
peweHnn? 3aKoOHUW pelleHue.

3) Hanau 3HaueHWe BTOPOro Bblipa*KeHWUS TaKUM >Ke
cnocobowm.

4) CocTaBb HECKO/IbKO CYMM C MHOrO3HauyHbIMMW Cra-
raemMmbiMH, 3HAUEHWUSA KOTOPbIX Jierye HaWTu, MCNOoNb-
3y CBOWCTBA CJIOXEHMUS.

()1) Haueptn Ttakue >xe npuambl v nupamuay. Kak

Has3blBalOTCA 3TU MNPU3MbI?

2) [dononHu uyepTexku Npu3M HU300paKeHUAMU HEBU-
OUMbIX péEbep.

3) [dononHu uyepTéx nupamuabl TaK, 4TOObI CHaua-
na noJsiyuunocb wusobpakeHue TpeyrosbHOW, a 3a-
TeM 4YeTbIPEXYrOJIbHOW NUpPaMuibl.
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C) 1) OTteBeTb Ha BONpoc 3apgauu, nogobpas uwuchna.

Manbuuk cobpays a1 KOJJIEKIUHU
)KYKOB M TMaykoB. Bcero y umx 8 ro-
ag0B u 54 woru. CKOJBKO KYKOB
U CKOJIbKO IIayKOB B KOJIJIEKIUU?
(Tol noMHWMWb, 4yTO y >XykKa 6 Hor,
a y nayka - 87?)

Ob6bsacHuM cBon cnocob nopbopa.

2) CpaBHH cBOM €cnocob C TakKWMu:

lOna paccyxpana Ttak: «Pas ronos 8, 3Ha-
YUT, BMECTe J>XYKOB W MNaykoB Toxe 8.
Ecnn >xkyk 1, naykos 6ymetr 7. Torma Hor Oy-
ner 6+8-7=6+56=62. 1 u 7 He noa-
xonaTt. Ecnu >kykos 6ypetr 2, To naykos -
6, a Hor 6-2+8-6 =12+ 48 = 60...

Hukurta npepnoxun takoe peuweHue: «A TO-
>Ke cuuTalo, 4To BMECTe >XYKOB M naykos 8.
Monpobyio B3saTL 4 Xyka W 4 nayka. lor-
pa Hor 6yper 6-4+8-4=24+ 32 =56.
56 > 54, 3HauuT, >KYKOB HY>KHO B3:ATb 0OJIb-
we, a naykoB MeHbwe. [lonpobyio 5 >xykos
n 3 nayka...

3) Kak panbwe paccyxgana HOna? A Hukura?
3aKoHUM paccy>XieHue Kaxkgoro.

4) lNopbepu oaHuUM U3 cnocoboe oOTBeTbl K crepy-
lolWen 3apave.

na nerckoro cama kynuian 10 aABYXKOJIECHBIX
U TPEXKOJECHBIX BesocunenoB. CKOJIbKO cpeau
HUX OBIJIO BEJOCHUIIEZOB KaXJI0TO BHUa, €CJIHU
KOJIEC Y HUX oKazajoch 277
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C.)H Bboinonnn ymHoxenue 421 - 560 B cTpoky.

2) YMHOXHM 3THU >Xe uucna cTosibuKoMm.

421
%560 421
000 560
+ 2526 " 2526
2105 2105 y
235760, a nyuywe Tak: 235760

Bo BTOpoM 3anucu Hy/nb He yyacTByeT B BblYMCJIEHMU-
AX, €ero «nepeHocAT» B pe3y/bTarT.

3) BbinonHu ymHOXXeHue cTONOUKOM.

263 - 310 4121 - 110 640 - 1463
4) Bbiuucnm.
120 - 410 570 - 300 1100 - 900
[TpoBepb BbluMCNEeHHUE: 5 570
YY )
171000

C_)1) HenseecTHoe HaTypasbHOE UUC/O YMHOXWJIH

Ha 7 W NONy4Yunu B paspsage eguHuy pesynbtaTta 5.
Kakon uudpon okaHuuMBaeTcss HEU3BECTHOE 4YUCNOo?
Kakon uudpon Oyner okaHuuMBaTbCA 3HAyeHWe MpPoO-
u3BegeHUsA, €eC/IM HEU3BECTHOE UWC/I0 YMEHbLIUTb
Ha 3?7 YBenuuutb Ha 27

2) 3anuwuM HECKOJIbKO MPOM3BeeHWH, OTBeYaloLLUX
ycnoeuam nyHkta 1. [lpennoku BbIUMCAUTD MX 3Ha-
UeHUA OOHOKJIaCCHUKaM.
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C) 1) BbinonHu yMHOXeHWe CTONOUKOM.

607 - 43 268 - 102 304 - 205

2) lNpoBepb BblUMCNEHUA BTOPOro MPOU3BELEHMUS.
MoxxHo 3anucatb Tak:

268

%102 (268

536 102

+ 000 . 536
268 268

27336, a nydywe Tak: 27336

Obpatn BHMUMaHWe: rge Hayanu 3anucbiBaTb BTOPOE
HenonHoe npousseneHue. [louemy?
Kakoi BapuaHT 3anMcu yMHOXKeHWss Kopoue WU ynob-

Hee?
3) Bbiuucnm.
243 - 204

302 - 432 802 - 401

C) 1) Pewwu 3apauy.

3a gBa aug paboumii cheman 76 meraneii. CKoJb-
KO jeTajeil OH M3TOTOBUT 3a MATHAHEBHYIO pabo-
yyio HeJeJNi0 IPU TaKOW ’Ke ITPOU3BOAUTETbHOCTH
Tpyna?

2) CpaBHu 3apauy c 3agadyamMu M3 3agaHua Ne 117.
3) CpaBHu peweHusa 3tux 3agad. OHW noxoxxu?

4) CocrtaBbTe 3ajauu, KOoTOopble OyAyT peluatbca Tak
e, Kak 3agada u3 nyHkta 1. ObmeHsnTecb cocTas-
JIEHHbIMKU 3ajJayaMWU U peELUUTE MUX.

C 7 BoinonHu pencrteus.

(3276 — 2145) - 302 1809 + 124 - 340
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C)ﬂepeqepm YeTbIPEXYrOJibHble NPW3Mbl B TeTpagb M

3aKOHUYM YepTexxku M300parkeHUsMU HeBUAUMbIX pPEbep.

LT

LT

"

C) 1) Mpouutan Tekct. Ito 3apmauva? O6bsACHM.

Ha pacumctky g0oporu OT CHEXHBIX 3aHOCOB U3
oJHOrO cejsia npunim 173 4esioBeka, U3 APYyroro -
B 2 pasa OoJjibille, YeM U3 TIEPBOTO, a M3 TPETbe-
ro - Ha 189 u4enoBek MeHbIle, YeM U3 JIBYX
JIPYTUX BMeCTe.

2) CoctaBb M 3anuwK Kak MOXHO Oosblie BoONpo-
COB, KOTOpble MOXHO 3afaTb K 3TOMY YC/OBMIO Tak,
uyToObl AN pelleHUss KaxkAoW MNOoJyyuBLUIEMCS 3apa-
UM noTtpeboBasUCb BCE [HaHHbIE.

3) Pewwn niobyio u3 3apau.

4) CocTtaBb TakoW Bomnpoc, 4tobbl B YC/IOBUM OKa3a-
NIUCb JIWLIHWE JaHHble. 3anuiuv 3ajady, MWCKJIOUYMB
MX, U pewun ee.
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C)1) CpaBHu 3apauu. Kakasa w3 Hux cnoxxHee?

a) /lBa moe3nma BBINIIN OJHOBPEMEHHO HaBCTpPEUy
ApYyT ApPYyTy u BcTpeTuauch depes 5 d. CKoOpoCTh
onnoro moe3ga 60 km/4, a apyroro Ha 13 km/4
MeHnbiiie. Halinu paccrosinume Meskay CTaHIUSIMU.
6) /lBa moesma mmayt HaBcTpeuy apyr apyry. Omux
M3 HUX BbIIIeJ Ha 2 4 paHblle APYyroro v JBU-
raetcsd co ckopocThio 47 wkM/4. CKOpPOCTb JApPYyToO-
ro moeszga Ha 13 xkMm/u Oosbine. Iloesga Bcrperu-
JIUCh 4Yepe3 O U TIOCJie BBIXOJA IEPBOTO ITOe37a.
Haiinu paccrosnme Mexxay CTaHIIUSMMU.

2) Pewwn 6onee nérxkyio, Ha TBOW B3rnsn, 3ajgady.

3) lNomoxeT nu eé peweHue pewntb Honee CROXK-
Hyto 3apaudy? [lpoBepb, pewus apyryio 3agady.

CD 1) BbinonHu ymHoXkeHue.

495 - 142 Y 332 - 240
262 - 360 gé‘) 452 - 202
153 - 402 394 - 125
320 - 450 170 - 640
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2) CoctaBb CBOM NPOU3BELEHUA OBYX MHOMO3HAYHbIX
uncen. Ucnonb3yn Hynu B cepefuHe WU B KOHLE YM-
cen.

5‘ O6bmeHsiMTeCcb cocTaBN€HHbIMM Bblpa>XK€HUAMU U HaM-

AUuTe HUX 3HadeHuAd.

CD 1) Ha ueptexke unsobpaykeHa OTKpbiTas NPAMOYroJib-

Haa KopobKa, pa3Mepbl KOTOPOW YyKa3aHbl B CaHTH-
metpax. CKoNbKoO OOKOBbIX rpaHeW Yy KOpobku?
Ckonbko ocHoBaHun? Kakue 60KOBble rpaHW pasHbl
mMexay cobon?

2) Kakon nnowapgu B391u NUCT Oymaru, 4ToObl
OKJIEUTb CHapy>U OOKOBble CTEHKW U OHO KOPOOKM?

(31) Uem noxoxu BbipaxkeHus?

222 :2 22 + 22 22-2—2
2) Hahpgu 3HaueHUs 3TUX BbipakeHWH.

3) lNMocTtaBb 3HaKW [OEUCTBUW MU, €CNKU HYXKHO, CKOO-
KM TaK, 4TOBbl MONYYU/SIUCb BEpPHble pPaBeHCTBa.

222 2=16 2222=0
222 2=22 2 2 2 2=444
[(ne BO3MOXXHO, HaMAW He OJHO peLlleHUe.

4) Ucnonb3ya cToNbKoO Xe [BOEK, 3anuliu Bblpaxke-
HUS, 3HAUYEHWUS KOTOPbIX PaBHbl APYrMM UMUCsIaM.

22 - (2 + 2)
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C) 1) Pewwn 3apauy.

[ag mnyremectBuss 1o peke 76 TypuCTOB 3aro-
TOBUJU JOJAKU U SAJUKU. UeThIPEXMECTHBIX JIOJOK
66110 7. CKOJIBKO TIECTUMECTHBIX SIJTUKOB MPUTO-
TOBUJIU JIJII TYPUCTOB?

C-)U 3anuwun cymMmy BCex HaTypa/ibHbIX peLleHHH

HepaBeHcTBa 7924 < x < 7933.

2) Kak HaWTU 3HauyeHWe CyMMbl pauUOHasibHbIM ChO-
cobom? O6bsicHM.

3) CpaBHu cBOM cnocob c Takum:

7925+ 7926 + 7927 + 7928 + 7929 + 7930 +
+7931+7932=(7925+ 7932) + (7926 + 7931) +
+ (7927 + 7930) + (7928 + 7929) = 15857 - 4 = ...

4) Hangu Ttakum >xe cnocobom cymMmy BCeX HaTy-
panbHbix uucen ot 9432 pno 9443.

2) CpaBHM pelleHWe 3afjayd C peleHusaMd 3agad
3apaHus Ne 108. Yem oHu noxoxu? YHem pasnuua-
toTca?

C ) 1) ®Durypbl Ha pPHUCYHKE SHABNAIOTCA OCHOBAHUAMM
06bEMHbIX Ten. Y KaKuxXx M3BEeCTHbIXx Tebe 0ODbEMHbIX
Ten TakKue OCHoBaHuA?

C ) 1) Bce nu paHHble BbipaXkeHWsi UMelOT cCMbicn?

1:14+0:739+739:1—739-0 1 ;
5098-0+1-(207 +0:4296) + 828 : 1
7985-1+4+967:0—3569:1

O6bsicHKM cBoW oOTBeT. 4

2) UsmMeHHM opuMH 3HaK [OeWCTBUSA B BbIpakeHUH,
HE WMeloWeM 3HauyeHus, Tak, UYToObl 3HauyeHue no-
ABunocb. Hangu Heckonbko BapuMaHTOB W3MEHEHMUS.
Hanaou 3HaueHus Bcex BblpakeHWH.

CD 1) Pewwu HepaBeHcTBa.
235 —x < 229 b+ 2998 > 3004

2) [Mokaxku pacnonokeHue pelleHWH HEepPaBEHCTB Ha
KOOPAWHATHOM fyye.

2) U3006pa3u uyeTbipEXYrosibHYIO MPU3My U TPEYroJib-
HYlO nUpamupay.
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Hahaou 3HaueHusa npoussepeHuin.

49 - 84
604 - 83

96 - 69
641 - 810

216 - 129 ‘

267 - 594 ‘
507 - 96

3700 - 82

BepHo nu BbinonHeHo yMHoxeHue? Ecnu Her, wuc-
npaeb OLKWOKH.

7582 - 56 397082
4526 - 85 = 341180

1) Onpepenn nopsAoK BbIMOJIHEHWUA OEWCTBUA W HaM-
OW 3HAUYEHUS BblipakeHUH.

48 — (70 : 2 + 13) 12 -(32—28):2
420 +80:5-2 (2600 — 1000) : 4 — 392
2) He MeHsAsa uucen W 3HaAKOB [OEWUCTBUU, WU3MEHM

BbipaXe€HHUAa TakK, 4TOODI noNnyyYynnaumcCb Bblpa*XeHU4d
C OPYrMMKU 3Ha4YeHUAMMU.

1) He BbINnOAHAA BbIYMCNEHUH, onpenesii, CKOJIbKO
3HaKoB OynaeT B 3HAYEHWM KadKAoro npou3BeAeHUs.

84 - 37 584 - 100 514 - 273
2437 - 400 584 - 800 695 - 834

2) llpoBepb cBOW BbIBOAbI, BbINOJHWB BbIYUCIEHUS.

Bbipasu paHHble BesiIMUMHLI, UCNONb3yss Oosiee Men-
Kue enuHuubl usamepenus. (lNocrapaiica ucnonbsoBatb
BCE MW3BECTHble Tebe eauHWULbl HU3MepeHus.)

1t 1am 1 kM 1 ron 1 gvm
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1) CoctaBb M 3anuu ypaBHeHWe, ONSA PeLIeHWUs KO-
TOPOro HYXXHO BbINOJIHUTD OOAHO [HOENUCTBUE MEPBOM
CTYNeHW M opHO pewncTeue BTOpow cTyneHu. (Hawn-
OW HECKOJIbKO BapUaHTOB.)

2) Pewwu cocrtaBneHHble ypaBHEHUS.

Pewwn 3apauun.

a) lIleuenne pachacoBaan B mnaykum 1o SO00 T
nu 200 r. boapmux mnavexk nosyuyusoch 60. B wma-
JIeHbKWE TMadYKu pacdacoBajm CTOJbKO Ke KHUJO-
rpaMMOB II€4eHbs, CKOJIbKO B Oojpinne. CKOJIbKO
MOJIYUYUJTIOCh MaJIeHbKUX ITavyek?

6) /IBa Bemocumemucra BbIEXaJU OJHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy JAPYT APYTYy U3 TOCEJKOB, PacCTOSHUE
MeXXJy KOTOPbIMU 7 KM, W BCTPETUJIUCH uepes
20 mua. OauH BeEJTOCUTIEAUCT €XaJ CO CKOPOCTHIO
200 m/mun. Ompenenn CKOPOCTb BTOPOTO BEJOCH-
neiucTa.

BbinonHu penenve yronkom.
612:2 832:4
918 : 3 545:5

856 : 8
972:9

642 : 6 ‘
735:7

BepHo nu BbinonHeHo penenve? Ecnu HeT, TO BbI-
NONHW peneHve 6e3 OLWMOOK.

3216 :4 = 82
42336 :6 =756
135639:9 = 1577
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TOYHBIE H NPHBANREHHBIE
SHAYEHHNA YHUCEJ.
ORPYIJIAEHHE YNCEJ

CD 1) Usmepb AnnvHY oTpeskos.

2) 3anuwu, CKONbKO CAHTUMETPOB B Ka)XAOM OTpes-
Ke.

3) Yto Tbl MOXewb cKasaTb O AnuHe oTpe3kos AB
mu MK? BepHo 5nu, uto ux OnvHa 3anucaHa npubau-
3UTeNbHO?

4) Yucna, koTopble BbiparkaloT AJiMHbI oTpe3kos AB
m MK B caHTumeTpax, sBnsoTCA NMPUONMIKEHHBIMU
3HaAYEHUAMMU.

5) HauepTtu HeckonbKo pa3HbiX OTPE3KOB, [AJIMHA
KOTOpbIX NpUbAUKEHHO paBHa 6 cMm.

C )‘-leM MOXOXW W UYEM pPa3/IMyAlOTCHA BbIPAXKEHUS KaXK-
AOW napbi?

17893 — 379 - (235 — 198) + 489
(17893 — 379) - (235 — 198) + 489

29519 :7 + 247 - (856 — 3164 : 4)
(29519 :7 + 247) - (856 — 3164 : 4)

Byayt nv paBHbl 3HaueHWs Bblpa)KeHUW KaxkaoMW na-
pbi? [NMpoBepb: HaWAU 3HaAUYEHUS BbIPAKEHWH.
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C 31) Cpenalt Kk 3agaue 4epTéxXk U pewu eé.
M3 Mocksr u CapatoBa BBIIIJIN OJHOBPEMEHHO
HaBCTpedy ApyT Apyry aBa moe3ga. CKopocTh O-
HoTro moe3na 62 xkm/4, a apyroro 74 xkm/4. Ha ka-
KOM PaCCTOSHUM JPYr OT Apyra OyAyT HaXOAUThCS
moe3za 4depe3d 5 4 IIOCJie Hadaja JBUKEHUS, €CJIU
or MockBbl g0 CaparoBa 892 km?

2) Pewwn 3apauy, 3ameHuB 5 uacoe Ha 9 uyacos,
M cheflal HOBbIM 4YepTEX.

3) CpaBHu uyeptexxku. B uém pasnuuya?

4) Yem noxoxxu peweHus? B uém wux rnaeBHoe pas-
nuyue?

L e ' ol e ~ER 1
o CRB ¥ B 92 BAS N

—mmm e mm mm m_ Bm o mmmmme

C )1) Muwa u Cepéxxa Bbipe3anuM oauHaKOBble nps-
MOYro/ibHble KapTOYKM M3 JMCTa KapToHa ANUHOW
48 cm wn wupuHon 44 cm. Pasmepbl KapTouek
16 cM Ha 12 cm. Mwuwa Bbipesan 9 kaprouek,
M y Hero ocTtancsa nvwHun kKaptoH. A Cepéxa
MCNONb30OBan BeCb JIMCT KapToHa. Y Hero nosyuwu-
nocb 11 kapTouek.

2) Cpenan pucyHok B MacwTabe. [locraparica nony-
UMTb KaK MOXHO Oosblie KapTouyek, MPUUYEM Tak,
uTobbl HEe OCTasoChb JIMWHEro KapToHa.

3) Y t1ebsa nonyuunocb opaHo u3 peweHun Mwuwm
unu Cepéxun? Cpenan pUCYHOK, COOTBETCTBYIOLLHUH
APYroMy peLleHHUto.
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C) 1) Tllpouutan.
Tpu mn3 gecatu KpPymHEWIIMX BOJONAJIOB MHUpa Ha-

xoxsares B IOxuoit Amepuke. B rtabiaume ykasa-
Ha TIpUMepHas BbICOTA 3TUX BOJOIAIOB.

C)1) CKOMbKUM  KusiorpamMmam npubnuKEHHO paeHa
macca apbysa?

Boponap AHXxenb Tpu cecTpbl YMbunna
(cTpaHa) (BeHnecyana) (Mepy) (Mepy)

2) lNMopymai, moxkeT nu Macca 3toro apbysa ObiTb Beicora 1054 m 914 wm 895 m

5 kr 300 r, 6 kr 100 r, 5 kr 750 r, 2 H

5 kr 70 r, 4 kr 940 r. N ) Haueptn pguarpammy, nokasbiBalouwyl BbICOTY

atux Bogonagos. Kakyio BbicoTy ygobHo u3obpasuTtb

O6bacHM cBoM oOTBeT.
ogHou knetkou: 50 m; 100 ™m?

3anuvwu eule HeCcKOJIbKO BO3MOXHbIX
3HayeHWH Macchbl apbysa. \\

3) Hangn npubnukéHHoe  3HayeHue \
nnowann curypbl Ha PUCYHKE, WCNOJb-

C ) 1) He BbinonHAa AOencTBUW, cOCTaBb W3 [AaHHbIX Bbl-
pakeHWH BepHble paBeHCTBa.

3ya B KayecCcTBe MEPKHU KIETKY. 67 - 32 - 46 452 - 43 - 12
4) 3anvwu npuOAMKEHHOE 3HayeHWe naowagu gu- 138 - (28 + 52) 138 - (28 - 52)
rypbl B KBagpaTHbIX CaHTUMeTpax.
94 - (17 - 23) 113 - 86 - 24
(138 - 28) - 52 17 - 94 - 23
C__.)ﬂ Pewn sapauy. 67 - (32 - 46) 264 - 127 - 8
Huknra kynwa B OyJa04HOI 3 BaTPyHIKKA IO IleHE 374 - (37 - 53) 106 - (93 — 56)
5 py6. 40 kom. 3a BaTpPyHIKy U CTOJBKO K€ ILIIO- K y . y
mex 1o mene 4 py6. 50 kom. CKONBKO cradm ﬂ:::; CBOMCTBA [OEWCTBMW MNOMOI/M BbINOJHUTbL 3a-

¢ 50 py6. oH mONyYMII?

2) CpaBHu 3apmauy cC 3ajgayem
(nyHkT 1). OHM noxorku?

3) CpaBHu peweHua 3apady. YT1o Tbl O HUX MOXKelb
ckasatb?

4) Kak wu3meHUTCA BOMpPOC 3ajayv, €Cc/iM KYMUTb
7 BaTpywek W 7 nNNOWEK U HE MEHATb OCTaJibHbIX
JaHHbIX? 3anuviun BONpPoC WM pewu 3ajady.

2) K octaBwuMcsa Bblpa)KeHUAM 3anuiiu pasHble Bbl-

Ne 149 y
paXkeHWs, WUCNONb3ys CBOMCTBA YMHO>EHMA.

3aaHuA

C ) 1) MoxHo nu paspgatb [pOecatb TeTpaded TPEM
~ yyeHMKaM TakK, 4YTobObl KaKgoOMy [0OCTanoCb He4YeTHoe
?‘?‘ KosMyecTBO TeTpagpen?
Ob6bacHUTE aOpyr Opyry CBOE pelueHue.
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2) [llpu 3aTpyOHeHUU nocTapalTecb HaWTU BCE BapH-
aHTbl pacnpefeneHus TeTpageh Mexay TPeMs YuyeHu-
Kamu.

3) MoxxHo nu Oyper BbINOJHWUTL YC/IOBME pacnpe-
neneHus Ttetpagerd M3 nyHkta 1, ecnM yyeHUKOB cCTa-
HeT yeTBepo? [latepo?

C__)1) MocmoTpu, Kakue 3anucu caenanu yyeHUKU npw

onpenesnieHUU 3HadyeHua npousseneHus 260 - 550.

260 260
X550 *550
130 130

T130 T130
14300 Cawa 943000

YUem otnuuaiotca pesynbratbl? Kto us pebart npas?
Kak He owuBWUTbCA B KONMUECTBE HYy/NEW Ha KoHLe

yucna - 3HayeHuss npousBeneHus?

2) Hangu 3HaueHus npousBeneHWH B CTONOMK.
650 - 780 163 - 509
7036 - 25 459 - 709

671) Pewn ypasHeHus.

75883 — (31200 + x) =999

(5376 —a) — 3877 =904

(k—7756) — 12000 = 4896

4284 — (¢ — 378) = 1287
2) Hanpn ppyron cnocob pelweHus nepBoro ypas-
HeHus.
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3) Hukuta Haxogun HeM3BECTHbIM KOMMOHEHT — Bbl-
untaemoe (31200 + x). ApTéM npHvMeHWN CBOWCTBO
BblUMTAHUA CYMMbl M3 u4ucCha.

75883 — (31200 + x) =999
[MepBbii cnocob: Bropow cnocob:
31200 + x =75883 — 999 (75883 — 31200) —x =
31200 + x =74884 = 999

44683 — x =999

3akoHuu Kakxgoe peweHue.

4) CoctaBb CBOE ypaBHEHWE, KOTOPOE MOXHO Oblio
Obl pewuTb pa3HbiMu cnocobamu. [lpepnoxku ero

()1) Pewwn 3apauy.

Onna MalIMHKUCTKA TepernedaTbiBaeT
B jenb 40 cTpaHWIl PYKONUCH, IPY-
ras - 35. YcreloT Ju OHU Ilepereya-
TaThb 3a 6 gHeir 510 cTpaHull, eciau
O6ynytr paboTarh BMecTe?

2) CpaBHM nonyuuBlueecs pelleHUe
Cc peweHuem 3agaur Ne 149 (nyukt 1).
OHKu noxoxku?

3) Kak HY>XHO W3MeHWTb BOMPOC [aHHOW 3ajauu,
4yTOObl €€ pelleHWe CTaso TakKMM e, KaK pelleHue
3apaun 3apgaHua Ne 149 (nyHkt 1)?

3anuwuM BOMNPOC W pelleHWe HOBOW 3ajauyu.

4) CpaBHu HoBylo 3apauy c 3agaden Ne 152. UYem
OHU MOXOXKKU?

C ) BbinonHu ymHoOXeHue, Mcnonb3ys 3anucb B CTOJIOMK.

390-735 310-230 700-220 280 - 375
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C)CKOHbKO B necy aepesbeB? CKOJIbKO HaceKoMbIX Ha C) 1) BbinonHu ymHOXXeHue cTONOUKOM.

nyry? CKonbKo noAacosiHyxoe B none? 292 .24 432 - 12 324 - 27
Kak nogcuutath 3t konuuectea? CyuwecTtsyer, Ha- 273 - 36 271 - 35 126 - 79
npumep, Takon cnocob. YUtobbl onpenennTb, CKOJb-
KO MeLOHOCHbIX pacTeHWH pacTeT Ha JNyry, oTmeps-
lOT y4aCTOK [OJ/IMHOW W WUpUHOM 1 ™MeTp, T.e. nno-
wagbto 1 M°, U NoOACUMUTbIBAIOT HA HEM KOJIMYECTBO
MeNOHOCHbIX pacTeHWH. 3aTeM, 3Has pasMepbl Ny-
ra, MoOJIydeHHOE YMCJI0O YMHOXAlT Ha naowagb ny-
ra B KBaApaTHbIX MeTpax.

Kakoe 3HaueHue Oygner y uucna MeOoOHOCHbIX pacTe-

HUW: TOYHOE WAU NPUBNUIKEHHOE? C) 1) CpaBHu 3apauy c 3amadamu u3 3agaHus Ne 108.
B 6 xop3uwH pasmoxuiaum TOPOBHY 84 KI CJWUB,
. a OCTaJIbHBbIE€ CJIMUBBI PaA3JIOKUJIN B SINUKHA, KOTO-
C)ﬂ BbinuwK cHayana TouyHble 3HAYEHUS 4YUCeN, a 3a- pbIXx Oblto Ha 86 mTyK OoJblle, YeM KOP3WH.
~ TeM npUOAUXKEHHbIe. CKOJIBKO BCEro KHUJIOTPAMMOB CJIMB Pa3JIOKUIN
B KOP3WHBI W SIIMKH, €CJAU B SIUK IOMeIllaeTcs

Ha 5 KI CJHWB MeHbIIEe, YeM B KOP3UHY?

2) UYem noxoXXu Bce nony4vyeHHble pe3y/bTaTtbi?

3) B kaxaoM npou3BefeHUU H3IMEHUTE OAHY LM -
py TaK, 4yTOoBbl 3HaueHWe HOBOro MNPOW3BEMEHUA CTa-
JIO MATU3HAYHbIM YMUCJIOM.

CKoNbKO pelleHMn [na Kakaoro npov3BefeHUs
Halocb B Knacce?

B kopobke 9 xkapamupmaimieil; BO IBOpe TOCAJAUIN
17 nepeBbeB; rayOmHa peku 31 M; BbBICOTA TOPBI

279 M; B KBapTupe JKUBET CeMbs W3 YETHIPEX Mo>kHO N 3TW 3agauu cuutatb obpartHbiMu? O6bbsc-
yejsioBek; 1romanb 1mmoaga 10000 kB. M. HU CBOM OTBET.

2) MpuBean cBOM npUMepbl TOYHbIX M NPUBAUIKEH- 2) Pewwn 3apady. Tsoi otseT 6bin BepHbIM?

HbIX 3HauYeHWW uwucen.

3) Hawgu nnowanu usobpaxkéHHbix duryp. Kakue ( )1) Ckonbko B uucne 777 pecatkos? EpguHuy?
3HAYEHUS MOJIYYUSIM — TOYHblE WU NPUOAUNKEHHDbIE? "~ Mexxay KakMMM UYMCIaMHM, OKAaHUMBAIOWMUMHUCS OAHWM

HY/NEM, PacCrnoIOXXEHO 3TO YMC/AO B HaTypasbHOM ps-
ay? 3anuwu  wux.

2) NMpoeepb cBol 3anucb: mexay 770 n 780.
3anuwu paHHble yucna W yucno 777 B BUAE [OBOW-
JAREEN /TN HOro HepaBeHCTBa.

3) Onsa kaxporo u3 uucen 93, 1281, 325 szanuww
6nvKallMe uucna, OKaHUYMBAIOLWLMECA HYNEM.
Mcnonb3yn pnsa 3toro ABOWHble HepaBeHCTBA.
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C_)1) CpaBHu 3apauu. B pewenun kakoh 3apaun 0Oy-

3
¢

-

4
)

OeT MeHblue [eNCTBUM?

a) Ha oxnom cranke 3a 8 u marortoBuau 1456 me-
Tajeir, a Ha ApyroM 3a 9 u Ha 470 mgeraneir 60Jb-
me. Ha xakoM cTaHke WM3TOTOBJAJIU B d4ac
neraseil OoJIbIIe M Ha CKOJBKO?

6) Ha omnom cranke 3a 8 u msroroBuiau 1456 je-
tajneit, a Ha apyrom 1926 neraneit 3a 9 u.
Ha xakoM cTaHKe WHU3TOTOBJSJIM B dYac OOJbIIe
netajgeidi M Ha CKOJbKO?

2) Pewun ob6e 3apmauu. Teon BbIGOp 6bIN BepeH?

3) UsmeHun Bonpoc kaxkgon 3apauu. [lpemnoxu ogn-
HOK/laCCHWKAM peLluTb HOBble 3ahauM.

C _)1) Ha pguarpamMmme nokazaHO KOJIMYUECTBO YUYEHWKOB

wkonbl Ne 1 v wkonbl Ne 2.

Onpeneny, B KakoW LWIKOJIE CKONIbKO YUYEHWUKOB, €cC-
nm B wkone Ne 1 Ha 120 yyeHUKOB MeHblle, 4yeMm
B wkone Ne 2.

k. Ne 3
We. Ne 20 TTTTTTTTTTTIT]
Wik, No 1 [

KonuuectBo yueHukoB (uen.)

2) UN3o0b6pa3u Ha pguarpamme KOJIMUECTBO YUYEHWKOB
wkonbl Ne 3, B kotopom yuutca 800 uenosek.

3) Kakue Bonpocbl MOXHO 3ajmaTb no pauarpamme?
3afanTe MX OOHOKNACCHUKaM.
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Cj1) B npaktuueckol peATeNnbHOCTH NOAM  OYEHb

4acTO BMECTO TOYHbIX 3HA4YE€HWW 4YWUCEeN MCNOoNb3YIoT
npubnu>kénHole. Hanpumep, B wkone yuartca 874
yuyeHuKa. [TouyHOe UYUC/I0O YUEHWKOB BO MHOIMX CJlyya-
AX 3aMeHAT NPUBIUXKEHHbIM 3HavyeHueMm. ITO Mo-
>kxeT 6bitb 870, 900 wu paxe 1000.

B kakux cnyyaax Heob6xogMMo MCNO/b30BaTb TOUYHOE
3HaYeHWe uMuc/la YYEeHUKOB LWKOJbl, a B KaKUX -
NMPUONUIKEHHDbIE?

2) Ecnu TouHOE 3HaueHue uucna 3aMeHsIOT NPUOAK-
>XEHHbIM MK MPOCTO M3BECTHO MNPUBNUXKEHHOE 3Ha-
yeHue, TO MUHCNONIb3yeTca 3HakK =. OH O603Ha‘-laeT
NpUONUIKEHHO paBHO.

Mpouutan 3anucwu.

874 = 870 874 = 900 874 = 1000
Macca cnoHa = 4 TOHHbI.
(ny6buHa oszepa =~ 30 metpos.
3) Uto obosHaualoT 3anucu:
P=8 m;, S=654 km’; m=D5 «r.

Kakue BenuumHbl u3 3apaHun Ne 45, 64, 127 mox-
HO 3anucaTtb C MOMOLLbIO 3HaKa NPUOUIKEHHOrO pa-
BeHCcTBa? 3anuiiM 3TU paBeHCTBa.

C'___)U Pazpenu npousBepeHus Ha pnBe rpynnbi.

65 -7 396 - 2 ‘ 89 -8 ‘ 68 - 8
279 - 3 483 - 9 96 - 4 127 - 4
2) Hangu 3HaueHusa npoussepeHun. CpaBHU pe3ynb-

Tatbl. Ha kakue pgpyrue rpynnbl MOXXHO pasfenuTb
npousseneHua?

3) UsmeHU opgMH MHOXXUTENb B HEKOTOPbIX MpPOU3Be-
OEHUSAX Tak, 4TOObl BCe 3HayeHWss MNPOU3BELEHUM
cTasn TPEX3HAYHbIMMU.

85



C-)H CpaBHu durypbl. B uém ux cxonctBo v B uéMm

pasnuuue?

UTto npou3onaér c Kaxkaou Urypom, eciu MUX TOJK-
HYTb?
2) Kak MO>HO W3MeHUTb urypbl, 4TOObI MPU3HAKOB
cxoacTtea crano 6onbwe? Hahgute pasHbie peuwe-
HUS.

C_)1) B uém cxomctBo M B UEM pasnuvuve [aHHbIX

3agay?
a) Mwuma mnpouwTan KHUTY 3a Hezeaio. Kakyio

4YaCThb KHUTU OH TPOYUTHIBAJT B JI€Hb, €CJIU KaxK-
NI JleHb OH 4YUTaJ OJIMHAKOBOE YMCJIO CTPaHWUIL?

6) Muma Hayan 4yuWTaTh KHUTY, B KoTopoil 140
crpanull. B miepBbIli /JeHb OH TPOYUTAT €€ Cellb-
Myto 4dacTb. CKOJBKO CTpaHUII OH MPOYUTAT?

2) Pewwu 3apaum.
3) CpaBHu c 3apmadamu nyHkTa 1 Takyio 3agady.
Muima wavayg 4uTaTth KHUTY, B Kotopoii 140 ctpa-

HUIl, U TIPOYUTAJ = Bceil kHuUrH. CKOJBKO CTpa-

HUI[ OH IMPOYMUTAT?

4) Kakasa wu3 3apgau nyHkta 1 noMOXXeT pewuTb
HoBylo 3apauy? O6bacHu cBon BbIbOp M pelwu
3ajauvy.
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C)U Kakumu uucnamu, oKaHUYMBaOWMMUCA OOHWUM HY-

C) 1) MNpouuTan.

NIEM, MOXHO 3aMeHWUTb uyucno 63287?
[MpennoXXu HECKONbKO TaKWX uMcen.

2) Pacnonoxu paHHoOe 4MCNO U BCe MNPensioXKeHHble
ToboM uucna B nopsAgke BO3pacTaHWA.

3) CpaBHM cBOlO nocnenoBaTesibHOCTb C TaKOM:
6310, 6320, 6328, 6330, 6340, 6 350.

4) lMopuepKHU B pALYy UMcen M3 MNyHKTAa 3 4yucho,
cTosillee B HaTypa/ibHOM psagy OnuxKe oOcCTanbHbIX
K uncny 6328. Kakaa uudpa ctout B paspsane enu-
HWUL, B MNOAUYEPKHYTOM uucne?

5) Echm uumcno 6328 3ameHuTb uumcnom 6330,
rOBOPAT, UYTO UYWUCAO OKPYIJIUJAM C TOYHOCTbIO
AO AECATKOB.

6328 =~ 6330
6) Okpyrnu uucna [o [n[ecsATKOB.

381 1754 90786 7562
Cnoenaw 3anucu, MUCNonb3ys 3HaK MNPUONUNKEHHOrO
paBeHCTBa.

Kysueny mnpusnecium 5 OOPBIBKOB I€lH
1Mo 3 3BeHa B KaXXJOM U IOPYYHJIHU CO-
eIMHUTh WX B OJHY Ilellb U3 IATHAa/I-
1atu 3BeHbeB. KysHer BBITOJHWI 3akas,
packoBaB M 3akoBaB 4 3BeHa. Kak on
3TO cjeJaa?

Onuwu ero peleHne U cpenanm PUCYHOK.

2) Jlpyroii Ky3Hel[ cKa3aJ, 4TO 3aKa3 MOKHO BbI-
MOJHUTH, pacKoBaB M 3aKOBaB TOJHKO 3 3BeHa.

Hanou Ttakoe peweHwe M onuwu ero.
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Hukuta oteertun:

«B pencrtBuTEnbHOCTM y pOaHHOW npsMoO-
YyroNbHOM MNpPU3Mbl B OCHOBAHWW BCE Yr/bl
npamble. A Ha uepTexe - [nABa TynbiX
M OBa OCTPbIX yrnaa».

5) Ucnonbsys wHabnwogeHus Mapunbr u  Hukutbl
M306pa3v NpPsSAMOYroJIbHYIO MPHU3MY.

C) 1) Hangu 3HaueHus npousBeneHWH CTONOUKOM.
654 - 243 875 - 408 470 - 350
407 - 249 540 - 637 2509 - 380
@5@

é@ 2) CocrtaBbTe CBOM MNpPOU3BEAEHUA MHOrO3HAUYHbIX
P uvcen u npepsoxuTe MX OLHOKJIACCHUKAaM.

() 1) llpouutan 3apauy.
Mwuiia uyutaetr KHUTY, B KoTopou 140 cTpanui,

5 . C) 1) OKkpyrau uucna c TOYHOCTbIO OO [OECATKOB.
U TIpPOYHnTAJI - Bcell KHuUru. CKOJIBKO CTPaHUI] €My . 8754 32579 863 514392
OCTaJIOCh TPOYUTATH? Cpenalt cooTBeTCTBYylOWME 3AMUCH.
2) Pewenune kakon 3apaum 3apaHua Ne 170 nomo- 2) Kak Tbl noHMMaelwb, UYTO 3HAUYUT OKPYr/MUTb
XeT Tebe OTBETUTb Ha BOMPOC [AaHHOW 3agauu? YUCNO C TOYHOCTbIO AO COTEH?

3) Pewwu 3apauy.

y . OKpYyrnuTb YUCNO C TOYHOCTbIO AO COTEH -
4) Hangu ppyron cnocob pelweHus 3amgauu.

3TO 3HAUYMT 3aMEeHHUTb ero OGauKauwum
» YUC/NIOM, Y KOTOpPOro B pa3psapax eauHUL
C _)1) MapuHa u Hwukuta B3siaM KopobOKy, uMerloLylo M A[ECATKOB HYJIHM.

~ ¢hopMYy UeTbIPEXYrosbHOM MPU3MbI.

2) Onu ybemunucb C MOMOLLbIO YroJib-
HUKa, YTO OCHOBAHWEM KOPOOKMU CAYXKWUT
npsMoyronbHuk. A Ha uepTtexe?

3) Kakue yrnbl Mbl BUAUM B OCHOBaHMWM
nsobpaxkeHusa npusmbl? A B [OEUCTBU-
TeNIbHOCTHU?

3) llpu okpyrneHuu uucna 782 c TOYHOCTbIO OO CO-
TeH WUpa paccyxpana Ttak:

«B wHatypanbHom psagy k uucny 782 6nu-
>kxe ocTtanbHbix uucno 800. B atom uucne
Lle/loe 4YMUCNO COTeH, a B pas3pagax eauHul

S DR A M [EecATKOB - Hyau. 3Hauut, 782 = 800».
4) BepHo nu oOTBETUNHU YyUYEHUKU?

MapuHa nosichuna: 5 4) Okpyrnu uucna c TOYHOCTbIO QO COTEH.

«Ha wn3obpaxeHnn npaAMOyrosibHOM MPU3Mbl 17 528 375 461 42 150 560470

OCHOBaHWEM HABNAETCA YeTbIPEXYrONbHUK,
HO He npsmoyronbHuWk. Bnaropapsa atomy
BUAHO, 4YTO 3TO OOBEMHOE Teno».

5) OkpyrnM c TOYHOCTbIO [O COTEH BEJIMUMHbLI W3
3apaHua Ne 153.
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CD1) Haueptu kBapgpar.

Kak ero HyxHO u306pa3uTb, ecnu OH CTaHeT oc-
HoBaHueM npuambl? Cpoenan uepTéx.

2) CoHsa BbiNONHWMMA 3ajaHue Tak:

LS

3) Kakue o0b6bEMHbIE Tena MOryT WUMeTb KBajpaTHoe
ocHoBaHue? HauepTn ux u3obparkeHus.

4) Haueptu kpyr. Kak ero u3obpa3utb, 4ToObI OH
cTaJl OCHOBaHWeM uunuHapa?

5) PycnaH cpenan TakoW uepTéx:

() =

6) U3obpasu Tena, ocCHOBaAHWEM KOTOPbIX MOXeT
ObITb KpPYT.

C__>1) B uém cxoactBo W pasnvune MNpPoOU3BEAEeHMUH

KaXX4oOW CTPOKHU?
4.2 54 -2 54 - 32 654 - 32 654 - 232

8-5 385 38 - 15 438 - 15 438 - 715

2-3 12 -3 12 - 43 612 - 43 612 - 843
2) Hanpgu 3HaueHuMs npou3BegeHUN.
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C)1) Pewu 3apauy.

3a mepsbiii yac jgbpKHUK mpomén 10800 M, 3a BTO-
poii - 9450 M, 3a Tperuit - 9100 M, a 3a uyer-
BépThiii - 8150 m. C Kakoil TOCTOSHHON CKO-
POCTHIO [OJKEH WATU JIBIKHUK, 4TOOBI IIPOUTH TOT
J)Ke IIyTh 3a TO JKe BpeMs?

i Yyge 3
,.frli-]::f . " -
- B ﬁh

9100M | aiaaﬁ

2) C KakoW NOCTOAHHOM CKOPOCTbIO [OOJ/IKEH WATH
NbKHUK, 4TOBObl MPOWTU TOT >Ke nyTb 3a 3 uvaca?

C ) 1) OkpyrniM umcna € TOUYHOCTbIO [0 [OECATKOB.

7132 2944 588 6821 324 6682
2) Okpyrniv 3TM e uucna C TOYHOCTbIO [0 COTEH.

3) Ecnm uucno 6682 okpyrnuTtb OO ThicAy, TO B Ka-
KUX pas3pagax [OJIKHbl CTOATb Hynau?

Okpyrnu ueTbipéx3HauHble uyucna M3 nyHkta 1 ¢ Tou-
HOCTblO [0 TbiCAu.

4) Okpyrnu uucna C TOYHOCTbIO A0 OECATKOB TbiCAUY.
10324 66827 24642
5) C kakoW TOUYHOCTbIO OKPYr/J1eHO KaKjoe 4ucno?
327847 = 327 800
596968 = 597000
168294 = 170000
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C ) 1) Cno>ku W3 pertaner TaHrpama pasHO-

OenpeHHbIN MPAMOYrOJIbHbIM TPEYroJibHUK.
Ckonbko petanen Tebe noHapodbunocb?
Haueptn peweHve u Hanvwu HoMepa
fetanend TaHrpama.

2) llpu 3aTpygHeHuW nomymaK, Kak cC/io-
XUTb TaKOMW e TPeyrosbHWK W3 [OBYX,
TPEX, UYETbIPEX WU NATU AeTanew.

3) U3 petanen TaHrpama cnoXu TaKoM
>K€ 4YeTbIPEXYTroJIbHUK, KaK Ha pPHUCYHKe.

HauepTtu pelweHve v Hanuvwum Homepa geTanew.

() 1) Pewwn 3apgauy.

Co ckmama oTmpaBuIM B Mara3uH ¥ Japék 8 oam-
HAKOBBIX MaIllMH ¢ oBomamu. Marasun mnoaydn
24 T oBomeil, a Japék B 3 pasza MeHbme. CKoJb-
KO MaIllMH ¢ OBOIaMW OTHIPaBUJIM B Mara3uh
M CKOJIbKO MalllUH OTIPAaBUJIU B JapeK?

2) U3meHu ycnosue paHHOW 3ajauyd Tak, 4TOObl €€
MOXHO OblJIO pewunTb MEHbLIWM KOJIMYECTBOM [EeMnCT-
BMW. 3anuiun HOBYIO 3ajady.

3) UsmeHnun Bonpoc 3agauu Tak, 4TOOblI €€ pellueHue
ctaso eweé Kopouye. 3anuu HOBbIM BOMpOC.

()1) [Mposepb, BepHbl nM paseHcTBa.

214 - 24 = 428 - 12 325 + 427 = 529 + 223

2) K obeum uactam BepHOro paseHcTBa npubasbTe
OLHO W TO >e uYuCcJio.

Kakue nonyunnucb paseHctBa? (Bbinonnute 3apmanue,
MCNOIb3ysi pa3Hble 4ucna.)
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3) YmeHbwunte obe yacTM KaxkAoro BEPHOro paBeH-
CTBa Ha OfHO M TO e uucno. PaeeHcTBa octanuchb
BEPHbIMHU?

4) Kakow BbiBOA MOXHO cpenatb?
CpaBHuTe BawuK POPMYSIMPOBKKU C [OaHHOMW.

Echu K 06eMM uyacTaM BepHOro paBeHCTBa
npubéaBUTb MAM U3 00eUx uyacTteid BepHOro
paBeHCTBA BblYeCTb OAHO M TO >Xe€ UMUCNO,
TO NONYYUTCHA TOXXEe BEepHOe paBEeHCTBO.

JTa 3aKOHOMEPHOCTb Ha3blBAETCS MEPBbIM CBOWCTBOM
paBEHCTB.

5) Kpatko 3TO CBOWCTBO MOXHO 3anucaTtb TakK:
Echu a=b, 1o a+c=b+c v a—c=b—c.
Uro B paHHbIXx 3anucsx obosHavaloT 6ykBbl a, b, ¢?

C-___)") OpnHa w3 npupopgHbIX AocTonpuMedaTesibHOCTeN

CeBepHort Amepukn - natb Benukux o3ép: Bepx-
Hee (nnowapb 82103 k8. kM), [ypoH (nnowapb
59700 kB. kM), Muuuran, IApu u Onrtapuo. ITH
03épa 06pasyloT NATb FMrAaHTCKMX Yalw C MPecHOM
BOZOW, COEOUHEHHbIX MeXxnay cobom.

2) BbinMwwu 3HaueHus nnowanen ABYyX O3EP U OK-
PYyriM MUX OO [ECATKOB TbICAUY KBaApaTHbIX KWIOMET-
poB.

3) lloctporn guarpammy, KoTopasi MOKakeT naouwanb
Bcex nATM Benukux o03Ep, npuHAB oAHY KNETKYy 3a
10000 kB. kM. Hegpocratwoulyio uHpopmauuio o nno-
uaguM O3Ep HawauM B crnpaBoyHUKax uav B WHTep-
HeTe.
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C)H Okpyrnn uucno 52341 c TO4YyHOCTbIO OO AecaT-
KOB, 3aTeM - [0 COTeH, NOTOM - [0 TbICAY W, Ha-
KOHel,, C TOYHOCTbIO A0 [ECATKOB TbICAM.

3anuuu.
/

/uoo
-

2) Kakue uucna nonyyunucb B pe3ysbTarte KaXk[o-
ro OKPYr1eHWs NO CpPaBHEHWUID C MNepBOHayasibHbIM?

Ecnv npu okpyrneHuu paHHoe uyucno 3aMeHsieTcs
MEHbLIWUM YUCNOM, TO TFOBOPSAT, UYTO OKpPYrjieHWe Bbl-
NOJIHEHO € He[OCTaTKOM.

3) Kakue uudpbl B uncne 52341 3ameHanu Hynamu?

4) Okpyrnu uucno 57689 c TouHocTbiO Ao pecart-
KOB, COTEH, TbiCAY, AECATKOB TbICAU.

3anuuwu.
/

/...
R

5) Kakue Ttenepb uucna nonyydnucb B pe3ynbrarte
KaXX[Aoro OKPYrNeHWss MO CPaBHEHUID C UYUCJIOM
57689? Ecnu npu oKkpyrneHuum uucno 3ameHseTcs

6éﬂbLLIMM, TO I'OBOpﬂT, yToO OprI'J'IeHI/Ie BbIMOJIHEHO
C U3OBbITKOM.

52341 =

57689 =

6) Kakue uudpbl B uncne 57689 szameHsnu Hynamu?

7) Okpyran uucno 61847 c TouyHOCTbIO OO pAecsaT-
KOB, COTEH, TbiCsAY, AECATKOB Tbicay. B 3tom Tebe

NOMOXeT cxema: 1234 567 829

C HefoCTaTKOM C MU3ObITKOM
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8) Kak okpyraute uucno 55555 ¢ TouHocTblO
no nwboro paspsga?

Ecnu npu OKpYyrieHUU YUCna HYyNnéMm 3ame-
HAeTca uudcdpa 5, TOo uucno okpyrasercs
C U3ObITKOM.

Hanpumep, 55560

55600

——» 56000

T 60000

Kak Tenepb uameHuTCA cxema M3 nyHKTa 77?

C) 1) Pewwu 3apauvy.

/Ly TTpOBEpPKM BCXOXKECTH CEMSH OTypIlOB WX IIO-
cesssaim B 5 gmukoB 1mo 100 mTyK B KaKIbIH.
B mepsBom sgmwmke B3omio 93, Bo BTOpoM - 89,
B TperbeM - 97, B yerBépTOoM - 96 U B NATOM -
90 ceman. KakoBa cpenHsisi BCXOKeCTb CEMSIH?

55555 =

2) Kak wu3MeHWTCAa oOTBeT 3ajayu, €ecivu B MNATOM
AllMKe B3OWAET Ha 5 cemMaH MeHbwe?

C) Okpyrnu uucna ¢ TOYHOCTbIO:
mpao coteH: 931, 45365, 9423, 78089, 175953;
mpo Tbicay: 5972, 14013, 873478, 405076.
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C)1) OKkpyrnM uncna KaxAoW CTPOKU C TOUYHOCTbIO C)U Kak y3HaTb cpenHee BpeMs, KoTo-

OO N0eCATKOB. po€ Tbl TpaTulwb B AO€Hb Ha BbINOJ/IHE-
3782 16 354 712 256 923 691 HWe [OMaWHWX 3afaHun?
93857 328 6176 78509 51798 2) lMposeau Heobxopumble Habnwoge-
2) Mo kakoMy npu3HaKy cOCTaB/ieHbl CTPOKM UYM- HUS B TeyeHue Hepenu. 3anucbisai
cen? KaXKAbli JeHb [aHHble B Tabnuuy.
3) Okpyrnv paHHbie yMcna C TOYHOCTbIO [0 COTEH. NleHb Mu. Br. Cp. yr. Mnr.

Bpemsa

() 1) Pewwn 3apauy pasHbiMu crnocobamwu.

B marasun u Jsapék OTHnpaBUJId HECKOJbKO OJU-
HAKOBBIX MaIlUH ¢ oBomamu. Marasun mnoaydu
24 T oBomiei, a Japék B 3 pasa Menbine. CKOJIb-
KO BCero MalllMH OTBO3WJIM OBOIIHU, €CJAU B JapeékK
OTIIPAaBUJMU 2 MAaIIUHBI?

@q 3) Coctaeb no Tabnuue 3ajadyy M Npepsioxu eé
bkl OAHOKACCHUKaM.

C-__)1) Hangu cpenun ypaBHeHur Haubonee croykHoe.

2) Ckonbko cnocobos pelieHus HanpgeHo? Kakon wus
HUX cambli pauroHanbHbii? [louemy?

3) Cpeau TBOMX pelweHWW ecTb pelleHWe B [Ba
nevcreua? Ecnm Her, Hanpgu ero.

Mpu 3arpyaHeHMM noaymam Hajnd BOMPOCOM:

«Bo ckoapko pas OoJibllle MalluH OTIIPABUJIHN
B MarasuH, 4eM B JapeK?»

()1) BepHbl nu paseHcTBa?

5126 + 8897 — 985 - 36 = 469 368
58345 — 1386 -7 + 165624 = 56 4337
(24546 — 5874) : 6 + 836724 = 860291

2) He m™eHsa uuvcen W 3HaAKOB LOENCTBUM, W3MEHMU
HeBepHble paBeHCTBa TaK, 4YTOObl OHMW CTa/lu Bep-
HbIMM.

3) lposepbTe paboty apyr gpyra.
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9a = 621 ‘ 55a — 46a + 495 = 1116
9a + 495 = 1116 (55 —46) -a+ 495=1116
Kak ynpocTtutb 3TO ypaBHeHHMe.

2) lMocMoTpH, Kak yYeHWKM Hadanu 3Ty pabory.

55a — 46a + 495 = 1116
(55 —46) -a +495=1116
9a + 495=1116

55a — 46a + 495 = 1116
55a — 46a = 1116 — 495

55a — 46a = 621
Bacsa “ “

Karsa

Kak paccyxpan kaxnbli U3 HUX?
3) 3aKkoHuM Ka)kgoe Havatoe B MyHKTe 2 pelleHue.
4) Pewwn ypaBHenus 77k — 69k — 271 = 5417

u 465 + 53x — 46x = 3139 nwbbiM crnocobom.
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C) 1) CpaBHM ypaBHeHHUS.
24x = 288 24x + 96 = 288 24x — 96 = 288

B kakom ypaBHeHWM peWcTBUKA MeHblue?

2) Pewwn ypasHeHusa. Kakue 3HaHMA wucnosb3osa-
ncb?

3) lNoayman, Kak ynpocTuTb 6Gonee CNoOXHble W3
NaHHbIX YpaBHEHUW C MOMOLLbIO W3BECTHOro Tebe
CBOWCTBA pPAaBEHCTB. 3anuluM Takoe pelleHue.

4) CpaBHM CBOW pelleHUsi C pelleHUAMU pebsaT:

24x + 96 = 288
- 24x + 96 — 96 = 288 — 96
Harawa 24x = 192
s, 24x — 96 = 288
L= 24x — 96 + 96 = 288 + 96
Bonopga 24x = 384.

5) OtBetb Ha BoOMpOCHI:

w[oe B pelweHun MUCNONb30OBaHO M3BecTHoe Tebe
CBOWCTBO paBeHCTB?

u[louemy B nepBoM ypaBHEHWU HCNONb3yeTcCH
BbluMTaHUEe M3 obeux yacTeld, a BO BTOPOM -
cnoyxeHue?

m [louemy ucnonbsyerca uucno 96, a He pgpyroe?

6) Pewu ypaBHeHWA, UCMNONb3ysa CBOWCTBO PaBEHCTB.
9a + 13 =85 1k — 42 = 154

C ) Oprrl'IM YUCJla CHa4daJla C TOYHOCTbIO OO AO€EeCATKOB,
a 3atéM C TOYHOCTbKO OO COTEH.

954 1653 972 3821
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C)ﬂ Tbl 3Haewb, 4TO W3 BCeX pAeTasieM TaHrpama
MOXHO C/IOXXMTb KBagpart. A Kak C/lOoXWTb KBagparT

M3 [OBYX pgeTtanen TaHrpama?

Haueptn pelweHus v 3anuviunm HoMepa neTasew.

2) Kak cnoxuTtb kBagpaT W3 TPEx [neTanel TaHrpa-
ma? Haueptu cBou pelueHus.

3) Cnoxu kBagpaT M3 nATU [eTanen TaHrpama.

4) N3 cKkonbKWMX petanem TaHrpamMa MOXHO CJoO-
KUTb NpPAMOYroJibHUK, [LJIMHA KOToporo B 2 pasa
G6onblwe ero wupuHbl? Hangu He opHO pelueHwue.

5) Npoeepb cebs: HauMeHbluee KOJIMYECTBO Je-
Tanen - 3, Haubonbwee - 7.

C.)U CpaBHuu 3apaur. OHu noxoku?

a) Ha ocTeksenume OKOH OJHOTO JoOMa IIOIILJIO
486 cTEékoJ, a JApyroro noMa C TaKUMH >Ke OKHa-
Mu - 432 crekna. Bo BTopoM mome Ha 9 okoH
MeHbIlle, YeM B MepBOoM. CKOJBKO BCETO OCTEKJIM-
JIU OKOH B JBYX JOMax?

6) B macrtepckyio mpuBesan 2 pyJioHAa TKaHU JIJIH-
Hoi 88 m 108 wmerpoB. I3 Bcell TKaHM CIHIUJIA
OMHAKOBBIE IIJIaThsl, TMPUYEM U3 TIEPBOTO PYJOHA
BBIIIJIO Ha 5 IIJIaTheB MeHbIlle, 4YeM W3 BTOPOTO.
CKOJIbKO BCEro CIIMJIM U3 3TOW TKaAHU ILJIaTheB?

2) Pewwn 3apauu. [na kaxnpow 3agauv Hawau pas-
Hble CrnocoObl pelleHus.

3) lNoauepkHW pelleHUs, KoOTopble Tbl CUYUTaelWb
paunoHanbHbiMu. O6bsicHM cBol BbIGOP.

4) CpaBHM pelweHus 3agady. Yem oOHM noxoxku?
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1) Uem noxoxu m™Mexpagy coboW uucna Kaxknou
TPOMWKU?

(370 378 380 ) (529000 529649 530000)

(2500 2531 2600) (74130 74137 74140)

2) Kakoe M3 [BYX KpaWHUX 4YMUCEN KaXXAOW TPOMKMH
pacrnonoxeHo Onu)ke K cpenHeMy uucny?

Okpyrnm uucna ¢ TOYHOCTbIO:

= 0o pecatkos: 5048, 71497, 463, 76, 205162;
mpo coteH: 7162, 627, 45107, 963879, 5425;
mno Tthbicay: 320908, 1730, 27396, 709800, 8468;
m 0o jpecATkoB Thicay: 48526, 853738, 297 481.

Pewwn 3apauu.

a) M3 mocénka BbIeXan BEJOCUIEAUCT CO CKO-
poctbio 15 km/4. Hepes 3 u Bciex 3a HUM BbI-
exaJ MOTOIMKJINCT, CKOPOCTh KOTOpPOTO B 4 pa3sa
6oJpIlle CKOPOCTH BeJsiocuieancra. depes Kakoe
BpeMSI MOTOIMKJIKUCT JOTOHUT BeJIOCUIIEANCTA?

6) /IBa meperiéTymiKa MOJKHBI OBLIM IEPEILIeCTH
384 xnurn. OpmH M3 HUX IepeIieTaa M0 D KHUT
B genb m mepernyién 160 kuur. Ilo ckoiabko KHHUT
B JIeHb IleperieTas JIPyroll IepernéTuynkK, ecau OHU
Hauyajad M 3aKOHYMAM PabOTy OJHOBPEMEHHO?
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@ Peum HepaBEHCTBaA.
kE— 67> 94

504:n>9
43 +y > 172 7-a> 966

[MTokaxkn Ha KOOpAMHATHOM Jlyde pacnosioXKeHue
MX pEeLLUEHUH.

[[ne BO3MOXHO, NOCTaBb BMECTO MHOFOTOYMUS 3HaK
CPaBHEHWUS W NONYYU BEPHOE PABEHCTBO WJIM BEpHOEe
HEepPaBEHCTBO.

6m 7 am ... 670 cm

2 oM? 62 cMm?® ... 262 cm?
8mM 79 cm ... 8 kr 79 r
8 m> 3 gm? ... 830 agm’

23 cm 7 MM ... 23 pyb. 7 Kon.
6 oM 7 MM ... 67 MM

3anuwu Tpu uucna, Kotopble MeHbwe 72081, Tpwu
unucna, kKotopble 6onbwe 905009, u TpM uucna,
PacnoIOXKEHHbIX B HaTypasbHOM psA4y MeXxnhay uducna-
mu 72081 u 905009. Pacnonoxu Bce 3anucaH-
Hble uucnia B nopsake yObiBaHus.

1) He BbinonHas BbluMcneHun, onpepenu, CKOJIbKO
3HaKoB OymeT B 3HAYEHWW KaXKLOro 4acTHOro.

728 : 2 49696 : 7 452376 : 6
2204 : 4 899479 :7 459159 : 3
2) NNpoesepb cBOW BbIBOADbI: BbINOJHU [OeJIEHUE.
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TEJEHHE HA MHOTO3HAYHOE YHCIO @EED 1) Boccranosu Hauano KOOPAMHATHOTO Nyua M eaw-

HUYHbIM OTPE3OK.

1) Yem noxoxku Bce uvacTHble? Yem pasnuuatortcs? 1
128 : 2 128 : 4 128 : 8 3
128 : 16 128 : 32 128 : 64

2) Yem noxoxku uyacTHblie nepson cTpoku? A wuacT-
Hble BTOpoOW CcTpoku? Hangu 3HaueHUs yacTHbiX nep-
BOW CTPOKM.

3) CpaBHM nonyuuBlUMECA pPaABEHCTBA C OCTasibHbIMMU
yactHbiMM. OHuM nomoryt Tebe HaWTU 3HauyeHUs

3aTux yvacTtHbix? O6bsicHM cBoOW oTBeT. .

4 3 . BbIeXaJl aBTOOYC, KOTOPBI MHPHUOBLI B TOPOJ OIHO-
) 3anulM 3HaYeHWs 4acTHbIX BTOPOHM CTPOKM. BpeMeHHO ¢ BejocuneauctoM. C Kakoil CKOPOCTbHIO
5) 3anuwun npousseneHUs, CBA3aHHble C [HOaHHbIMMU exana aBTOOyC?

YaCTHbIMMH.

L
>

0 L
2) OtmeTb Ha Nnydye TOUKM C KOoopAMHATaMM > 2.

1) Pewwn 3apauy.

M3 mocénka B TOpPOX, pacCTOSHUE MEXKAY KOTOPBI-
Mu 126 kM, BblexaJ BeJOCHUIIEIUCT CO CKOPOCTHIO
18 kMm/u. Yepes 4 4 B TOM Ke HalpaBJIeHUN

1) Pewwu 3apauy.

XebomekapHsi oTmpaBuia B MarasmH 216 kr xie-
6a B dmmikax mo 9 Kr B KaxaoMm, 168 kr Oyio-
yek 1o 8 kKr B KaxjaomM u 108 Kr porajukos
mo 9 xr B gamwuke. CKOJBKO SMUKOB MPOAYKIIUU
MOJIYYUJI Mara3uH?

2) Oteetb Ha Bonpoc: «Ecam 6b1 aBTOOYC M Be-
JIOCUTIEJIUCT BBIEXAJHW OJHOBPEMEHHO, TO Ha CKOJIb-
KO paHbIlle NPUOBIT ObI B TOPOJ aBTOOyC?»

@1) U3 uucen 2, 3, 4, 5 nopnbepn 3HauyeHue yacT-

2) UsmeHun ycnoeue 3apauv Tak, uTobbl €€ pelue- Horo 72 : 18.

HWE€ CTaso Kopo4e. [Mpu 3aTpyaHeHUU BCNOMHM, 4YTO 3HAUYEHUE uYacT-
3) UsmeHn Bonpoc 3apmaun Tak, 4YTOObI €€ pelle- HOro - 3TO 4YWUC/IO, Ha KOTOPOE HYXHO YMHOXMWTb
HWe cTano pAOJInHHee. nenuTenb, 4Tobbl NOMYYMSIOCH [AenuMMoe.
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2) NpoBepb, Tak nu BbiNnosHEHO ToboW 3agaHue:

18 -2 =36 36 < 72, uicno 2 He NOAXOAMT;
18-3 =54 54 < 72, yvcno 3 He NOAXOAMT;
18-4=172 712 =172, uvcno 4 nopxopmwmr,

3HauuTt, 72:18 = 4.

3) lMopnyman, paunoHanbHo nu 6bINO HauMHaTb Nof-
6op c uucna 2. Ob6bAcHM cBoOM OTBeT.

4) lMopbepu pauMoHaNbHO 3HAYEHWUS YaACTHbIX.
93 : 31 152: 19 135: 27 584 : 146

C 91) Cpenan Kk 3apmaue 4epTéX U pelun eeé.

/IlBe Tpymmel TYpPUCTOB OTIPaBUJNChL W3 ceJa
I'pubroe B cemno Aromnoe B 10 u yrpa. Ilepsas
rpyla JBHrajach IIeIIKOM 110 Oepery peku
CO CKOpPOCTBIO 4 KM/4, a BTOpast — BIOJb Oepera
Ha JioJikax co ckopocTbio 14 km/u. IlepBag rpym-
nma jgobOpajach 10 MecTa K 5 4 Bedepa. B kakoe
BpeMs npubbiaia B ceno SromHoe BTOpas Trpyiia
TYPUCTOB?

2) Ckonbko obpaTHbiXx 3aja4y MOXHO COCTaBUTb?
3) CoctaBb oAHy M3 oOpaTHbIX 3ajay M pelun eé.
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C)H Hangu nnowanb mHoroyronbHuka ABCDEF.
C D

A F

2) YyeHWKM HaWAM nJowanb M3006pa)KEHHONO MHOro-
yronbHuka ABCDEF pasHbimu cnocobamm.

K D C D
B E B E
A F M A F

3) Kako#n cnocob6 Tbl cuuTaewb pauMoHasbHbIM?
4) Mo>XHO M HaWTW nnowagb 3TOr0O MHOrOYrosb-
HWUKa Aapyrum cnocobom? Ecnu wmoxkHo, cpenaw
K HEeMYy UepTex.

C DOprFﬂM YHUCJla CHa4daJsla C TOYHOCTbO OO [AOeCATKOB,
a 3aTeéM C TOYHOCTbKO OO COTEH.

2568 239 4265 667
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C)1) Hahou 3HaueHua npoussepeHuM.

23 -8 1-7 63 -2 45 - 3 94 - 2

71-6 52 -5 34 -2 82 -4 18 -9

2) CpaBHM NOJIyUMBLUMECS PABEHCTBA C YaCTHbIMM.
126 : 63 426 : 71 184 : 23

Havgou 3HayeHuWs 3THUX 4YacCTHbIX.

@ﬁ 3) Kakue yacTHble elLé MOXHO COCTaBWTb, WCMOJIb-
D 3ya paseHcTBa nyHkTa 1? CocTtaBb MX W Npennoxu
OOHOKJ/ITaCCHUKAM HaMTU MUX 3HayeHu4q.

4) BbinonHu penexue.

84 : 21 99 : 33 120 : 24 74 : 37 108 : 36

=

( _)1) [Mpountakh M oTeBeTb Ha Bomnpoc.

Cobaka mornamach 3a Jucoil. Jlumca mnpoberaer
B MmuHyTty 320 M, a cobaka 300 m. Cmoxer Jjn
cobaka JOrHATh JIKACY?

2) lNopyman Han Bonpocamu:

» Kak Oymer MeHATHCS pacCTOSHUE MEXKIY
JUCON M cOOaKoOW TpH 3aJaHHBIX CKOPOCTSIX?

= C Kakoil CKOPOCTHIO JOJKHA OexaTb coba-
Ka, 4TOOBI PacCTOSIHUE MEXIy Hel U JHCOMH
HE MEeHSJIOCH?

» Kakoii mosmkHa OBITH CKOPOCTH COOAaKHU, YTO-
ObI paccTosTHWE MeKAy Helo U JIUCOW COKpa-
aJIOCh?

= CmoskeT au cobaka [OTHATh JIMCY, ecau Oymaer
npoberats B MuHyTy 350 M? 330 m? 310 wm?
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C-_)1) Paccmotpu tabnuuy. [an el HassaHue.

MM
cm = 10 Mm

am =10 cm = 100 mm

mMm=10 am =100 cm = 1000 MM

km = 1000 m = 10000 am = 100000 cm

-t b b b b

2) Mepenuwu Tabnuuy Ha CTpaHULY-CMPaBOYHUK
M 3anuwu pagom TabsiMuy COOTHOLWEHWH eauHML,

CYéTa [EeCATHYHOW CUCTEMbI CUYUCIEHMUA.

3) Mexay Humu ectb cBsa3b? O6bAcHM cBOM OTBeT.
B uém 3aknouaetca pasHuua Mmexpy Ttabnuuamu?

C__)1) MoxxHo nu pewwntb 3apauy? O6bsicHu oTBer.

YuyeHUuKHn [ABYX KJACCOB YXakKMBAIOT 3a JlePEeBbsSIMU
B caay. Pabory oHHM pa3mennyu TOPOBHY MEKIY
co6oii. CKoJIbKO B caJy JAepeBbEB, €CAU B OJ-
HOM KJacce 29 ydyeHUKOB, a B jaApyrom 277

2) HononHu ycnosue TaK, utobbl y 3amauu Obino
pelleHue.

(-__)1) Hangu 3HaueHus npousseneHUN.

204 - 4 119 -7 418 - 2 897 - 8
2) CpaBHM NONYYMBLUMECS PaBEHCTBA C YacCTHbIMM.
816 : 204 833: 119 836 : 418 7176 : 897

Kakylo cBsizb MeAy 4YacTHbIMM W MNPOW3BELEeHUAMMU
MOXHO 3amMeTuTb? 3anuiliM YacTHble U WX 3HaAuYeHus.

3) lMonbepu pauMoHanbHO 3HAYEHWUSA YACTHbIX.
119 : 17 84: 14 981 : 327 865: 173
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C_)1) CpaBHMU Bblpa)keHUss Ka)kKgoW napbl. ()1) Hanaou 3HaueHue uyactHoro 6454 : 14, ucnonbays

96:(3-2) u 96:3:2 CBOWCTBO [e/leHUs1 uYucna Ha NpOoU3BefdeHHe.
171:(3-3) m 171:3:3 2) lNpu 3aTpynHeHWM paccMOTPH TaKylo 3arnwucb:
2) Hahpu 3HaueHus BbipakeHUH. YTo MOXXHO 3ame- 6454 :14=6454:(7-2)=6454:7:2=922:2= ...
TUTL? 3aKoHUM BbIYUCIEHMUSA.
3) CchopmMynupyi BbiBOJ, O AENE€HUM UMC/la Ha Npo- 3) Hahgu 3HaueHWss yacTHbIX C NOMOLLbIO CBOMCTBA
ussegeHve asyx uucen. CpaBHM CBOO DOPMYSIUPOB- NefleHUa 4Yuc/ia Ha npou3BefeHue.
Ky C Takow. Echu penutenp — MHOrosHayHoe YWUCNAO U ero
MO>XHO 3aMeHWTb NpoOU3BeAeHWEeM OAHO3HaUHbIX
Ecnu uucno HyxHo pPasfeénutb Ha Npous- yucen, TO HaAMTH 3HA4YeHUE YACTHOrO MOXHO, MC-
BeACHUE ABYyX MHOXXUTENeH, TO ero MOXKHO Nnonb3yss CBOMCTBO feJIeHUA 4YUCNAa Ha MpPOU3Be-
PasAenuTb Ha OAMH MHOXMWUTeNb, a nony- AeHue.
::;Lu::::mfee:bynnm pa3penutb Ha Apy- 7896 : 56 38016 : 72
: ) 4140 : 12 Ol 13713 : 21
10944 : 48 14504 : 49

4) 3anvwu npaBuIO LENIEHWS uYucsia Ha npou3Befe-
HMe ABYX uucen B obwem Bupe: a:(b-c)=... 2336 : 32 3584 : 64

) C) 1) Okpyrnm uucna c TOYHOCTbIO:
( 1) Pewn sapauy. mno pecatkosB: 93, 789, 94567, 854,
Cobaka morHajach 3a JHUCOW, HaXOAIIEHCS OT wgo Toicsu: 67985, 124378, 96571, 9862
He¢ nHa paccroganum 120 m. Jluca mpoberaer B Mu- . ’ ’ ’ ’
2) C kako# eweé TOUHOCTbIO MOXKHO OKPYrIUTb

Hyty 320 M, a cobaka 350 m. Ha ckoiabko MeTpoB 5 -
COKDATHTCS PACCTOSHIE MKy JHUCOH U coBaKoil naHHble uyucna? [na kaxporo uucna HaWguv Bce BO3-

yepes MUHYTY? MOXHbl€ BapHWaHTbl OKPYr/IEHUS.

2) Cpenan Kk 3apmaye uyepTéx, BblbpaB MacwTab. B

3) Mopymail Hap Bonpocamw: (___)1) Mcnonb3ya 3HakKu [ENCTBUHM, MONYYU BEPHbIE
» Ha xakom paccrogaum apyr ot apyra OyayT paseHcrBa.
ITOTOHM ? 73512 ... 1487 = 74999 3174 ...86 = 272964
» CKOJIbKO BpeMeHHu moTrpedyercst cobake, 4TOObI 2) O6e uyacTu Kaxxporo paBeHCTBa cHayana yBeJiMub,
NIOTHATh JIUCY? a MOTOM YMEeHbllM Ha OOHO WU TO >K€ UYMUCJIO.
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C _)1) He BbinonHAa pencTsui, onpeneny, BepHbl JiH

paBeHCTBa.
(1894 + 1466) - 24 = 1894 - 24 + 1466 - 24
(2887 + 5753) + 1440 = 5753 + (2887 + 1440)

(57492 + 33228):9=57492:9+ 33228:9

Kakue cBomcTtBa meneHus noHanobunucb npuv BbiNos-
HEHUW 3aJaHua B TpeTbeM paBeHcTBe?

2) Bbinonuu pevicteus B 0BeMx 4yacTax pPaBEHCTB.
PaBeHcTBa nOencTBUTENBHO BepHble?

3) BbinonHu cnepyroouiMe [enCTBUA C paBeHCTBaAMM
nyHKTa 2:
m pasgeny obe vacTM MNepBOro paBeHCTBa Ha 8;
m pa3geny obe yacTM BTOPOro paBeHCTBa Ha b5;
mobe yacTM TpeTbero paBeHCTBa YMHOXb Ha 12.

PaBeHcTBa ocTanucb BepHbIMU?

4) MoxHo nu obe yacTu paBeHCTBa [AeNUTb Ha
Hynb? O6bsicHM cBOM oOTBeT.

5) Cpenan BbiBOA 00 YMHOMEHWM WU OeneHun obeux
yacTel BEPHOro paBeHCTBA Ha YWUC/IO W 3amnullu ero
B obwem Buae.

CpaBHM cBOWM BbIBOA C TaKWM.

Echu o6e yactM BepHOro paBeHCTBa YMHO-
KXUTb WU pasfesiuTb Ha OAHO U TO XKe
He paBHOEe HY/I0 YHUCNO, MOJIYYUTCH Bep-
Hoe paBeHCTBO.

Echm a=b v ¢c#0, tTo a-c=b-c v a:c=

b:c.

JTO BTOpPOE CBOWCTBO pPaBEHCTB.
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C)yquMKy nokasaan Heu3BeCTHoe O00Ob-

€MHOoe Teno cnepenud, U OH YyBUAOEN
Takylo durypy:

Cboky 31O Xe 0ObEMHOE Teno BbIrs-
0eno Tak:

Ceepxy Tak:

Mo TpéM BuAaM MOXHO y3HaTb, Kakoe OObEMHOe
TeNno paccmaTpuBau.

Kakoe 06bEéMHOe Tesnio nokasanu Y4yeHuKy?
N3ob6pasu ero.

C)U Pewn 3apauy.

e
YA

3a 16 u paboumit nsrorosun 112 meraneit. Ckojib-
KO JeTajieli M3rOTOBUT 3a 3TO K€ BPEMsSI CTAaHOK-
aBTOMAT, €CJU €ero IIPOM3BOAUTEJIbHOCTH B 3 pasa
ooJbIIe?

2) Hangute pasHbie cnocobbl
u obcyauTe MX B Khnacce.

pelweHUs 3ajayu

()1) Pewwn ypaBHeHusa.

15¢c+45—12=178 (6y + 14): 2+ 15 =40
2) Pewun ypaBHeHUsA, MCNONb3ys NepBOe CBOWCTBO
PaBEHCTB.

16x + 5= 133 42k — 28k + 180 = 600
3) Pewwn ypaBHeHWUA, MUCNONb3yA BTOPOE CBOWCTBO
pPaBEHCTB.

8y-5=56"-5 146a — 97 = (9 + 26) - 7
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C)1) Hanpgu 3HaueHWss 4yacTHbIX, WCNONb3ys NpPaBWUIO

LeNeHUs 4Yucna Ha npousBefeHWe [BYX 4YMUCen.
7398 :54 12565: 35 14616 : 42 2844 : 36

2) Tem >ke cnocoboM nonbiTakcss HaMTU 3HaAUYEHUA
YacTHbIX.

6357 :39 4183 : 47

Ynanocb BbinosHUTL 3agaHuve? B uém sarpyaHenue?
BepHo 1M, uTO MHOrosHauHblM OenuTenb He Bcerga
MO>XHO 3aMeHUTb NPOU3BEAEHWEM OAHO3HAUHbIX MHO-
>Xutenen?

3) 3anuwu no nATb uUMCes, KOTOPble MOXHO 3ame-
HUTb NPOMU3BELEHUEM OLHO3HAUYHbIX MHOXWUTENEeH
M KOTOpble 3aMeHWUTb TaKUM MPOU3BELEHUEM HEesNb3S.

( ) 1) Hahpgu 3HaueHus 4acTHbIX, Pa3NOXWUB [LeNUTeNb

CY
-( il

Ha OAHO3Ha4YHbleé MHOXXUTEJIN.

378 : 42 7 1008 : 24
o0 441: 63 1085 : 35

2) N3 opHO3HauHbIX MHOXWUTeNeW, Ha KOoTopble pas-
NIOXKEHbl [EenuTend B 4YacTHbiX NyHKTa 1, ¢ nomouwbto
YMHOXEHUS COCTaBbTe TPU TPEXIHAUHbIX 4MUcCna.

3) 3anuwuTte uyacTHble, B KOTOPbIX MHOro3HauHble
yucna p[ensaATcs Ha Nosy4dyeHHble TPEX3HauyHble 4ucna
6e3 ocrtaTtka. Kakoe penctBue nomoxKeT MnosiyyuTb
MHOro3HauHble genumble?

C _)1) Kakne 13 pgaHHbIX uyucen MOXHO MpPencTaBMUTb

B BUOE NPOM3BEAEHUS [BYX OOHO3HAUHbIX MHOXMW-
Tenen?
712 270 54 46
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2) K kaxpgomy u3 BbiOpaHHbIX uyucen nopbepu Tpwu
MHOrO3Ha4YHbIX [e/IMMbIX, KOTOpble pa3fenatcsa Ha
HUX ©Oe3 ocTaTKa.

3) BbinonHu penenuve, coenas noapobGHYO 3anuce.

(-__)1) [MoctaBb Ha napty HebonblwoW npegmMer npsaAMo-

yronbHou copmbl. Kak oH Bbirnagut cnepepgu, cbo-
Ky W CBepXxXy.

2) lpu BbiInONHeHWM 3apaHus pebsaTa paccmaTpuBa-
NM OOHY W Ty >e Kopobky. BoT uto oHu yeuaenu:

Bua cnepegu Bup c6oky Bupg ceepxy

Kak ctosana kopobka nepepn KaxnabiM W3 pebar?
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"PA3BEPTKU

[Monpobyn cpenatb pa3BEPTKY ANA NPAMO-
YrONbHOW MNPU3MbI.

LepeBaHHbIN KYOUK HY>KHO
OKJIeUTb LBEeTHOM 6ymarom.

Kak 3To nyuywe cpenath? Kak Tbl gymaewb, pa3BEPTKU KaKuUx uryp 7

- M3006parkeHbl Ha pPHUCYHKax?
MoxkHo chaenaTb BbIKPOMKY [ONA KaXkAoW rpa-
HWU KyOwuKa.

A MOXHO chenaTb 4YepTéx, KOTOPbIM Hasbl- |
BaeTCs Pa3BEPTKOU Urypbl. '

————
L EE PR R




C)1) He BbinonHas peneHus, onpenenu KOJMIMUYECTBO

3HaKOB B 3HAYEHMUAX YaCTHbIX.
362880:3 362880:4 362880:5 362880:6

2) BbinonHu penenue. [louemy npu peneHun oga-
HOrO W TOrO >e uucsa Ha O[HO3HauHble 4Yucna
KOJIMYECTBO 3HAKOB B OTBETe MoJiyyaeTcss pas3Hoe?

3) Ckonbko 3HakoB Oyger B 3HAUEHWAX YacCTHbIX?

362880 : 12
362880 : 36
362880 : 42
362880 : 54

I'IpOBepb CBOMU OTBE€TbI: BbIMNOJIHK [AO€eNIeHUE.

4) Ckonbko 3HakoB OygeT B 3HAYeHWM YACTHOrO,
ecnu uucno 362880 paspenutsb:

Ha 144; nHa 378; Ha 2835; nHa 3024; nHa 453607

() 1) Pewwn 3apauy.

B 4 «A» xnacce yuurca 28 ydeHukos, B 4 «b»
24 yyenuka, a B 4 «B» 20 yuenuxos. Moxno mu
nepeBeCcTH YacTh YYEHWKOB M3 KJacca B KJIacC Tak,
4TOOBI BO BCEX KJACCaX YYEHWKOB CTaJO TOPOBHY?
CKOJIBKO YYEHUKOB CTaHET B KaXX/IOM KJjacce?

2) lNopyman Hap Bonpocamu:

» Kak ypaBHATH 4YMCIO YYEHUKOB B KJjaccax,
nmepeBe/isi U3 KJjacca B KJacC HauMeHbIllee KO-
JINYECTBO JIeTeil?

= MoXHO 71 ypaBHATH KOJHUYECTBO YUEHUKOB
B Kjaccax, ecau B 4 «b» Oymer 26 y4eHUKOB?

3) 3anuwu HECKoNIbKO TPOEK Yuces, NPpU KOTOPbIX
3agaya Oypetr uMeTb pelweHue; He Oyaer uMmeTb
peLleHus.
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C_)U Ons kaxpon pnpobu 3anuvwunte onHy ©O6d0nbwyto

Apobb M oOHY MEHbLUyO ApOOb.
3 5 3 5 10 4

6 9 701 15 12
2) CpaBHuTe pOpobu KaxkaowW TPOWKU C MNOMOLLbIO
LBOMHOIro HepaBeHCTBaA.

3) OtmeTbTe Ha KOOPAMHATHOM Jlyde TOUYKM, COOT-
BeTCTBYylOWMUE ApobAM co 3HameHatensamu 12 u 6.

C _)1) BocctaHoBu ycnoBue 3apauv no puCyHKaMm.

e ol

2) CpaBHM CBOE ycC/llOBME C TaKHWM.
Tpu xyOuka ¥ paKOBMHA BECAT CTOJBKO K€,

CKoJIbKO 12 mapukoB, a OJHA paKOBWHA - CTOJIb-
KO JKe, CKOabKo 1 KyOMK u 4 mapuka.

3) Pewu 3apauy c Bonpocom: CKOJBKO TIapuKOB
ypaBHOBECAT PaKOBUHY?

4) Echu y Tebs BO3HWKAM 3aTpygHEHWA, OTBETb
CHayasa Ha BOMPOCHI:

» Maccy Kkakoro mpejamera HYKHO BBIPAa3UTh
B IapuKax, 4TOOBI IMOJYYUTHh OTBET Ha BOIPOC
3a/iaum’?
= YeM MOXHO 3aMeHWTh pPaKOBWHY Ha Becax
cjeBa’?
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CD1) Onpepenu Ko/NMUECTBO 3HAKOB B 3HAYeHUAX 4) Pewwn ypasHeHue. Tebe noHpaBWACSA HOBbIM cno-

YaCTHbIX. cob pewenus 3apau? Ecnu pa, to uem?
6048:2 6048:7 6048:9 6048:6 6048:8 _
[Mposepb cebs, BbINOMHUB AeneHue. ()1) Haueptn BuAo cnepenm, Bua cHoky
2) Te >xe peWcTBUA BbINOJIHW C [HaHHbIMWU Bblpa)ke- M BWA CBepXy [aHHOW NUpamupibl.
HUAMMU.
6048 : 14 6048 : 72 ‘ 6048 : 504 2) Y T1eba nonyuyunucb Takue uepTexu?
6048 : 56 6048 : 112 6048 : 432 Bug cnepeau Bug c6oky Bug ceepxy

C ) 1) Pewwu 3apgauy no pencrteuaMm.
Jlns ykpamienust €JKu yYeHUKH Clie-
Jaau  XJOonyinku, (HOHAPUKU U CHe-
xKuHku - Bcero 138 mrTyk. Donapu-
KOB OKa3ajoch Ha 3, a CHEXUHOK -
B 3 pasa OoJibllle, 4YeM XJIOMIYyIIEK.
CKOJIBKO OBLIO CAeIaHO XJIOIYIIeK?

2) Kpome 3Hakomoro Tebe cnocoba
pelleHWa 3ajady no OeWCTBUMAM, 4acTo
MCMNONb3yeTCAa pelleHWe C MOMOLbIO YPaBHEHWH.
Kakoe ypaBHeHWe MO>HO COCTaBWTb [/ PeLleHUS
3TOW 3agauu?

3) lpu 3atpygHeHuu nogyman Hajg BOMNPOCAMM:

3) Ytobbl 3HaTb 6e3 Hapgnucew, rge Kakow Bup Te-
Nna pacnosioXeH, [OroBOPUIUCb pa3Melatb MX Tak:

Bug cnepegm Bua cb6oky

Bug ceepxy
» Ya06HO 1 0003HAYUTh OYKBOW KOJMYECTBO
XJIOMyTIEeK?
= Kak BBIpa3uTh uyepe3 HEW3BECTHOE YUCJIO XJIO-
nyiiek KoJmdecTBO ¢doHapukoB? KoamuecTBo
CHEKUHOK ? 4) Kak Hy>XHO noCTaBUTb NupaMupy
= Kakoe BbIpa’keHWe COOTBETCTBYET BCEM Clie- M3 nyHkta 1, uto6bl €€ Tpu BMAa Obi-
JIAHHBIM JIeTbMHU UTPYIITKaM? U Takumu?
= I3BecTHO 7M1 W3 YCJAOBUS 3ajlauyud 3HAdYeHUE Mopymal, uto M306parkaloT OTpesKM EEAN
3TOTO BBIPAKEHUH? BHYTPHU TPEYrosibHUKOB M KBajparta.
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C)1) BocctaHOBM eOWHWUYHBIN OTPE3OK W oOnpeaenu C)Peum 3ag4adyy C NOMOLLbIO YypaBHEHMUSA.
KoopAuHaTbl OTMEYEHHbIX Ha Jiydé TO4eK. Kosneknuss MuUHepaJ OB COCTOUT U3 SIIIMbI, KBap-
1a u Mmanaxuta. B mHeit 80 06pasiioB MUHEPaAIOB.

L R P H M
: — : : > B xosmneximum 17 o006pasmoB sSAImMbI, a 00pasioB
0 1 kBapiua B 6 pas Ooubire, yem Mmasaxura. CKOJb-
4 KO 00pasI[oB MajlaxuTa B KOJIJIEKIIUN?

2) Haueptu nyy c eguHWUYHbIM OTpe3KoM B 2 pas3a

66nbwum, yem B nyHkTe 1. OTmMeTb Ha HEM TOUKM .

L, R, P, H, M, ncnonb3ya HaWieHHble KOOPAWHAaTbI. 9 '/e

Ynanocb NM OTMETUTb BCE TOUKM? @

<A KBapu Manaxur
C)U Uem noxoxku ypaBHeHMs Kaxgoro cronbuka?

150 — 1 =29 8-(a+1)—Ta=9 B cnyuae 3aTpynHeHUs cocTaBb KpaTKyl 3anucb 3a-
9y + 73 = 109 (18y — 12) : 6 + 5y = 14 Aaun.
67 —z:28 =52 5:-(8¢— 1) —28e =19 B

B kakom ctonbuke ypaBHeHusa cnoxHee? [louemy? C)” He BbinonHas peneHua, onpepenu KonuuecTteo

3HaKOB B 3HauUeHHUAX YaCTHbIX.

2) Haipgu kopHu 6onee npocTbiXx ypaBHEHWH.
768:2 768:4 768:8 768:16 768:32

3) Kak npeobpasoBaTb ypaBHEHWS OPYroro CTo6u-

ka? BbinonHu Takue npeobpasoBaHuS. 2) Hanpu 3HaueHus uyacTHbIX.
4) CpaBHM cBOM npeobpas3oBaHUs YpaBHEHMS 3) Kak wu3meHsilotca penutenn? Kak uamMeHstoTCS
(18y — 12) : 6 + 5y = 14 3Ha4yeHMUs YacTHbIX?

4) llpopon)ku nocnenoBaTeibHOCTb YaCTHbIX, CO-
XpaHsAa NoAMEYEHHYIO 3aKOHOMEPHOCTb.

C TaKUMMU:
18y :6—12:6 + 5y =14
3y —2+5y=14 B
3+5)-y—2=14 C) 1) U3 kakux peTtaneii TaHrpamMa MOX-
8y —2=14 HO CJ/IOXKWTb Takue durypbi?
- [MocTapalica HaWTH He OLHO pelleHue
AN KaXX[oW urypbl M HadyepTu MX.
2) N3 Tex xe pertaneu Cnoxu apyrue
dourypbl 1 HauyepTu MX.

5) Pacckaxu, Kakue 3HaHUA WCNOJb30OBaJIMCb Ha
KaXk[loM 3Tane npuBeAEHHbIX npeobpa3oBaHWM.
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C:) Pewmn 3aga4yy C nomMmouwbio ypaBHEHHUA.

C> 1) Ckonbko pecsTkos B uucne 9007

2) Ckonbko coteH B uucne 6007?

3) Yemy paBHO 3HaueHue BbipaxkeHua 800 : 100?
O6bscHu oTBerT.

4) Hangu 3HauyeHUs 4acTHbIX.

50000: 10 50000 : 1000
50000 : 100 50000: 10000
5) 3anuwu uyacTHbie, B KOTOPbIX AEeNUTENU - pas-

psAAHble eOWHULbl OEeCATUYHOM CUCTEeMbl CUYUCNEHUS.
Cdopmynupyi, Kak pasfenuTb YUC/IO Ha PaspsamHYIo
eauHuyy. CpaBHU cBOlO (DOPMY/SIMPOBKY C TakKoM.

UToObl pasgenuTb UYUCAO Ha paspafHYIO
eAUHULY, HY)XHO B JAe/IMMOM U fAenurtene

3a4YEepPKHYTb OAWHAKOBOE€ KOJINYEeCTBO HYﬂEﬁ.

[l M3TOTOBJIEHMST HOBOTOAHMX KOC-
TIOMOB KYIHMJM KpPacHyI0, CHHIOKO
U 3eJIEHYI0 TKaHb. 3a KpacHYIO
TKaHb 3aljlaTujgu B 5 pas OoJblie,
yeM 3a CHUHIOIO, a 3a 3eJEHYI -
Ha 76 py6. Oosblie, 4YeM 3a CH-
Hiof0. CKOJIBKO 3aljaTujid 3a Kak-
Ayl0 TKaHb, €CJAW BCSI IOKYIKa
cromna 1000 py6.?

Mpu 3arpyaHeHuMn nogymam Hajnd BOMNpoOCaMu.

» Yao6HO a1 0003HAUYUTh OYKBOW CTOMMOCTD
CUHEW TKaHu?

122

» Kak BBIpa3uTh Yepe3 CTOUMMOCTh CHHEW TKa-
HU CTOUMOCTb KpPAacHOW TKaHU U CTOUMOCTD
3eJ€HON TKaHU?

» Kakoe BpIpakeHme cooTBeTcTByeT 00Ieil CTOU-
MOCTU TPEX BUJJOB TKaAHU?

C>1) Ons un3mepeHuns KakoW BeNIUYMHbI WCMO/b3YIOT

&

cnepyouiye eguHuubl?

1r

1 kr=1000 r

1 4u=100 xr = 100000 r
11t=10 4u=1000 «kr

2) CpaBHu Tabnuuy eaguHUL U3MEPEHUS  Macchbl
c Tabnuvuen enuHUL U3MepeHWsa OnuHbl. EcTb nM
Mexay HuMuU cxopcteo? B uém oHo 3aknouaertcsa?
Uem pasnuuaiotcs cpasHuBaemble Tabnuubli? Yem BbI-
3BaHbl 3TU pasnuvuuma?

3) Ectb nu cBsasb mMexxkay Tabnvuen enuHUL, ulmepe-
HWA MaccCbl MU [EeCATUYHOU CUCTEMOM CUYMCNEeHUAa?
B uém ona coctout?

4) Kakas Tabnuvua - eOuHWL, WU3MEPEHWA [OJIMHbI WU
elMHUL, M3MepeHUs Maccbl — Oosblle MoxoXa Ha
NOCTPOEHUE [OecATUYHOW cucTeMbl cuucneHus? OOb-
ACHW CBOM BbIOOp.

C ) 3anuuwu BblpaXXeHUA, B KOTOPbIX HYXHO Y3HaATb:

mBO CKOJIbKO pa3 bosblue:
20000, uem 100; 33000, uem 1000; 5700, uem 10?
®BO CKOJIbKO pa3 MeHblle:
1000, uem 4000; 10, uem 72000; 100, uem 12007?
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C)1) BbinonHu penexue. C>1) Mpouutan 3apauy.
80:10 6000 : 1000 3a JBoe CYTOK Ha 3aBoje BblmmaBuam 8430 T
200 : 100 40000 : 10000 craau. B mepBble CyTKM BBIILJIABUJAK B 2 pasa
6osbmie craau, deM BO Bropble. CKOJIBKO CTaiun
BBIILJIABJISIIM B KaKAble CYTKU?

2) Ona Ttoro, utobbl pewuTb 3amadvy

B uém ocobeHHocTb 3TMx yacTHbix? OT yero oHa
3aBUCHUT?
2) N3meHW penvmble Tak, 4TOObl 3HAYE€HWUSA YaACTHbIX

yBeNMUMNMCb B 4 pasa; YMeHbLMWIUCb B 2 pasa. OkcaHna cocrtasuna cxemy:

?
3) Uamenn penutenn Tak, 4toObl 3HaAYEHUS YacT- / ! .
HbIX yMeHbliMIUCb B 4 pasa. 1 neHb | P | }8430
o : T
4) Hangu 3HauyeHWs 4acCTHbIX, BbINOJIHUB MOAPOOHbIE 2 peHb —

3anucu.
860 : 20 132000 : 6000
17 100 : 300 38400 : 400 Fne6 :”e“a“ samuee:
neHb — (2x) 1 } 8430 1
C )1) CpaBHu 3apauy c 3apauvert Ne 226. OHu noxo- 2 peHb - X T
*xu? Ecnn pa, 1o 0b6bsAcHM, uewm. OkcaHa pewuna 3apgavy, BbINOJIHUB [OEWUCTBUSA,
B kyBmwuH, 3 KpyXKM U 3 cTakaHa BMeIlaeTcs a [ne6 coctasun ypaBHeHMe.
CTOJILKO e COKa, CKOJNbKO B 2 KyBIMHa M 6 cTa- 3) CoctaBb ¥ pewwu ypasHeHue. YTo ob6o3HauaeT
KaHOB WM B KyBIIMH 1 4 KpyxKH. CKOJIBKO nonyumslueecs uucno? Kak y3HaTb, CKONbKO cTanu

CTaKaHOB COKa BMellaeTcs B KPYKKY M CKOJbKO
B KyBHH/IH?

BbIN/1@aBU/IW B MeEPBble CYTKU?

625487 — 514253 625487 — 514698
625487 — 514298 625487 — 514258

2) 3HauyeHWe KakOW pa3HOCTU BaM HaWTW Oblo ner-
ye Bcero? 3HauyeHWe KakoW - TpynHee?
2) Pewwu 3apauy. 3) He meHas ymeHbllaeMoro, coctaBbTe Pa3HOCTHU

3) lpu 3aTtpynHeHuM chenam K 3ajadye cxemartuyec- c ewe OONbWMKM KOJIMUECTBOM MEPEXOAOB uepes
KUHM PUCYHOK. paspsan. 3anuuurte MX W HauauTe 3HaudeHwus.

= _. C>1) CpaBHuTte pasHoctu. Hanpgute ux 3HaueHwus.
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C)H [Monbepu 3HaueHue paHHoOro uactHoro 273 : 39.
Ckonbko uucen Ttebe nNPULLIOCH MPOBEPUTH?

2) CpaBHu cBomn cnocob nopgbopa C TakuMMu:

CoHsa: «4 cHauana nonpobosana uucno 5,
Belb OHO cpefHee cpeAld OAHO3HAUYHbIX
yncen. 39-5=195. 195 < 273, 3Hauur,
HY>KHO npobosaTtb 66nbwue uyucna. 39 -6 =
= 234. 234 < 273, 3HauuT, Hy>KHO npobosarb
yucno 7. 39 -7 =273, 3Hauut 273 :39 = 7».

Poma: «A s Hauan nopbupatb Tak e,
kak CoHsa, HO cpa3y porapgancs, 4To npo-
6oBaTb uucno 6 He HYXHO, Beab Mexnay
uncnamu 195 u 273 6Gonbwas pasHuuar.

AHsa: «f chHavana nonpobosana camoe 60/b-
woe uucno 9, a notom, kak Poma, crana
npobosaTtb 7».

Oner: «A a B3an uucno 7, BeAab nNpu yMHO-
>XeHUU uucna 39 Ha 3HauyeHUe YacTHOro
B pa3pane eauvHul, [OJ/IKHO MNOoAyuyuTbCcs 3,
a 3To MoXeT OblITb Tonbko kKorpa 9 - 7.
YmHoxus 39 Ha 7, nonyuun 273. 3Hauwr,
3HayeHWe 4YacTHOro HaWAeHO BEPHO».

Kakon cnoco6 nopmbopa noHpaBunca Tebe OGonblue
OCTanbHbIX?

3) BbinonHu peneHue uucen nwobbiM cnocobom.
216 : 27 531:59
322 : 46 441 : 63
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C_)1) Pewwn 3apauy.
K mpasaawky ucmnekjgu TPSHUKHU, TedeHbe W THU-
por u wuctpatuau 1 kr 400 r myku. Ha meuenne
yuto Mykm Ha 200 r Oosblme, yeM Ha IHPOT,
a Ha TNpsAHUKUW B 3 pasa OoJibllle, 4eM Ha ITHU-
por. CKOJbBKO MYKHW M3PAacXOA0BaJW Ha KaxKIbII
BUJI BBIIIEUKU?

o e
%}? 2) CpaBHuTe cnocobbl pelleHWMs 3ajauyu.

CD1) Paccmotpu uactHble. Bo Bcex nu  cnyuyasx
neneHve BbINONHUTCA Oe3 octatka?

700 : 100 9520: 1000 20: 10
740 : 100 9000: 1000 22 : 10
2) Hangu cHayana 3HayeHUs 4YacCTHbIX, B KOTOPbIX

AeJieHne BbINOJIHAETCA b6e3 ocTaTKa.
A 3areM 3HayeHUa OCTasibHbIX YaCTHbIX.

Cv) 1) Hahpu 3HauyeHue cymmbl. 1111
i + 77777
99999

2) 3amMeHU HynsamMu unu ybepu HekoTopble LUGPDLI
TaK, 4yTOObl 3HAYEHWS CYMM TMOJIYYUBILUUXCA YUCEN

6binmv pasHbl 20; 20000; 10 110.
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@1) Halpém 3HaueHue uacTHoro 217 : 31.

MoxkHo ucnonb3oBatb okpyrneHuve uucen. Hanpumep,
OKPYF/IUM peniuMmoe U fenuTesb C TOYHOCTbIO OO Ae-
CSATKOB.

217 : 31 = 220 : 30
220:30=22:3=17 (oct. 1)
31-7 =217

3uauut, 217 :31=17.

2) Hanpgu 3HaueHUs dacTHbIX.
498 : 83 387 : 43

3) Hanau 3HaueHue uyacTHoro 329 :47.

4) CpaBHU CBOE pelleHMe C TaKUM: OKPYIr/IMM [Oenu-
MOEe W [OefiuTeslb C TOYHOCTbIO OO0 [EeCSATKOB.

330:50 =06 (oct. 30)

3HauuT, HY>KHO NpoBepuUTb uucna 6 u 7.

47 47
e X1
282 329  3Hauut, 329:47 =1.

5) Hangu 3HaueHUs 4acTHbIX, UCNOJIb3ys OKpPYrjieHue

ymcen.
352:88 504 : 56

J KpynHeHwee cobpaHue LWweneBpoOB PYCCKOro MCKYyC-
ctBa npeactasneHo B [ocypapcteeHHom Pycckom
my3ee B Cankr-lletepbypre. Konnekuusa myses Ha-
YyMHanacb ¢ 16 KapTUH pPYCCKUX XY-
noxHukos. C Tex nop Konnekuus
yBenuumunacb B 24635 pas. Ckonbko
3KCMOHATOB COCTABAAOT KOJINEKLUHIO
Pycckoro myses B Hactosuee Bpemsa?

@LP 1) Ha ctone wectb npospauHbix Ba3
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cToAaT Apyr 3a ApyroMm B ABa psfa
no Tpu Basbl. OgHa M3 HUX nycTas,
a B OCTa/lbHble Ha/uTa BoOAa.

©)
®)

NS

©
@
5

v®® 9@

Cnesa HapucoBaH nepegHuW pan Bas, cnpasa -
ABe neBble Ba3bl. Yepe3 CTeHKUM BWUAHbI YPOBHU
BOAbl BO BCex Ba3ax, CTOSIWMUX APYr 3a [PYroMm.
Onpepnenu, rge crouT nycras Basa.

2) 3anuwu HoOMep Ba3bl, B KOTOPYI HANIMTO MeEHb-
e BOAbl, YEM B OCTasibHble.

3) B kakux Basax 6osbwe Bcero Bogbi?
4) Haueptn Tabnuuy v 3anonHu eé&, obosHauvasa nyc-

Tyl0O Ba3y — M., Ba3y C BbICOKMM YypOBHeM BOAbl — B.,
CO CpefHUM YpPOBHEM — C., C HU3KHUM — H.
Homep Basbi 1 2 3 4 5 6

YpoBeHb BOAbI

10}/ Mposepb, BepHbl NM paBeHCTBa.

84-2—72:44+4-9=18-(16—5)—54:9- 16 +
+14-6

120— (182 —98):6 — 16 -5=(72:9+ 46) — 6 -6 +
+40:5
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C) 1) Haihpém 3sHaueHWe uacTHoro 2748 : 458.

Ona atoro okpyraMm uucna c TOYHOCTbIO OO COTEH.
2748 : 458 = 2700 : 500 =27 : 5 =5 (ocT. 2)
Mposepum uwucno 5.

Mpu ymHoxkeHun 458 Ha 5 - nocnegHas uudpa O.
[Moatomy nposepum uucno 6.

><452

2748 3Haumt, 2748 : 458 =6

2) Hangu 3HaueHus uacTHbIX.

7263 : 807 1575:315 3234:462 1388 : 347

C) 1) Pewwu 3apauy.

/IBa modépa MOMKHBI 3a CYTKU BBIBE3TH C I10JII
43500 kr xaprodens. IlepBas wmamuHa coBep-
muga 9 1oe3qO0K W TepeBO3WJIa 34 OAWH peic
1500 xr, a BTOpas coBepmuaa 8 I0e3J0K U 3a
KaKAbIll peiic mepeBo3mja B 2 pasa OOJIbIle IIep-
Boli. Becp kaprodenb BbIBe3deH ¢ MOJIsA?

2) Ecnn pabota BbinonHeHa He MNOJIHOCTbIO, TO Kak
wod€épbl MOrytT eé 3akoHuuTb? HaWgu Bce BoO3-
MO>XHble peLLeHuUs.
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C)U He BbinonHAs BbluMCNeHWH, onpenend, BepHbl JiM

paBeHCTBa.
75489 — (23976 + 19585) = 75489 — 23976 + 19585

(960 + 893) — (475 + 768) = (960 — 473) +

+ (893 — 768)

7869:3—5481:3=(7869 +5481):3

Kakue 3HaHuMa Tebe NOMOrnAM BbINOJHUTL 3agaHue?

2) NpoBepb CcBOU NpPennoONOXEHWUSA: BbINOJHMU
BblUMCIEHHUS.

C)1) YUem pasnuuatlotca paHHble quUrypbi?

2) Ectb nu cpegu HUX Takue, KoOTO-

3 pble MOXHO CJ/IOXXUTb M3 OOHUX W
Tex >e pgetanen TaHrpama?

3) Cnoxu oAHY M3 HWUX M HayepTH
pelueHue.

4) HauepTtn BTOpYylO M3 BbIOpPaHHbIX
PUTYyp U MOKaXW B HeEW pacnosoxe-

HUe JeTanemu.
5) Hahngu peweHus pgna octaBwewcs
durypbl. 3anviunM Homepa JgeTaseu,
MCMOJIb30BaHHbIX B KaXXAOM peLleHHUH.

C)1) Haueptu Bua cnepegu, BuA cbHBOKy
¥ BWA CBEpXYy [AaHHOro KOHyca.
2) lMopyman, y kakoW durypbl BuAbl
cnepeau M cOOKy Takue >Ke, KaK y KOHy-
ca, a BWA CBepXy He SABAAETCA KPYyrom.

O6bsacHM cBOoW OTBET M M300pa3u TaKylo
cdurypy.
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256 B

1.

2)

. K 30 pecarkam npubasum 4 epgunun- _2584|76

Haipém sHauenue uactHoro 2584 :76. C __)1) Boinuwu ypaBHeHWs, KOTOpble Tbl yMeelb pe-
- watb. Pewwn ux.

Onpepenvm KonuMuyectso UUPP B 3Ha- 2584}& ¥+ 38 =113 b-b+9=234

YEeHWUU YaCTHOro: .. _ _

2 TbicAyM Ha 76 He pensaTca Tak, >a + 2a =35 (y—3)- (4 y)_9

4TOBbl NONYUMAUCE THICAYM; 2) MNMopbepu KOpPHWU ONa OCTaNbHbIX YPaBHEHWH.

25 coTeH Ha 76 He pgenaTcs Tak, uTo- @ﬁ 3) O6bacHu, Kak Tbl vy3HaéLle, UTO UYWUCNO - KOpPEHb

6bl NONYYUSUCH COTHM; b ALl ypaBHeHus. BbicnywanTte obbsicHeHus ppyr apyra.

258 pecaTkoB paspenuMm Ha 76.

B npecatkax aBe uudpbl, 3HAUYUT -

B yacTHOM OygneT gaBe uWdpbl. ()1) CpaBHu 3apaum.

Denum pecatku: 258 : 76 =3 (oct. 30). _258476 a) C onHOro M TOTO ’Ke Kpasg KaTKa OJHOBPEMEH-

[MpoBepum, cKkonbko pecatkoB pasge- 228 % HO To0€eXaJu B OJHOM HalpaBJIeHUU 2 MajbuMKa

nvnocb: 3 pec.- 76 = 228 pec. 30 co ckopocTthio 9 M/c m 6 m/c. Hepe3s CKOJBKO

Haligém ocrtaTtok: CeKyHJI OJMH M3 HHUX OoKaxercsa Ha 150 M BIe-

258 pec. — 228 pec. =30 pec. peau apyroro?
30 < 76, 3HaAuMT UMUpPY L[ECcATKOB . -
nopobpanu BepHo.

ubl, nonyuum 304. Henum eguuunubi: 228 |34

304:76 = 4. _304

CKonbKo eauHuL, pas3nesinnocs: 304

4-76 = 304. -0

Hanpém ocrtatok: 304 — 304 = 0.

3Hauut, 2584 :76 = 34. 6) C npoTHBONOJOXKHBIX KOHI[OB KaTKa JJINHOM

450 M OJHOBpPEeMEHHO mobesKaau HaBCTpedy APYT

BbinonHu peneHuve yronkom. ApyTy 2 wmasbuuka. Yepe3 CKOJBKO CEKYHJI OHU
828 : 36 ) 792 : 22 BCTpETATCA, €C/Janu CKOPOCTb OJHOIO MaJb4iMKa

87 924 : 28 943 : 41 2 Méc’ a apyroro 6 m/c?
3015 : 67 1734 - 34 nLqM;J:enaM K 3ajadyaM u4YepTeXku, MnokaszaB MUX pas
4368 : 56 4312 : 56

3) Pewwn 3apauu. Ectb nu B peweHuax cxonctso?
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C) 1) Hanpém 3HaueHue uyactHoro 6731: 127.
BbinonHum peneHve yronkom.

1.

Onpepenvm Konuuectso UUpP

3Ha4Y€éHHUHU 4YaCTHOroO.

. Henum pecatku.

673: 127 =5 (oct. 38)
5 pec.- 127 =635 pec.

673 pec. — 635 pec. = 38 pec.

. Henum eguHuupbl.

381:127 =3
3127 = 381
381 —381=0

4. 3naumt, 6731: 127 =53

2) Hanpgu 3HauyeHUs dacTHbIX.

&

9336 : 389 Y 7332:
®

) 5904 :
8976 : 132 2232:
8551:503 9025:

Neel 7128 : 207

B kakom macwrtabe usobpaxkeHbl Urypsl,

B

6731127

_6731

635 I5.

38

_6731

127

127

635 |53

_381
381
0

156
492
248
361

KJ'IeTKa yepTtexa COOTBETCTBYET KJIETKE TeTpa,D,M?

2) Haueptu dourypbl B MCTHUHHYIO

——
et
—

—

Haugu UX naowagu.
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BE/TUUYUHY

€CJiHn

H

()1) Yem 3apaun noxoxu? Yem pasnuuatortca?

a) Marasun B mepBbBI AeHb Tpoaan 14 gmuKkoB
rpyii, a Bo BTopoi 18 Takux ke AmwukoB. Bo BTo-
poit meHb ObLIO mpogaHo Ha 132 kr rpymr GoJiblie.
CKOJIPKO KHUJIOTPAMMOB TPYII TMPOAABATOCh KasKIbII

6) /IBa aBTOMOOWJIS JBUTAINUCH C OJMHAKOBOM CKO-
pocthio. Oxuu 6b1 B mytu 9 v, a apyroit 4 d.
[lepBoiii aBroMoOuap mpoexan Ha 320 kM OoJblie.
Kakoii myTh mnpopenan KaKIAblii aBTOMOOWJIb?

2) Pewwute 3apmauu pasHbiMM crnocobamu U Bbibepw-
i. T€ M3 HUX CaMbli YHOOOHbIN.

CD1 Coenan K 3apmauve 4yepTéx.
Camra BbImIesr Ha JIBLDKHYIO TPEHUPOBKY B 8 U yI-
pa. Yepes 15 MuH Bcien 3a HUM BbiOekasa IIéc
[Iapuk. Yepes ckoabko mMunyt Illapuxk moronut
Camry, ecau oH 6exutr co ckopocTbio 310 M/MuH,
a Cama uzgér co ckopoctbio 260 mM/MuH?

2) Pewwu 3apauy.

3) Kakoe Bpems Oyger Ha yacax B TOT MOMEHT,
korga LWlapuk pgoronut Cawy?
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C) 1) MpouwuTtan.

Ydyenukum TpEX UYETBEPTHIX KJIACCOB CMaCTEpUJIHU
TJIT HOBOTOAHWUX TIOJAPKOB 252 UTPYIIKU.

Onpepenn no pguarpaMme, KakoW KNacC CKOJIbKO Mr-
pywek cpenan.

T4

+ 1w | r &

KonuuecTtso
urpywek (wr.)
&2

4 «A» 4 «b» 4 «B»

2) CKO/MIbKO HOBOrOAHWX WrPYyLIEK HYXHO chenatb
4 «A» u 4 «B» knaccam, utobbl KX 6bIIO CTONb-
Ko >ke, ckonbko cpenan 4 «b» knacc?

C) 1) Hauyeptu Ha oTpenbHOM nucte B KJeTKy Urypy

&)
=)

Mo ONWCaHHIO:
OT Haya/lbHOM TOYKM 2 KJEeTKU BBEpPX BMNpaBo

(no puaroHanu), 2 - BBepx, 2 - BBepPX Bhpa-
BO, 2 - BHWM3 BnpaBo, 2 - BHWU3, 2 - BHMU3
BNpaBo, 8 - BneBoO.

2) Paszpenu durypy Ha uyeTbipe paBHbIX UYeTbIpEX-
yronbHUKa.

3) Bbipexkn ueTbIpEXYroNbHUKU K CNOXKKU M3 HUX KakK
MOXHO ©Oosblie pa3sHbiXx uUryp.

4) HauepTtu cnoxxeHHble durypbl. [lpegnoxku opHo-
K/facCHUKaM nokasaTb LWTPUXOBbIMKU JIMHUAMU, KakK
NONYYUNUCb TaKue durypbl.
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C_)1) Haigu B 3apave ycnosue W Bonpoc. B uém

0CcobeHHOCTb (DOPMYNMPOBKKU 3amdauun?

/IBa oaMHAaKOBBIX KpaHa pasrpysKaau OapKy ¢ Tpy-
soM. Ilepsbiii kpan pabotasm Ha 3 4 JoJblle
u pasrpysus Ha 27 T Tpysa OO0JbIIe, YeM BTO-
poii. CKOJIBKO TOHH rpys3a pasrpysmyim oba KpaHa,
ecqu IepBblii paboras 8 yacos?

2) N3meHn TeKkcT 3apauum TaK, utoBbl BCE ycnosue
CTOS/IO nepepn BOMPOCOM.

3) Pewu 3apauy no peucteuam. (Hangu pasHble
cnocobbl pelweHus 3amauu.)

() Pewn 3apauy.

nuna OGeroBoii gopokkm Ha crtagumone 700 M.
Cnoprcemen mpoberaer eé 3a 1 mmu 40 c. Kakoe
paccTtogHue IpoOexkuT crmoprcMmed 3a 30 MuH, eciu
OymeT ABUTraThCs C TOM K€ CKOPOCTHIO?

( ) Bbinonxwu AeneHune, HUCnoJib3yda 3aluCb YIroJIKOM.

912 : 24 938 : 134 8957 : 169
1376 : 43 867 : 289 44367 : 643
2592 : 48 6777 :753 30033 :423

('__._)1) [Monbepu HaTypanbHble yucna Tak, 4YTobObl Obl-

no BepHbIM HepaseHcTBo a + b > a - b.
Hahgu Heckonbko pelueHui.

2) KakuMm HaTypanbHbIM u4MciaM MOryT ObiTb pas-
Hbl @ u b, ecnu w3BectHo, uto a:b=a - b?

Halou Heckonbko pelueHun.
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C) KpynHenwun mysen Poccun Ipmutaxk C) 3anosiHM nNponyckKw.
6bin ocHoBaH B cepeauHe XVIII Beka 5 MUH 50 ¢ = ... c
umnepatpuuen Exkatepunon Il. OcHo- 245 ¢ = ... MWH ... C
BY Konnekuuu coctaBunu 220 nonoteH 132 .
FrONNIaHACKUX U PramMaHACKUX XY[40XK- 47 e OYTe e
HUKOB. 3a 32 roga cCywecTBOBaHUSA T 4 12 MuH = ... muH
myses, Kk 1796 ropy, kKonnekuusa yse- 67 MMH = ... 4 ... MUH

nuuunacb noytu B 19 pas.

1) OrteeTb Ha BOMpPOCHI:
=B kakom rogy 6bin ocHoBaH JdpmMmuTax?
= CKOMIbKO NpPUMEpHO KapTWH COCTAaB/SASIA KOJIJIEK-
LMIO K KOHLY BOCEMHaguaTtoro crosietusa?

2) 3anuwu uucna, KOTopble BCTPETUIUCb B 3afaHuM,
B APYroM NUCbMEHHOW HyMepauuH.

CD” Haigu nnowanb durypsl.

C ) Haipn 3HauyeHus uyacTHbIX.

1512 : 24 ™ 3604 : 68
) 3552: 96 {é@‘. 1856 : 58
3915 : 87 1760 : 32

2) Haueptute pgpyrve durypbl TakoM >ke njowanm.
CocTaBbTe 3agaHuWsi C HOBbIMU OUrypamu.

oA
YA

C 31) Cpenan uepTtéxk M pelwu 3agaudy.
B passoe Bpems u3 naBYyX TOPOJOB, PacCTOSHUE
Mexkay KotopbiMu 940 kM, HaBcTpeuy Apyr ApPYTry
BeIIJIM nBa moe3zna. CKopocTh OJAHOTO Toe3a
52 KM/4, a CKOpPOCTh BTOPOTO Ha 8 KM/4 00Jb-
nie. [loesma BcTperunmch 4depe3d 7 9 mocjae BBIXO-
na Broporo moe3ga. CKOJBKO B TYTH HAXOIHUJICS

CD 1) IOBa xameneoHa copesHyloTca B 6ere. OHu beryT
j no cTeHe OT nosa Ao notoska u obpartHo. [lep-
Bbli XamMeneoH npoberaet BCO [AUCTaAHUMWIO C OAMU-
HaKOBOW CKOPOCTblO, a BTOPOW BBEPX OEXUT co
CKOpPOCTblO B 2 pa3a MeHblUeW, YeM NepBbid, a BHU3

B 2 pasa 6osnbwek, yem nepsbin. Kakow xameneoH

MepBbId 110317

2) Kak u3amMeHUTCA pelueHue 3apauum, e€cnud paccro-
AHWUE MeXAy roponaMu yBenuuuTb Ha 260 km?
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nobenut?

2) Usmenutca nu oteet, ecnu ber HauHeTca He OT
nona, a ot noTtonka?
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@ HaFI,D,M 3Ha4eHHUA 4YacCTHbIX.

720 : 80 480 : 60 348 : 58
350:70 231: 33 296 : 74
17280 : 48 51600 : 43 78200 : 17
11475 : 27 32200: 14 27090 : 45
203500 : 50 65238 : 83 35629 : 869
42594 : 458 256800 : 80 13496 : 964

@ 1) Onpegenu uyucno uudp B 3HAYEHWUSAX YACTHbIX.

9600 : 384 5040 : 168
Hangou 3HayeHusa yacTHbIX.

2) Kakue ewé uacTHble MOXHO COCTaBMTb C MOMO-
Wbl MOJSIYyYEHHbIX paBeHCTB? 3anuK MX W Haugwu
3HayeHus.

Onpenenn no tabnuue, Kak WM3MEHWIUCb KOMMOHEH-
Tbl OEUCTBUA [eNeHusd.

Nenumoe (a) Benutens (b)| 3HaueHue uactHoro (C)
YMEeHbLL MWK b 2
B 2 pasa
BEJTUUUIIM
a y ?
B 6 pas
? b yMeHblKWAocb B 3 pasa
a ? yBenuuunocb B 4 pasa
yBEIUUUIIH ? ;
B 5 pas
? YMEHbLLIWU/IM ;
B / pas
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/ i.
Yooy | EEN
/] |

@ Pewmn 3aja4yn HECKOJIbKUMH cnocobamm.

a) B mrkone 1400 yuenumkoB. Kakablii msateiii us
HUX YYUTCSI B HadaJibHbIX kJaccax (I-1IV), kaxmabrii
BTOpOoil - B ocHOBHBIX (V-IX), a ocrajnbHble -
B ctapmux (X-XI). CKoJIbKO yYEeHUKOB YUHUTCH
B CTaplIUX KJaccax?

6) Yuactok B 262 ra Bcmaxaaum 3a 2 gHs. B mep-
BbIM neHb Bcmaxaau Ha 40 ra OGousabme. CKOJIBKO
reKTapoB BCIlaXaju B TEPBbIH JAeHb?

Pewwu ypaBHeHus pasHbiMM cnocobamm.

a) MUcnonb3yn cooTHoweHUA MeXAy KOMMNOHEHTaMM
NENUCTBUHA.

8b + 55 = 167 (720 + e) - 501 = 365730
Ty +9 — 5y =13 (h+2958):87 =134
6) Wcnonb3yh ceBoWcTBa paBeHCTB.
8¢ —14=6e+ 4
(c—3)-12=20—4"-(c + 2)

@ Haigu nnowapgb durypbl ygobHbiM cnocobom.
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@ Halan 3HauyeHus BbipakeHUWH.
97538 + 238475

204352 : 992
71296 - 49
70001 — 36 527
608226 : 67

103264 — 97 885

3296:8 +412-99

(1848 : 6 — 196) - 46

3030 —75- 33 + 445

273 - (1336 — 1176) — 809 - 25
12020 + (120 - 104 — 137780 : 166)

1) Pewwn 3apauy pasHbiMuM cnocobamm.

Boax mormanca 3a Hud-Hudom, korma paccrosd-
Hue Mexay HuMu Ob10 64 M. CKOpocTh BOJIKA
12 m/c, a Hud-Hudba 10 m/c. Ycneer nm Hud-
Hud cropararbcs ot Boska B pomuke Hyd-
Hyda, ecam mast storo eMmy HYKHO TpobOeKaThb
300 m?

2) Wcnonb3ys p[pyroM croxeT, coOCTaBb 3apjauy,
KoTopas pelwanacb Obl TaK >e.

@ Bbipasn pgaHHble BesMUMHBI C MOMOLLbIO OOHOMW eau-
HULbl M3MepeHuUs.

8 M5 cm 3 49 kr 15 py6. 28 kon.
4 19 y 5 kr 78 r 7 omM? 34 cm?
3 M 7 gm? 4 m 7 mm 2 156
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1) CoctaBb 3apauy no Tabnuue.

NpoussoautenbHocts| Bpemsa 06bém pabothi
TpyAa pab6oTbl
I 16 pert. B uac 4 y ?
I 2 B 2 pasa 2 OJIMHaKOBbIH
6onbLie

2) CocraBb 3apauy no cxeme.

- 105 wr.

I Lo

\ J

@ 1) Hazoeu durypy, Tpu BuAa KOTOPOM [AaHbl Ha
yepTexxe.

O

2) U3obpa3n HasBaHHYlO uUrypy.
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